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Setup Guide  User’s Manual (concise)
Read this user’s manual thoroughly to ensure the 
proper use of this product.
Manuel d’utilisation (résumé)
Nous vous recommandons de lire attentivement ce 
manuel pour bien assimiler le fonctionnement de 
l'appareil.
Bedienungsanleitung (Kurzform)
Um zu gewährleisten, dass Sie die Bedienung 
des Geräts verstanden haben, lesen Sie dieses 
Handbuch bitte sorgfältig. 
Manual de usuario (resumen)
Lea atentamente el manual de usuario del proyector 
para garantizar un uso adecuado del mismo.
Manuale d'istruzioni (breve)
Vi preghiamo di leggere attentamente il manuale 
d'istruzioni per garantire una corretta comprensione 
delle istruzioni.
Gebruiksaanwijzing (beknopt)
Lees deze gebruikershandleiding grondig door, 
zodat u de werking ervan begrijpt en correct gebruik 
verzekerd is.

Instruções do proprietário (conciso)
Leia atentamente o presente manual do utilizador 
para garantir a utilização correcta por via da sua 
compreensão.

Bruksanvisningens (koncis)
Läs denna bruksanvisning noga för att förstå alla 
instruktionerna för ett korrekt bruk.

Käyttäjän ohjekirja (suppea)
Lue käyttäjän ohjekirja huolellisesti varmistaaksesi, 
että ymmärrät miten laitetta käytetään oikein.
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® Windows Vista®, Windows® 7
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:  F 5 A 3 2 W 0 0 0 0 1
                : .
              : 5 = 2015, 6 = 2016, ... 0 = 2020, 1 = 2021. 
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Supplement

F-1

T-1
FL-

910CH
USL-

901CH
SL-

902CH
SD-

903CH
ML-

904CH
LL-

905CH
UL-

906CH
DWU1052 ≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.3 m 1.4 m 1.5 m 1.8 m
DHD1052 ≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.1 m 1.2 m 1.3 m 1.6 m
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First of all
Entries and graphical symbols explanation

Important safety instruction

WARNING   
CAUTION   

     NOTICE   

WARNING 
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Regulatory notices
About Electro-Magnetic Interference

In Canada

In the US and places where the FCC regulations are applicable

 

INSTRUCTIONS TO USERS: 

CAUTION: 
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Contents of package

 

NOTE

About Waste Electrical and Electronic Equipment

WARNING  

Regulatory notices (continued)
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Preparing for the remote control

 

 
 

 

 

WARNING  

 

 
 
 
 
 

 

2

1 3

Installing the lens unit
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WARNING  

 

 

CAUTION  
 

 
 

 
NOTICE  

 

Arrangement
T-1 T-2

Projector top

Projector bottom

Ⓗ × Ⓥ :
ⓐ :
ⓑ ⓒ

Elevator feet
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Connecting with your devices

F-1 F-5

WARNING  

CAUTION  

LAN

NOTE 

Ferrite core for HDMI cable

Projector
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WARNING  

Fastening the adapter cover

USB wireless adapter

WIRELESS

WIRELESS 
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WARNING

 

 

NOTICE

Connecting power supply
AC

POWER

AC

WARNING  
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Turning on the power

POWER  

STANDBY/ON ON

POWER

WARNING  

NOTE

POWER POWER 

ON

STANDBY/ON 
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Adjusting the lens position

LENS SHIFT

CAUTION  

LENS SHIFT 

LENS SHIFT

WARNING  

CAUTION 

5°

NOTE

Adjusting the projector’s elevator

max. 30 mm
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INPUT

Displaying the picture

INPUT

COMPUTER IN, HDMI 1 / 2, DVI-D, HDBaseT™, SDI/DIGITAL 1, VIDEO, 
LAN
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FOCUS -  +

ZOOM

NOTE ASPECT

 

ASPECT

ZOOM + / - 
ZOOM 

FOCUS + / - 

ASPECT 

ZOOM + - FOCUS + - 
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Turning off the power
STANDBY/ON STANDBY

STANDBY/ON STANDBY
POWER

POWER

WARNING  

NOTE

POWER 

STANDBY

STANDBY/ON 

POWER
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3

Replacing the lamp

 

Type number :   003-005516-01（DT01915）
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MENU
 

 

NOTE

CAUTION  

4, 5
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 HIGH VOLTAGE  HIGH TEMPERATURE  HIGH PRESSURE
WARNING  

About disposal of a lamp:
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Type number : 003-004775-01（UX39551）

  

  

  

4, 5

 
 

  

1 2

3
3

2

3  
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NOTE  

WARNING

  

MENU

ENTER RESET
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Replacing the internal clock battery

  

 
 

 OPEN 
 

 
 

 HITACHI MAXELL  
CR2032 CR2032H  

 

 CLOSE

WARNING  

 

・  
・
・  

・
・
・  

・

OP
EN

CL
OS
E

OP
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CL
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E

OPEN
CLOSE

90°
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Using the CD manual

 System requirements

  Windows®: ® ®

  Macintosh®: ®

  CD-ROM/DVD-ROM drive
  Applications: ® ®

® ® ®

 How to use the CD

  Windows®:  

  Macintosh®:  
 

CAUTION  

NOTE

24
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Item
®

DHD1052:  

DWU1052:  

10

F-6
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Item

 

COMPUTER IN 
HDMI 1 
HDMI 2 
MONITOR OUT 
VIDEO  
DVI-D 
HDBaseT 
WIRELESS 
SDI/DIGITAL 1  
CONTROL 
LAN 
REMOTE CONTROL IN 
REMOTE CONTROL OUT 
Lamp:  （ ）
Filter set: （ ）

Manufacturing year and month

 F 5 A 3 2 W 0 0 0 0 1
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Troubleshooting - Warranty and after-service

 

http://www.christiedigital.com

Trademark acknowledgment
® ® ®

®

® ® ®

® ® ® ®

 

®

NOTE  

End User License Agreement for the Projector Software
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Supplement

F-1

T-1

910CH 901CH 902CH 903CH 904CH 905CH 906CH
≦ ≦ ≦
≦ ≦ ≦
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DWU1052/DHD1052 
Manuel d'utilisation (résumé)

Projecteur

DWU1052/DHD1052
Manuel d'utilisation (résumé)
Merci d'avoir acheté ce projecteur.
Nous vous remercions de lire attentivement le présent manuel avant d’utiliser 

fonctionnement optimal.

AVERTISSEMENT  

sûr pour pouvoir vous y reporter par la suite.

du produit.

Table des matières

REMARQUE

Préliminaires ....................................... 2
 .........2

  Instructions de sécurité importantes .................2

................................. 3
  À propos des interférences 

 ....................3
  À propos des déchets d’équipements 

électriques et électroniques .........4

 ...................... 4
 ............................ 5

Préparer la télécommande ................. 5
Disposition .......................................... 6
Connecter vos appareils ..................... 7

 ...... 7
Attacher le couvercle d’adaptateur ..... 8

Connexion électrique .......................... 9
Mise sous tension ............................. 10

 ... 11
 ... 11

 ......................... 12
Mise hors tension ............................. 14
Remplacement de la lampe .............. 15

 ... 18
Remplacement de 

 .................. 20
Utiliser le manuel sur CD .................. 21
Caractéristiques techniques ............. 22

- Garantie Et Service Après-vente ... 24
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Préliminaires
Explication des conventions et symboles

connaissance et les respecter.

Instructions de sécurité importantes
Les instructions de sécurité suivantes doivent être respectées pour une utilisation 

décrit dans les manuels de ce projecteur.

AVERTISSEMENT  
potentiellement mortelle.

ATTENTION  
de détérioration du produit.

              AVIS  

AVERTISSEMENT 

dans les manuels. Faites appel à un revendeur ou un centre d’entretien pour toutes les 
opérations de maintenance interne.

l’huile de cuisson ou de l’huile de machine. L’huile peut affecter le produit, entraînant 
undysfonctionnement ou une chute depuis l’emplacement d’installation.

inclinée.
-  
dépasse pas de la surface sur laquelle il est posé.

-  

d’alimentation.

l’extinction de la lampe pour lui laisser le temps de refroidir.
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Réglementations
À propos des interférences électro-magnétiques 

Le présent appareil est un produit de classe A. En environnement domestique, 

auquel cas l’utilisateur devra prendre les mesures adéquates.

résidentielle. Une telle utilisation doit être évitée à moins que l’utilisateur ne 

Au Canada 

Aux États-Unis et les pays soumis aux réglementations de la FCC

toute interférence reçue, y compris les interférences pouvant entraîner un 
dysfonctionnement.
Cet équipement a été testé et est conforme aux limites d’un dispositif numérique 

commercial.

S’il n’est pas installé et utilisé conformément au manuel d’instruction, il risque donc 

INSTRUCTIONS AUX UTILISATEURS: 

ATTENTION: 
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À propos des déchets d’équipements électriques et électroniques

teneur en métal lourd de plus de 0,0005% de Mercure, de plus de 0,002% 

Contenu de l’emballage

éléments qui sont indiqués ci-dessous. 

Si l'un ou l'autre des accessoires n'est 

immédiatement votre revendeur.

Couvercle d'adaptateur

REMARQUE
 

AVERTISSEMENT 

Réglementations (suite)
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Préparer la télécommande

1. son crochet.

2. respectant leurs terminaux plus et moins, 
comme indiqué dans la télécommande. 

3.   
 

jusqu'au déclic.

Fixation de l’objectif

AVERTISSEMENT Manipuler toujours les piles avec soin et les utiliser 

 

 
simultanément des piles de types différents. Ne pas associer une pile neuve et 

 

 Conserver la pile dans un endroit hors de portée des enfants et animaux 
domestiques.
 
 Eviter le contact des piles avec le feu ou l'eau. Conserver les piles dans un 

 

 

2

1 3
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AVERTISSEMENT  
facilement accès à la prise de courant.

 

 

comme de l’huile de cuisson ou de l’huile de machine.

 Les puces DLP sont des composants de précision. Dans de rares cas, des pixels 

ATTENTION  

 

 
ventilation du projecteur.
 Ne pas installer le projecteur dans des endroits exposés aux champs 

de refroidissement à l’intérieur du projecteur.

fumée, d’humidité ou de poussière.
 

AVIS  
ne soit pas exposé directement aux rayons du soleil.

Disposition
T-1 à T-2 au dos de ce manuel, ainsi qu’aux indications 

Ⓗ × Ⓥ : Le forma d’écran
ⓐ :  Distance du projecteur à l’écran 
ⓑ, ⓒ 

Dessus du 
projecteur

Dessous du projecteurPieds de l’élévateur
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Connecter vos appareils

sont hors tension, en vous reportant aux instructions suivantes. Se reporter aux 
illustrations F-1 à F-5 au dos de ce manuel.

est connecté à un appareil en fonctionnement, à moins que le manuel de l’ap-
pareil n’indique de le faire.

La fonction de certains ports d’entrée peut être sélectionnée en fonction de 

REMARQUE

AVERTISSEMENT

 

 
 

toucher l’adaptateur.
ATTENTION

l’administrateur de réseau.
Ne pas connecter le port LAN à un réseau quelconque qui pourrait avoir une tension excessive.

Noyau en ferrite pour câble HDMI

Noyau en ferriteNoyau en ferrite

Projecteur
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AVERTISSEMENT Conserver les petites pièces à l’écart des enfants et 

Attacher le couvercle d’adaptateur

1. WIRELESS.

2. WIRELESS

3. déposées du projecteur dans le trou et les serrer.
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DWU1052/DHD1052
Manuel d'utilisation (résumé)

AVERTISSEMENT  

électrique.

 

d'alimentation.
 Connecter uniquement le cordon d'alimentation à une prise correspondant à sa tension. La 

le cordon d'alimentation pour une déconnexion totale.

la prise et les connecteurs, ou  provoquer un faux contact, un incendie, une électrocution ou 
encore d'autres accidents.

AVIS  
une tension phase-phase de 220 à 240 V.

Connexion électrique
1. AC 

2. secondes après le raccordement de l'alimentation électrique, le voyant POWER 

l'alimentation allumera le projecteur.

AC

Cordon 
d'alimentation

AVERTISSEMENT  

d’alimentation entortillé.
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Mise sous tension
1.  

d’alimentation au projecteur et à la prise.

2.  POWER

3.  Appuyer sur la touche STANDBY/ON du projecteur ou sur la touche ON de 
la télécommande.

La lampe du projecteur s'allume ensuite et le voyant POWER commence à 

AVERTISSEMENT  

votre vue.

peut provoquer un incendie ou de la fumée.

REMARQUE
 active, allumera le projecteur lors du 

Voyant 
POWER

 ON

STANDBY/ON

POWER
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DWU1052/DHD1052 
Manuel d'utilisation (résumé)

Réglage de la position de l’objectif

Après avoir appuyé sur la touche LENS SHIFT

ATTENTION  

REMARQUE

AVERTISSEMENT  

 
ATTENTION 

raccourcir la durée de vie du projecteur.

élévateurs décale la position et

Réglage de l’élévateur du projecteur

max. 30 mm

LENS SHIFT

LENS SHIFT

5°
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1.  
vers le projecteur.

2. INPUT du projecteur. Chaque pression sur cette touche 
fait commuter le porte d’entrée du projecteur, comme suit.

COMPUTER IN, HDMI 1 / 2, DVI-D, HDBaseT, SDI/DIGITAL 1, VIDEO, LAN

INPUT
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DWU1052/DHD1052
Manuel d'utilisation (résumé)

REMARQUE ASPECT
approprié n'est pas émis.

 FOCUS - +

 ZOOM + -

3. ASPECT de la télécommande. Chaque pression sur la touche 
fait commuter le mode de rapport de format du projecteur, dans l’ordre.

4. Utiliser les touches ZOOM + / - de la 
télécommande ou la touche ZOOM et les 

5. Utiliser les touches FOCUS + / - du 
projecteur ou de la télécommande 
pour contrôler la mise au point de 

ASPECT

 
ZOOM + - 

 
FOCUS + - 
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Mise hors tension
1.  Appuyer sur la touche STANDBY/ON du projecteur ou sur la touche 

STANDBY
I’appareil?” va apparaître sur l’écran pendant environ 5 secondes.

2.  Appuyer sur la touche STANDBY/ON ou STANDBY de nouveau lorsque les 
POWER va 

POWER

Ne pas remettre le projecteur sous tension avant que s’écoulent au moins 10 

après l’avoir allumé. Cela risquerait de provoquer le dysfonctionnement de la 
lampe ou de raccourcir la durée de vie de certaines pièces, y compris la lampe.

AVERTISSEMENT  Ne pas toucher les endroits proches de la couverture de 
la lampe et de la sortie d'air pendant ou juste après l'utilisation à cause de la chaleur.

Retirer le cordon d'alimentation pour s'assurer que la séparation est complète. 
La prise de courant doit être à proximité du projecteur et facile d'accès.

REMARQUE
ont été mis hors tension.

automatiquement.

Voyant 
POWER

STANDBY

STANDBY/ON

POWER
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Remplacement de la lampe

et de ne pas tarder à remplacer la lampe si nécessaire. Pour vous munir d’une 

type de la lampe.
Numéro type : 003-005516-01 (DT01915)

1.  
lampe refroidir au moins 20 minutes.

2.  

 

suivante.

3.  

3

Couvercle de 
la lampe

Couvercle de 
la lampe
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REMARQUE

Le couvercle de la lampe étant monté avec un ventilateur de refroidissement, 

ATTENTION  
lampe est retirée.

4.  

5.  
été desserrées à l'étape précédente pour verrouiller la lampe dans son 
emplacement.

6.  
correspondre les parties verrouillantes de celui-ci et du projecteur. Puis, 

7.  Mettre le projecteur sous tension et réinitialiser le temps de lampe en utilisant 

MENU
 

OK”
Cela aura pour effet de réinitialiser le temps lampe.

4, 5
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 HAUTE TENSION  HAUTE TEMPERATURE  HAUTE PRESSION
AVERTISSEMENT  Le projecteur utilise une lampe en verre au mercure à haute 

que chaque lampe a une durée de vie différente et qu'il arrive que certaines lampes explosent ou 
En outre, si la lampe explose, il peut arriver que des éclats de 

Comment mettre la lampe au rebut : Ce produit contient une lampe au mercure ; 

www.lamprecycle.

matière ou www.epsc.ca
Pour de plus amples informations, contacter votre revendeur.

remplacer la lampe, même si l'ampoule n'est pas cassée.

L’utilisation d’une lampe 

un service après-vente autorisé.

la prise
de

courant.
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revendeur lors de l’achat d’un nouvel appareil. 

Numéro type : 003-004775-01 (UX39551)

5.  

6.  

est sur la partie supérieure.

7.  
projecteur.

4, 5 Filtre  

Filtre  

1. 
2. 

4.  

3.  

pour le retirer.

1 2

3
3

2

3
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8.  

MENU

ENTER RESET
OK”

AVERTISSEMENT  
 

sans le filtre à air et le couvre-filtre. Ceci peut causer le feu, ou un mauvais 
fonctionnement de l’appareil.

 

REMARQUE
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Remplacement de la pile d’horloge interne

OP
EN

CL
OS
E

OP
EN

CL
OS
E

OPEN
CLOSE

90°

OP
EN

CL
OS
E

90°

AVERTISSEMENT  
uniquement de la manière indiquée. Une mauvaise utilisation des piles comporte un 

・ 

・

・ 

・ Ne pas court-circuiter, ou souder les piles.
・

・ 

・

1. 
2. Une fois que vous vous êtes assuré que le projecteur a 

sorte que sa face supérieure soit sur le haut.

3. OPEN” à l'aide d'une pièce de monnaie 
et ôter le couvercle.

4. Faire levier sur la pile à l'aide d'un tournevis à tête plate ou 
d'un outil similaire. Ne jamais utiliser d'outils métalliques. 

5. HITACHI MAXELL, Référence CR2032 ou CR2032H.

6. Remettre le couvercle des piles en place, puis tourner le dans 
CLOSE”, au moyen d’une pièce de 

Couvercle des piles
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Utiliser le manuel sur CD

s'assurer d'un fonctionnement correct.

 Conditions requises au système
Pour lire le cédérom votre système doit remplir les conditions suivantes. 
  Windows®:  SE : ® ® 7 ou suivant
  Macintosh®: SE : Mac OS® 10.2 ou suivant
  Lecteur de cédérom/DVD-ROM 
  Logiciels d’application:  Microsoft® Internet Explorer® 6.0 ou suivant  

® ® Reader® 8.0 ou suivant
 Comment utiliser le CD

  Windows®:  

  Macintosh®:  
s’affiche à l’écran. 

choix sur la liste affichée. Le  va s'ouvrir.

ATTENTION  
ordinateur. Le CD-ROM est conçu pour être utilisé uniquement sur un ordinateur. 

 
exposer le CD à la lumière directe du soleil ni dans un environnement à la 
température et à l’humidité élevées.

REMARQUE

informations les plus récentes relatives à ce projecteur. 24

Aucune donnée, même partielle, du CD-ROM ne doit être copiée, reproduite ou 
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Poste Caractéristiques techniques
Nom de produit Projecteur DLP®

DMD
DHD1052:
2,073,600 1920 1080
DWU1052:
2,304,  x 1200 verticale

Lampe
 

Courant nominal AC110-120 V: 10,2 A, AC220-240 V: 5,6 A

Consommation

* Lorsque le projecteur est utilisé à une altitude élevée, la 
durée de vie des composants optiques peut être réduite en 

environ. Il est recommandé de réduire la température autant 

* Si le MODE VEILLE est NORMAL et la température 

refroidissement démarre.

d’humidité 10

Dimensions * Sans compter les parties saillantes. Se reporter à l’illustration 
F-6 au dos de ce manuel.
Approximativement. 17,5

Caractéristiques techniques
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Poste Caractéristiques techniques

Ports

COMPUTER IN   .....................
HDMI 1   ....................................................
HDMI 2   ....................................................
MONITOR OUT   ......................
VIDEO   ....................................................................
DVI-D ........................................................... DVI connector x1
HDBaseT............................................................  x1
WIRELESS   .........................................
SDI/DIGITAL 1  ...................................................  x1
CONTROL  .................................................
LAN   .......................................................................
REMOTE CONTROL IN  ........... 
REMOTE CONTROL OUT  ....... 

Articles vendus 
séparément

Lampe: 
 

* Pour plus d’informations, consulter votre revendeur.

L’année et le mois de fabrication

Exemple:  F 5 A 3 2 W 0 0 0 0 1
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Dépannage - Garantie Et Service Après-vente

Consulter ce site internet pour y trouver les informations les plus récentes 
relatives à ce projecteur.

http://www.christiedigital.com

REMARQUE

trouver dans ce manuel.

est interdite sauf autorisation spéciale écrite.

Marques de commerce
®, Macintosh® et Mac OS® sont des marques déposées de Apple Inc.

® est une marque déposée de Intel Corp.
® ®, Reader®

Incorporated.
®, Internet Explorer® ® ® sont des marques déposée 

®
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Supplement

"L'exposition directe au faisceau doit être interdite, RG3 IEC 62471-5:2015"

"Les utilisateurs doivent contrôler l'accès au faisceau dans la distance à risque 
ou installer le produit à une hauteur empêchant les expositions des yeux des 
spectateurs dans la distance à risque"

F-1

T-1
FL- USL- SL- SD- ML- LL- UL-

≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.3 m 1.4 m 1.5 m 1.8 m
≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.1 m 1.2 m 1.3 m 1.6 m
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Projektor

DWU1052/DHD1052
Bedienungsanleitung (Kurzform)
Vielen Dank, dass Sie diesen Projektor erworben haben.
Bitte lesen Sie vor Inbetriebnahme des Produkts zunächst diese Anleitung, um 
einen sicheren und vorschriftsmäßigen Gebrauch zu gewährleisten.

WARNUNG  
Bedienungsanleitungen für dieses Produkt gründlich durch. Verwahren Sie die 
Handbücher nach dem Lesen an einem sicheren Platz.

dem Produkt.

Inhalt

HINWEIS
der Begriff „die Anleitungen“ auf alle mit dem Produkt gelieferten Dokumente 
und der Begriff „das Produkt“ auf den Projektor sowie alle mit ihm gelieferten 
Zubehörteile.

Einleitende Hinweise .......................... 2
  Erläuterung der Kennwörter und 

 ................2
 ....................2

Richtlinien und Vorschriften ................ 3
  Elektromagnetische Verträglichkeit ..................3
  Entsorgung von Elektro- und 

Elektronik-Altgeräten ..............4

Lieferumfang....................................... 4
Montage der Objektiveinheit ............... 5
Vorbereitung der Fernsteuerung......... 5
Anordnung .......................................... 6
Anschließen der Geräte...................... 7
Ferritkern für HDMIkabel .................... 7
Anbringen der Adapterabdeckung ...... 8

Stromversorgung anschließen............ 9
Einschalten des Geräts .................... 10
Ausrichten des Projektors 

über die einstellfüße .......... 11
Einstellen der Objektivposition ......... 11
Anzeige des Bildes ........................... 12
Ausschalten des Geräts ................... 14
Austausch der Lampe....................... 15

 ... 18
Austausch der internen Uhr batterie ... 20
Verwendung der CD-Anleitung ......... 21
Technische Daten ............................. 22
Fehlersuche - 
          Garantie und Kundendienst .... 24



2DWU1052/DHD1052  
Bedienungsanleitung (Kurzform)

020-000862-02 Rev. 1 (07-2016) 
LIT GUID SET DWU/DHD1052

Einleitende Hinweise

in den Anleitungen und am Gerät verwendet. Bitte prägen Sie sich ihre Bedeutung 
ein und beachten Sie die entsprechenden Hinweise und Anweisungen.

Im Folgenden sind wichtige Anweisungen aufgeführt, die für den sicheren Gebrauch 
des Produkts zu beachten sind. Achten Sie darauf, dass diese Anweisungen bei 
der Handhabung des Produkts befolgt werden. Der Hersteller lehnt jede Haftung für 
Schäden ab, die durch eine falsche Behandlung, die über den normalen, in diesem 
Handbuch beschriebenen Betrieb hinaus geht, entstehen.

WARNUNG        Dieses Kennwort warnt vor Gefahren, die eine schwere  
       Verletzung oder sogar den Tod zur Folge haben können.

VORSICHT        Dieses Kennwort warnt vor Gefahren, die eine Verletzung  
       oder einen Sachschaden zur Folge haben können.

ZUR BEACHTUNG    Dieses Kennwort macht auf Fehler aufmerksam, die eine  
   Störung verursachen können.

WARNUNG Verwenden Sie das Produkt niemals, wenn es ein ungewöhnliches 
Betriebsverhalten an den Tag legt oder ein Problem vermutet wird (z.B. Rauch- oder 
Geruchsentwicklung, Eindringen von Flüssigkeiten oder Fremdkörpern, Gerätedefekt usw.). Sollte 
ein ungewöhnliches Betriebsverhalten oder Problem auftreten, ziehen Sie sofort den Netzstecker.

Stellen Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren auf.

Verschlucken bitte zwecks Notbehandlung sofort an einen Arzt wenden.

Sicherheit den Netzstecker.
Der Projektor darf nicht ohne angebrachte Objektiveinheit an eine Stromversorgung angeschlossen werden.

Fachhändler oder Kundendienst.
Verwenden Sie ausschließlich die vom Hersteller vorgeschriebenen oder empfohlenen Zubehörteile.

Achten Sie darauf, dass weder Flüssigkeiten noch Fremdkörper in das Innere des Produkts gelangen.

Herabfallen des Geräts aus seiner Befestigung zur Folge haben.

-  Stellen Sie das Produkt nicht auf einer instabilen Unterlage auf, wie beispielsweise auf 
einer unebenen Fläche oder einem schief stehenden Tisch.

-  Stellen Sie das Produkt nicht so auf, dass es wackelig steht. Stellen Sie den Projektor 

-  Der Projektor besteht aus Präzisionsbauteilen und darf daher keinen Stößen oder 
Erschütterungen ausgesetzt werden.

-  Bevor Sie den Projektor bewegen, entfernen Sie alle angebrachten Teile einschließlich 
der Netzleitung und der Verbindungsleitung.

da der Projektionsstrahl den Augen schaden kann.
Nähern Sie sich Sie bei eingeschalteter Projektionslampe nicht der Lampenabdeckung 

oder den Abluftöffnungen. Auch nach dem Ausschalten der Lampe sollten Sie diese 
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Dies ist ein Produkt der Klasse A. Bei der Verwendung im häuslichen Bereich können 
Störungen des Radio- oder Fernsehempfangs auftreten. Beim Auftreten derartiger 
Störungen hat der Benutzer gegebenenfalls Abhilfemaßnahmen zu treffen.

verursachen. Eine derartige Verwendung ist zu unterlassen, es sei denn, der 
Benutzer ergreift spezielle Maßnahmen, um die elektromagnetische Strahlung 
zu verringern und eine Störung des Radio- und Fernsehempfangs zu vermeiden.

In Kanada 
CAN ICES-3(A) / NMB-3(A).

In den USA und Orten, an denen die Anforderungen der FCC gültig sind
Dieses Gerät erfüllt Teil 15 der FCC Rules. Sein Betrieb unterliegt den beiden 
folgenden Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen 
verursachen, und (2) dieses Gerät muss jede empfangene Störung annehmen, 
auch solche, die zu einem unerwünschten Betrieb führen kann.
Dieses Gerät wurde getestet und als den Bestimmungen für ein Digitalgerät der 
Klasse A gemäß Abschnitt 15 der FCC-Richtlinien entsprechend befunden.

Diese Einschränkungen sollen ausreichenden Schutz gegen schädliche 
Störungen bei kommerziellem Einsatz bieten.
Dieses Gerät generiert und verwendet Funkfrequenzenergie und kann solche 
abstrahlen, und wenn es nicht gemäß der Anleitung installiert und verwendet 
wird, kann es den Funkverkehr stören. Der Betrieb dieses Geräts in einer 

Abhilfe zu schaffen.

INFORMATIONEN FÜR NUTZER: Einige Leitungen müssen mit dem Kernsatz 
verwendet werden. Verwenden Sie für den Anschluss eine Zubehörleitung oder 

so schließen Sie den Kern an den Projektor an.

VORSICHT: Nimmt der Benutzer Änderungen oder Abänderungen vor, die von 
der verantwortlichen Partei nicht als zulässig genehmigt wurden, so verliert er 
möglicherweise das Recht zur Benutzung der Ausrüstung.



4DWU1052/DHD1052  
Bedienungsanleitung (Kurzform)

020-000862-02 Rev. 1 (07-2016) 
LIT GUID SET DWU/DHD1052

Entsorgung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten

Elektro- und Elektronik- Altgeräte (Elektro- und Elektronik - Altgeräte 

ge- und verbrauchten Batterien bzw Akkus nicht in den Hausmüll 
gegeben werden darf, sondern den hierfür bestimmten getrennten 

oder Pb markiert sind, bedeutet dies, dass sie einen Schwermetallanteil 
von über 0,0005% Quecksilber, 0,002% Kadmium enthalten oder 0,004% 
Blei enthalten.

Lieferumfang
Ihr Projektor sollte mit den unten gezeigten 
Teilen geliefert worden sein. Prüfen Sie, 
ob alle Artikel enthalten sind. Falls Artikel 
fehlen, wenden Sie sich bitte sofort an Ihren 
Fachhändler.
(1)  Fernbedienung  

 (Batterien nicht im Lieferumfang enthalten.)
(2) Netzleitung
(3) Computerleitung
(4) Ferritkern und Binder (x2)
(5)  Kabelbinder (x2)
(6)  Bedienungsanleitung (Buch x 1, CD x 1)
(7) Sicherheitsschild
(8) Anwendungs-CD
(9) Adapterabdeckung

HINWEIS
Transport auf. Beim Transport des Projektors verwenden Sie immer das 
originale Verpackungsmaterial. Seien Sie besonders beim Objektiv vorsichtig.

Vom Projektor kann ein Klappergeräusch zu hören sein, wenn er geneigt, 
bewegt oder geschüttelt wird. Das Geräusch wird durch die sich bewegende 
Luftstrom-Regelklappe im Projektor erzeugt. Dies sollte nicht als Störung oder 
Fehlfunktion ausgelegt werden.

WARNUNG  
Achten Sie darauf, dass Kleinteile nicht in den Mund genommen werden. Bei 
versehentlichem Verschlucken bitte zwecks Notbehandlung sofort an einen Arzt 
wenden.

(7)

(8)
(2)

(3)

(1)

(4)

(5)

(9)

(6)

Richtlinien und Vorschriften (Fortsetzung)
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Fehlfunktion an der Fernbedienung auftritt, müssen die Batterien ersetzt werden. 

die Batterien aus der Fernbedienung und lagern Sie sie an einem sicheren Ort.

1.  Drücken Sie gegen den Haken am 
Batteriedeckel und entfernen Sie ihn.

2.  Legen Sie die beiden AA-Batterien  
entsprechend ihrer Plus- und Minuspole 
wie angezeigt in die Fernbedienung ein. 
(Verwenden Sie unter Beachtung der 
geltenden Gesetze und Vorschriften die 
richtigen Mignonzellen (Zinkkohle- oder 
Alkalibatterien der Größe AA). Batterien nicht 
im Lieferumfang enthalten.)

3.  Schieben Sie den Batteriefachdeckel in Pfeilrichtung 
zurück, bis er wieder einrastet.

Siehe die Anleitung des optionalen Objektivs.

WARNUNG  Gehen Sie stets vorsichtig mit den Batterien um 
und verwenden Sie sie sachgemäß. Falsche Verwendung kann zu 
Batterieexplosion, Rissen oder Lecks führen, was zu Brand, Verletzungen und/
oder Verschmutzung der Umwelt führen kann.

 Ersetzen Sie beim Auswechseln der Batterien beide durch frische Batterien 

ein.
 Verwenden Sie nur die vorgeschriebenen Batterien. Verwenden Sie Batterien 
unterschiedlicher Sorten nicht gleichzeitig. Verwenden Sie nicht gleichzeitig 
neue und gebrauchte Batterien. 
 Beim Einlegen sicherstellen, dass die Plus- und Minusklemmen der Batterie 
richtig ausgerichtet sind.
 Halten Sie die Batterie außer Reichweite von Kindern und Haustieren.
 Batterien dürfen nicht aufgeladen, kurzgeschlossen, gelötet oder geöffnet werden.
 

trockener Stelle aufbewahren.
 

2

1 3
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WARNUNG  Installieren Sie den Projektor an einem Standort, an dem Sie 
einfachen Zugang zu einer Steckdose haben.

Stellen Sie den Projektor in einer stabilen, waagerechten Position auf.

Sie die mit den Befestigungsteilen gelieferte Anleitung und bewahren Sie sie gut auf.
 Für Spezialinstallationen, wie z. B. die Anbringung an der Decke, lassen Sie sich 

bitte zuvor von Ihrem Händler beraten. Gegebenenfalls benötigen Sie spezielles 
Montagezubehör und Service.
 Den Projektor nicht auf die Anschlussseite, Rückseite oder Vorderseite stellen.
Bringen Sie nichts am Projektor an bzw. legen Sie nichts auf dem Projektor ab, 

sofern nicht anderweitig in der Bedienungsanleitung beschrieben.
Installieren Sie den Projektor nicht in der Nähe von thermisch leitenden oder 

Maschinenöl verwendet werden.
Stellen Sie den Projektor nicht an einem Ort auf, wo er nass werden kann.

DLP-Chips sind Präzisionsbauteile. In seltenen Fällen können Bildpunkte dunkel 
sein oder dauerhaft leuchten, was jedoch keine Störung darstellt.

VORSICHT  Stellen Sie den Projektor an einem kühlen Ort auf und achten Sie 
auf ausreichende Lüftung.

 Lassen Sie einen Abstand von 50 cm oder mehr zwischen dem Projektor und 

 Die Lüftungsöffnungen des Projektors dürfen nicht verstopft, blockiert oder 
anderweitig verdeckt werden.
 Stellen Sie den Projektor nicht an Standorte, die einem Magnetfeld ausgesetzt sind. 

Dies könnte zu Fehlfunktionen der Kühlventilatoren im Inneren des Projektors führen.
Rauchige, feuchte oder staubige Orte bei der Aufstellung des Projektors vermeiden.

 Stellen Sie den Projektor nicht in die Nähe von Luftbefeuchtern. 
ZUR BEACHTUNG  Der Projektor muss so positioniert werden, dass nicht Licht 
direkt auf den Fernbedienungssensor des Projektors fällt.

Stellen Sie das Produkt nicht in einem Ort auf, wo es den Rundfunkempfang stören kann.

selbst oder innenliegende Bestandteile beschädigt werden. 

Ⓗ × Ⓥ 
ⓐ :  Projektionsabstand 
ⓑ, ⓒ 

Anordnung
Siehe Tabellen T-1 bis T-2 am Ende dieser Bedienungsanleitung sowie die folgenden 
Angaben, um Bildschirmgröße und Projektionsabstand zu bestimmen. Die in der 

Projektor-
Oberseit

Projektor-UnterseiteNivellierfüße
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Vergewissern Sie sich vor dem Anschluss des Projektors an ein Gerät in der 
Bedienungsanleitung des Geräts, ob dieses für den Anschluss an den Projektor 
geeignet ist und legen Sie das dem Gerätesignal entsprechende erforderliche 
Zubehör wie Kabel bereit. Sollte das für den Abschluss benötigte Zubehör nicht zum 
Lieferumfang des Projektors gehören oder beschädigt worden sein, wenden Sie sich 
an Ihren Fachhändler.
Vergewissern Sie sich zunächst, dass der Projektor und das andere Gerät 
ausgeschaltet sind, und stellen Sie dann die Verbindung den folgenden Anweisungen 
gemäß her. Siehe Abbildungen F-1 bis F-5 am Ende dieser Bedienungsanleitung.

Verwenden Sie ausschließlich das vorgesehene Zubehör. Anderenfalls 
kann es zu einem Feuer oder der Beschädigung des Geräts bzw. des Projektors kommen.

 Verwenden Sie nur die angegebene Zubehör oder vom Hersteller des Projektors 
empfohlen. Es können für den Anschluss auch bestimmte Vorschriften gelten.
 
 Verwenden Sie niemals beschädigtes Zubehör. Achten Sie darauf, das Zubehör 
nicht zu beschädigen. Route die Leitungen so, dass niemand auf sie tritt und sie 
nicht irgendwo eingeklemmt werden.

möglicher Verbrennungen die Netzleitung des Projektors ziehen und dann 10 
Minuten warten sollten, bevor Sie den Adapter berühren.

WARNUNG

schließen Sie das Ende mit dem Kern an den Projektor an. Dies kann nach den 
EMB-Vorschriften erforderlich sein.

den Projektor an ein Netzwerk anschließen.
Schließen Sie den LAN-Anschluss nicht an ein Netzwerk mit zu hoher Spannung an.
Um die wireless Netzwerkfunktion dieses Projektors nutzen zu können, benötigen Sie den als 

verbinden, schalten Sie den Projektor aus und ziehen die Netzleitung aus der Steckdose.

VORSICHT

Anweisung in der Bedienungsanleitung des Geräts.
Die Funktion einiger Eingangsanschlüsse kann entsprechend Ihrer Benutzeranforderungen 

eingestellt werden.
Achten Sie darauf, einen Stecker nicht versehentlich mit dem falschen Anschluss zu verbinden.

HINWEIS

Projektor gelieferte Ferritkern am HDMIkabel angebracht werden.
Nehmen Sie bei der Anbringung des Ferritkerns an einem der Leitungsenden Bezug auf die 
nachstehende Abbildung, und befestigen Sie ihn mit dem im Zubehör enthaltenen Binder.
Dieses Leitungsende muss an den Projektor angeschlossen werden.

Ferritkern

Binder

Ferritkern HDMIkabel

Projektor HDMI



8DWU1052/DHD1052  
Bedienungsanleitung (Kurzform)

020-000862-02 Rev. 1 (07-2016) 
LIT GUID SET DWU/DHD1052

WARNUNG  Halten Sie die Kleinteile von Kindern und Haustieren fern. Achten 
Sie darauf, dass Kleinteile und Adapter nicht in den Mund genommen werden.

bitte erst ungefähr 10 Minuten, nachdem der Netzstecker am Projektor aus der 
Steckdose gezogen wurde.

Vorsprung

Adapterabdeckung, um mögliche Verbrennungen zu vermeiden.

USB Wireless Adapter
Temperaturbereich: 0 ~ 45 °C (Betrieb)

1. Lösen Sie die Schraube links unter dem Anschluss WIRELESS.

2. Führen Sie die Zunge der Abdeckung in Pfeilrichtung in das Loch rechts oben 
am Anschluss WIRELESS ein.

3. Richten Sie die Schraublöcher von Projektor und Abdeckung aneinander 
aus. Führen Sie dann die vom Projektor abgenommene Schraube in das 

Schraubloch ein und drehen Sie sie fest. 
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1.  Schließen Sie die Netzleitung an den AC (Netzanschluss) des Projektors an.

2.  Stecken Sie den Stecker der Netzleitung in die Steckdose. Nachdem die 
Stromversorgung einige Sekunden lang anliegt leuchtet die POWER-Anzeige 
konstant orangefarben auf.

Bitte denken Sie daran, dass bei aktivierter DIREKTSTROM AN-Funktion, der Anschluss 
der Stromversorgung zum Einschalten des Projektors führt.

WARNUNG  Schließen Sie den Projektor nicht an eine Steckdose an, 
wenn noch keine Objektiveinheit angebracht ist.

Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie die Netzleitung anschließen. Ist 
die Stromversorgung nicht korrekt angeschlossen, so besteht Brand- und/oder 
Stromschlaggefahr.

 Verwenden Sie lediglich die im Lieferumfang des Projektors enthaltene 
Netzleitung. Nehmen Sie im Fall einer Beschädigung Kontakt mit Ihrem Händler 

 Schließen Sie die Netzleitung nur an eine Steckdose an, für deren Spannung 

und leicht zugänglich sein. Die Netzleitung zur vollständigen Trennung von der 
Stromversorgung abziehen.

Überlastung von Steckdose und Anschlüssen, dem Lösen der Verbindung bzw. 
zu einem Brand, elektrischen Schlag oder anderen Unfällen führen.

mithilfe eines geeigneten Netzkabels (mitgeliefert) mit dem Erdungsanschluss 
des Gebäudes.

ZUR BEACHTUNG  

AC

Netzleitung

WARNUNG  
Verwenden Sie das 

Netzkabel nicht im aufgerollten 
bzw. gebündelten Zustand.
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1.  Prüfen Sie, ob die Netzleitung ordnungsgemäß und fest im Projektor und in 
der Steckdose eingesteckt ist.

2.  Achten Sie darauf, dass die POWER-Anzeige konstant orange leuchtet. 

3.  Betätigen Sie die Taste STANDBY/ON am Projektor oder die Taste ON auf 
der Fernbedienung.

Die Projektionslampe leuchtet auf und die POWER-Anzeige beginnt, grün zu 
blinken. Ist der Projektor betriebsbereit, blinkt die Anzeige nicht mehr, sondern 
leuchtet konstant grün. 

WARNUNG  
eingeschaltet ist. Blicken Sie nicht in das Objektiv des Projektors oder durch 

schaden kann.

Temperatur und kann einen Brand oder Rauchentwicklung zur Folge haben.

HINWEIS
angeschlossenen Geräte einschalten.

automatisch einschalten kann. 

Anzeige 
POWER

Taste ON

Taste 
STANDBY/ON

POWER
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Eine Veränderung der Objektivposition bewirkt eine entsprechende Verschiebung 
der Projektionsposition.
Drücken Sie hierzu zunächst die LENS SHIFT-Taste (am Bedienfeld oder an der 
Fernbedienung) und verändern Sie die Objektivposition dann mit den Cursortasten.

VORSICHT  
Sie könnten sich im Bereich um das Objektiv einklemmen und verletzen.

HINWEIS  Bei Objektivbewegungen ignoriert der Projektor unter Umständen 
andere Bedienungen.

WARNUNG  
mm. Ein über diesen Grenzwert hinaus verlängerter Fuß kann sich vom 
Projektor lösen und eine Beschädigung des Projektors oder eine Verletzung 
verursachen. 

VORSICHT 

Störungen und eine Verkürzung der Projektorlebensdauer zur Folge haben.

Durch Verlängern 
bzw. Verkürzen der 
Nivellierfüße können Sie die 
Projektionsposition und den 
Projektionswinkel verändern.
Drehen Sie zum Ändern 
der Länge den jeweiligen 
Nivellierfuß.

max. 30 mm

Taste LENS 
SHIFT

Taste LENS SHIFT

5°
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Anzeige des Bildes
1.  Aktivieren Sie Ihre Signalquelle. Schalten Sie die Signalquelle ein, und lassen 

Sie sie Signale zum Projektor senden.

2.  Ein eingangssignal wählen Drücken Sie die INPUT-Taste am Projektor. Bei jedem 
Drücken der Taste schaltet der Projektor seinen Eingangsanschluss um wie folgt. 

COMPUTER IN, HDMI 1 / 2, DVI-D, HDBaseT, SDI/DIGITAL 1, VIDEO, LAN

Tasten für Eingangsanschlüsse

Taste INPUT 
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HINWEIS Die ASPECT-Taste arbeitet nicht, wenn kein geeignetes Signal anliegt.

Bedienung vorgenommen wird. Dabei handelt es sich nicht um eine Fehlfunktion.

Tasten FOCUS - / + 

Taste ZOOM 

3. Drücken Sie die ASPECT-Taste an der Fernbedienung. Bei jedem Drücken der Taste 
schaltet der Projektor zwischen den Modi für das Seitenverhältnis um.

4. Betätigen Sie die Tasten ZOOM + / - 
auf der Fernbedienung oder die Taste 
ZOOM
am Projektor, um die Bildschirmgröße 
anzupassen.

5. Betätigen Sie die Tasten FOCUS 
+ / - am Projektor oder auf der 
Fernbedienung, um den Fokus des 
Bildes einzustellen.

Taste 
ASPECT 

Tasten 
ZOOM + / - 

Tasten 
FOCUS + / - 
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1.  Betätigen Sie die Taste STANDBY/ON am Projektor oder die Taste 
STANDBY auf der Fernbedienung. Die Meldung “Ausschalten?” wird 
ungefähr fünf Sekunden lang auf dem Bildschirm angezeigt.

2.  Betätigen Sie die Taste STANDBY/ON oder STANDBY noch einmal, wenn die 
Meldung eingeblendet wird. Die Lampe des Projektors erlischt und die POWER-
Anzeige beginnt, orange zu blinken. Ist die Lampe vollständig abgekühlt, blinkt 
die POWER-Anzeige nicht mehr, sondern leuchtet konstant orange. 

Nach dem Ausschalten des Projektors warten Sie mindestens 10 Minuten vor dem 
erneuten Einschalten. Schalten Sie den Projektor zudem nicht kurz nach dem 
Einschalten wieder aus. Anderenfalls kann es zu einer Fehlfunktion der Lampe oder einer 
Verkürzung der Lebensdauer einiger Komponenten einschließlich der Lampe kommen.

WARNUNG  Berühren Sie nicht während des Betriebs oder kurz danach die 
Umgebung von Lampenabdeckung und Abluftöffnungen; diese Bereiche sind sehr heiß.

Die 
Netzsteckdose soll nahe am Projektor und leicht zugänglich sein.

HINWEIS
angeschlossenen Geräten ausgeschaltet sind.

automatisch ausschalten kann.

Anzeige 
POWER 

Taste STANDBY 

Taste 
STANDBY/ON

POWER
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Eine Lampe hat eine begrenzte Produktlebensdauer. Bei Verwendung der Lampe über 
längere Zeit besteht die Gefahr, dass die Bilder dunkler werden oder der Farbton schlecht 
wird.  Beachten Sie, dass jede Lampe eine andere Lebensdauer hat, und manche Lampen 
bereits kurz nach der Inbetriebnahme bersten oder durchbrennen können. Bereitstellung 
einer neuen Lampe und früher Austausch werden empfohlen. Zum Bereitstellen einer neuen 

Typennummer : 003-005516-01 (DT01915)

1.  Schalten Sie den Projektor aus, und ziehen Sie den Netzstecker ab. Lassen Sie die 
Lampe mindestens 20 Minuten lang abkühlen.

2.  
montiert ist, oder wenn die Lampe beschädigt ist, wenden Sie sich zum Austausch der 
Lampe an Ihren Fachhändler. 

3.  Lösen Sie die Schraube (mit Pfeilmarkierung) des Lampendeckels, schieben Sie 
den Lampendeckel nach unten und heben Sie ihn ab, um ihn zu entfernen. Der 
Lampendeckel ist an einem kurzen Draht befestigt, damit er nicht herunterfallen kann.

3

Lampenabdeckung
(LAMPE1 )

Lampenabdeckung
(LAMPE2)
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4.  Lösen Sie die 3 Schrauben (mit Pfeilmarkierung) der Lampe und ziehen Sie die 
Lampe vorsichtig an den Griffen heraus.  
Die anderen Schrauben dürfen unter keinen Umständen gelöst werden.

5.  Setzen Sie die neue Lampe ein, und ziehen Sie die 3 im vorherigen Vorgang gelösten 
Schrauben erneut fest an.

6. Projektors zusammensetzen, schieben Sie die Lampenabdeckung zurück in ihre 
Position. Dann ziehen Sie die Schraube der Lampenabdeckung sicher fest.

7.  Schalten Sie den Projektor ein, und setzen Sie die Lampenzeit mit der Funktion 
LAMPENZEIT im Menü SETUP zurück. Einzelheiten siehe Seite. 

(1) Drücken Sie die MENU-Taste zur Anzeige eines Menüs.
(2)  Treffen Sie mit der Cursortaste wie folgt die Auswahl. 

EINF.MENÜ > FORTGESCHRITT > SETUP > LAMPE & FILTER

“OK” im Dialog zu wählen. Dadurch wird 
Rücksetzung der Lampenzeit ausgeführt.

HINWEIS
ausgetauscht haben, um eine adäquate Anzeige zur Lampe zu erhalten.
Die Lampenabdeckung sitzt am Kühllüfter und muss daher mit Vorsicht 
gehandhabt werden.

VORSICHT  Berühren Sie nicht beim Herausnehmen der Lampe Innenteile des Projektors.

Griffen

Griffen

LAMPE1-ENEINHEIT
(in der Mitte)

LAMPE2-ENEINHEIT
(auf der linken Seite)

4, 5
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WARNUNG  Der Projektor ist mit einer Quecksilberdampf-Hochdrucklampe 
aus Glas ausgestattet. Die Lampe kann mit einem lauten Knall platzen oder 
ausbrennen, wenn sie Erschütterungen ausgesetzt, verkratzt oder angefasst wird, 
wenn sie noch heiß ist. Außerdem kann dies geschehen, wenn sie abgenutzt ist. 
Beachten Sie, dass die Lampen eine ganz unterschiedliche Lebensdauer haben. Es 
kann vorkommen, dass einige von ihnen ausbrennen, wenn sie gerade ausgetauscht 
wurden. Außerdem, wenn die Lampe platzt, können Glassplitter in das Lampengehäuse 
fallen und quecksilberhaltige Dämpfe sowie Staub mit feinen Glaspartikeln aus den 
Lüftungsöffnungen des Projektors entweichen.

Zur Entsorgung der Lampe: Dieses Produkt enthält eine Quecksilberlampe; 
nicht in den Haushaltsabfall werfen. Stets unter Beachtung aller geltenden 
Vorschriften als Sondermüll entsorgen.

 (in den USA).
 Zur Entsorgung des Produkts wenden Sie sich an die zuständige örtliche 
Behörde oder www.eiae.org (in den USA) oder www.epsc.ca (in Kanada).

Für weitere Informationen wenden Sie sich an Ihren Fachhändler.

Netzleitung und lassen Sie sie durch den Fachhandel austauschen. Beachten Sie, dass 
Glassplitter das Projektorinnere beschädigen oder Verletzungen verursachen können; 
versuchen Sie also nicht, den Projektor zu reinigen und die Lampe selbst auszutauschen. 

Sie den Raum ausgiebig und achten Sie darauf, dass Sie die Dämpfe oder 
feine Partikel, die aus den Lüftungsöffnungen des Projektors entweichen, nicht 
einatmen und dass sie nicht in Augen oder Mund gelangen.

Vor dem Ersetzen der Lampe schalten Sie den Projektor aus, ziehen Sie 
den Stecker aus der Steckdose und warten dann mindestens 20 Minuten, 
damit sich die Lampe ausreichend abkühlt. Andernfalls kann es zu 
Verbrennungen kommen oder die Lampe kann beim Anfassen zerbrechen.

Niemals andere als die gekennzeichneten (mit Pfeil markierten) Schrauben lösen. 

das Lampengehäuse. Das ist gefährlich, da Glassplitter herausfallen 
können, wenn die Lampe geplatzt ist. Außerdem ist es gefährlich, 
auf Leitern zu arbeiten. Lassen Sie die Lampe immer durch Ihren 
Fachhändler austauschen, selbst dann, wenn sie nicht zerbrochen ist. 

Benutzen Sie den Projektor nie, wenn das Lampengehäuse entfernt ist. Beim 
Austauschen der Lampe sicherstellen, dass die Schrauben fest eingeschraubt 
sind. Lose Schrauben können zu Schäden oder zu Verletzungen führen.

schweren Schäden oder einer verkürzten Lebensdauer des Gerätes führen.
Ist eine Lampe kurz nachdem sie ausgetauscht wurde wieder defekt, kann 

dies an elektrischen Problemen liegen, die nicht direkt mit der Lampe zu tun 
haben. Setzen Sie sich in diesem Fall mit Ihrem Händler in Verbindung. 

Vorsicht ist geboten: Durch Berührung oder Zerkratzen kann die Birne bei der Verwendung bersten. 
Bei Verwendung der Lampe über längere Zeit besteht die Gefahr, dass sie 

dunkel wird, nicht leuchtet oder birst. Ersetzen Sie die Lampe so bald wie 
möglich, wenn die Bilder zu dunkel sind oder der Farbton schlecht ist. Verwenden 
Sie keine alten (gebrauchten) Lampen, denn diese können leicht bersten. 

 HOCHSPANNUNG  HOHE TEMPERATUR  HOCHDRUCK

Ziehen Sie
den Stecker

aus
der

Steckdose
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1 2

3
3

Filterabdeckung

2

3

Filter (FEST)

Aufforderung so bald wie möglich nachkommen.
Ersetzen Sie die Filter, wenn diese beschädigt oder zu stark verschmutzt sind.
Besorgen Sie sich bei Ihrem Händler bei Bedarf ein neues Filter-Set mit der 

Typennummer : 003-004775-01 (UX39551)

5.  

Staubsauger ab und halten Sie den Filter dabei so, 
dass er nicht eingesaugt werden kann. Entfernen Sie 
zum Säubern des grobmaschigen Filters Schmutz 
mit einem Staubsauger aus dem Inneren der 
Filterabdeckung. Falls die Filter beschädigt oder stark 
verschmutzt sein sollten, ersetzen Sie sie durch neue.

6.  Setzen Sie den Filter wieder in die 
Filterabdeckung ein und achten Sie darauf, dass 

7.  Setzen Sie die Filtereinheit wieder in den 
Projektor ein. Plastikband

4, 5 Filter  
(grobmaschig)

Filter  
(feinmaschig)

1. Schalten Sie den Projektor ab und ziehen Sie 
das Netzleitung. Lassen Sie den Projektor 
ausreichend abkühlen.

2. Verwenden Sie einen Staubsauger zum Reinigen 
der Filterabdeckung und des umgebenden Bereichs.

4.  Nehmen Sie den feinmaschigen Filter heraus, während Sie die 
Filterabdeckung festhalten. Es wird empfohlen, den grobmaschigen Filter wie 
er ist in der Filterabdeckung zu belassen.

3.  Schieben Sie die 
Filtereinheit bis zum 
unteren Ende nach unten. 
Heben Sie sie dann leicht 
an, um sie abzunehmen.

Entfernen Sie den Filter (feinmaschig) entweder 
von der Oberseite oder von der Unterseite her.
Der Filter (feinmaschig)  darf nicht von einer 
anderen Seite her entfernt werden, um ein Reißen 
zu vermeiden.
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WARNUNG  
Netzleitung nicht eingesteckt ist, und lassen Sie den Projektor ausreichend 
abkühlen.

Bränden oder Fehlfunktionen am Projektor führen.

verstopft wird, steigt die Innentemperatur an, was zu Bränden, Durchbrennen 
oder Fehlfunktionen am Projektor führen kann.

HINWEIS

erhalten.
Der Projektor kann eine Meldung wie “LUFTEINLAß UBERPR.” anzeigen oder 

ausschalten, um internen Hitzestau zu vermeiden.

8. Schalten Sie den Projektor ein, und setzen Sie die Filterzeit mit der Funktion 
FILTER-TIMER im EINF.MENÜ zurück.
(1) Drücken Sie die Taste MENU zur Anzeige eines Menüs. 
(2)  

ENTER / RESET). Ein Dialog erscheint.
(3)  

Rücksetzung der Filter-Zeit ausgeführt.
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WARNUNG  Behandeln Sie Batterien immer vorsichtig und verwenden Sie 
sie sachgemäß. Die Batterie kann bei falscher Behandlung explodieren. Die Batterie 

Rissen oder Lecks führen, was zu Bränden, Verletzungen und/oder Verschmutzung der 
umgebenden Umwelt führen kann.

Verwenden Sie nur die vorgeschriebenen Batterien.
Beim Einlegen sicherstellen, dass die Plus- und Minusklemmen der Batterie richtig 

es schwierig sein, sie herauszunehmen. 
Halten Sie die Batterie außer Reichweite von Kindern und Haustieren. Falls die Batterie 

verschluckt wird, wenden Sie sich zwecks einer Notbehandlung sofort an einen Arzt.

trockenem Ort aufbewahren.

Stelle aufbewahren.

Bei der Batterieentsorgung folgen Sie bitte der lokalen Gesetzgebung.

Durch Leistungsverlust der Batterie wird die Ganggenauigkeit der Uhr beeinträchtigt.

nachstehend beschrieben die Batterie.

OP
EN

CL
OS
E

OP
EN

CL
OS
E

OPEN
CLOSE

90°

OP
EN

CL
OS
E

90°

1. Schalten Sie den Projektor aus und ziehen Sie den Netzstecker 
ab. Lassen Sie den Projektor ausreichend abkühlen.

2. Stellen Sie sicher, dass der Projektor richtig abgekühlt ist, und 
drehen Sie den Projektor langsam um, so dass die Unterseite 
nach oben weist.

3. Drehen Sie den Batteriefachdeckel vollständig in die mit “OPEN” 
angezeigte Richtung. Verwenden Sie hierzu eine Münze oder 
ähnliches und heben Sie den Batteriefachdeckel an, um diesen 
zu entfernen.

4. Brechen Sie die Batterie mit einem Flach-Schraubenschlüssel 
oder ähnlichem Gerät heraus. Vom Gebrauch von 
Metallwerkzeugen ist abzusehen. Schieben Sie während 
diesem Aufbrechen einen Finger vorsichtig in die Batterie, da 
diese ansonsten aus der Halterung herausspringen könnte.

5. Tauschen Sie die Batterie gegen eine neue Batterie des Modells 
HITACHI MAXELL, Teilenummer CR2032 oder CR2032H aus.
Schieben Sie die Batterie unter die Kunststoffklaue, und drücken 
Sie sie in die Halterung, bis sie mit einem Klicken einrastet.

6. Bringen Sie den Batteriefachdeckel wieder an und drehen Sie 
ihn dann mit einem Gegenstand wie einer Münze zum Sichern 
in die mit “CLOSE” gekennzeichnete Richtung. 

Batteriefachdeckel
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Verwendung der CD-Anleitung

CD-ROM mit dem Titel “User’s Manual (detailed)”. Vor der Verwendung der 
CD-ROM lesen Sie bitte Folgendes sorgfältig durch, um richtige Verwendung 
sicherzustellen.

 

  Windows®: ® ® 7 oder neuer
®: ® 10.2 oder neuer

  CD-ROM/DVD-ROM-Laufwerk
  Software:  Microsoft® Internet Explorer® 6.0 oder neuer  

Adobe® Acrobat® Reader® 8.0 oder neuer

 Wie Sie die CD verwenden
1. Legen Sie die CD in das CD-ROM/DVD-ROM-Laufwerk des Computers.
  Windows® :  

         Das Startfenster erscheint.
® :        

       auf Ihrem Desktop.  
 

       geladen und das Startfenster öffnet sich.
2.  

Ihres Projektors und dann in der Liste auf die gewünschte Sprache.  
Die Bedienungsanleitung (detailliert) wird geöffnet.

VORSICHT Verwenden Sie die CD nur in einem CD/DVD-Laufwerk 
eines Computers. Die CD-ROM ist ausschließlich für Computerverwendung 
ausgelegt. LEGEN SIE DIE CD-ROM NIE IN EINEN NORMALEN CD/
DVD-PLAYER! Hierbei kann ein so lautes Geräusch entstehen, dass es die 
Lautsprecher zerstört oder Ihr Gehör schädigt.

 Verwahren Sie die CD nach Benutzung in ihrer Box auf. Lagern Sie die CD nie 
in direktem Sonnenlicht, bei hohen Temperaturen oder hoher Luftfeuchtigkeit.

HINWEIS  
Ankündigung ändern. Bitte sehen Sie auf unseren website nach, wo Sie die 
neueste Information über diesen Projektor erhalten können. ( 24)

Ihres Computers übernommen, die durch die Nutzung der CD-ROM entstehen.

reproduziert oder veröffentlicht werden.
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Punkt Einzelheiten
Produktbezeichnung DLP®-Projektor

DMD
DHD1052:
2,073,600 Bildpunkte (1920 horizontal x 1080 vertikal)
DWU1052:
2,304,000 Bildpunkte (1920 horizontal x 1200 vertikal)

Lampe UHP x2
Stromversorgung 
/Nennstrom 110-120 V: 10,2 A, 220-240 V: 5,6 A

Stromverbrauch

Temperaturbereich

NORMAL: 0 ~ 45 °C 

*  
wird, kann sich die Lebensdauer der optischen Komponenten 
durch Umgebungstemperaturen über ca. 40°C verringern. 
Es wird empfohlen, nach Möglichkeit für eine niedrigere 
Temperatur zu sorgen.

Umgebungstemperatur hoch ist, kann der Lüfter laufen.
Feuchtigkeitsbereich 10 ~ 80% (keine Kondensation)

Abmessungen
537 (B) x 174 (H) x 463 (T) mm

* Hervorstehende Teile sind nicht mit eingeschlossen. Siehe 
Abbildung F-6 am Ende dieser Bedienungsanleitung.

Gewicht (Masse) ca. 17,5 kg
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Punkt Einzelheiten

Anschlüsse

COMPUTER IN  ............................  D-sub 15 pin mini jack x1
HDMI 1 ...................................................  HDMI-Anschluss x1
HDMI 2 ...................................................  HDMI-Anschluss x1
MONITOR OUT  ............................. D-sub 15 pin mini jack x1
VIDEO  .........................................................  BNC-Buchse x1
DVI-D ........................................................... DVI connector x1
HDBaseT.......................................................  x1
WIRELESS  ............................................
SDI/DIGITAL 1  .............................................  BNC-Buchse x1
CONTROL  ................................. D-Sub-9-poligen Stecker x1
LAN  .............................................................
REMOTE CONTROL IN ... 3,5 mm (Stereo) Mini-Klinkenbuchse x1
REMOTE CONTROL OUT  3,5 mm (Stereo) Mini-Klinkenbuchse x1

Sonderzubehör
Lampe: 003-005516-01 (DT01915)
Filter-Set: 003-004775-01 (UX39551)
* Für weitere Informationen lassen Sie sich bitte von Ihrem 
Fachhändler beraten.

Jahr und Monat der Herstellung

Beispiel:  F 5 A 3 2 W 0 0 0 0 1

                        Herstellungsjahr: 5 = 2015, 6 = 2016, ... 0 = 2020, 1 = 2021. 
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Geräusche) auftreten, beenden Sie den Betrieb sofort. 
Lassen sich die Probleme so nicht beseitigen, nehmen Sie mit Ihrem Händler Kontakt auf. Hier 
erfahren Sie auch, ob es sich bei dem Schaden um einen Garantiefall handelt.

Projektor erhalten können.

http://www.christiedigital.com

HINWEIS 
Ankündigung geändert werden.

können leicht vom eigentlichen Projektor abweichen.

enthaltene Fehler.

Inhalts ist ohne ausdrückliche schriftliche Genehmigung nicht gestattet.

®, Macintosh® und Mac OS®

®

® und Acrobat®, Reader®

Incorporated.
Microsoft®, Internet Explorer® ® ®

von Microsoft Corporation in den USA und/oder anderen Ländern.
HDMITM

TM TM

Association.
®

HDBaseTTM und das HDBaseT Alliance-Logo sind Markenzeichen von HDBaseT Alliance.

jedes dieser Softwaremodule unterliegt dem Urheberrecht von unsere und/oder dem 
Urheberrecht Dritter.

Projektorsoftware”. (auf der CD)
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„Direkte Aussetzung gegenüber dem Strahl darf nicht zugelassen werden, RG3 
IEC 62471-5:2015“
Sicherheitsabstand : Siehe Tabellen T-1 am Ende dieser Bedienungsanleitung.
„Bedienungspersonal soll Zugang zum Strahl innerhalb des Sicherheitsabstands 
kontrollieren oder das Produkt in einer Höhe installieren, die Aussetzung der 
Augen von Betrachtern innerhalb des Sicherheitsabstands verhindert“

eine Lampe dieses Projektors ausgetauscht werden muss.

F-1

T-1
FL-

910CH
USL-

901CH
SL-

902CH
SD-

903CH
ML-

904CH
LL-

905CH
UL-

906CH
≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.3 m 1.4 m 1.5 m 1.8 m

DHD1052 ≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.1 m 1.2 m 1.3 m 1.6 m
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Proyector

DWU1052/DHD1052
Manual de usuario (resumen)
Gracias por adquirir este proyector.
Por favor, lea este manual antes de utilizar el producto para hacerlo de forma 
segura y correcta.

ADVERTENCIA  
los manuales para el mismo. Tras leer los manuales, guárdelos en un lugar 
seguro para referencia futura.

en elproducto.

Índice

NOTA

proyector.

Antes de comenzar............................. 2
....2

  Instrucciones de seguridad importantes ...........2

Advertencias reguladoras ................... 3
  Acerca de la interferencia electromagnética.....3
   ..4

Contenido del paquete ....................... 4
Colocar la unidad de lente .................. 5

 .......... 5
 ......................................... 6

 ............. 7
 ..... 7

Ajustar la tapa del adaptador.............. 8

 ... 9
 ............ 10

Ajustar el elevador del proyector ...... 11
 ........... 11

 ............... 12
 ....... 14

Reemplazo de la lámpara................. 15
 ... 18

Reemplazo de la pila del reloj interno ... 20
........... 21

................................ 22

 ..... 24
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Antes de comenzar

Instrucciones de seguridad importantes

-

del proyector.

ADVERTENCIA  
o incluso la muerte.

PRECAUCIÓN  

            AVISO  

ADVERTENCIA 

personal de mantenimiento.

desnivelada o una mesa inclinada.

durante un rato, ya que estará demasiado caliente.
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Advertencias reguladoras
Acerca de la interferencia electromagnética

Este es un producto de Clase A. En un entorno doméstico este producto puede causar 

Este producto puede causar interferencias si se utiliza en áreas residenciales. 

En Canadá

En EE.UU. y en lugares en los que son aplicables las normativas FCC

interferencia que puede causar un funcionamiento no deseado.

interferencias molestas cuando el equipo se utilice en un entorno comercial.

se instala y utiliza de acuerdo con el manual de instrucciones, puede causar 
interferencias molestas a las comunicaciones de radio. Si se utiliza este equipo 

INSTRUCCIONES PARA LOS USUARIOS: 

PRECAUCIÓN: 

para operar el equipo.



4DWU1052/DHD1052 
Manual de usuario (resumen)

020-000862-02 Rev. 1 (07-2016) 
LIT GUID SET DWU/DHD1052

Acerca del desecho de equipos eléctricos y electrónicos
La marca es un requisito de la Directiva europea 2002/96/EC (WEEE) 

o acumuladores suministrados en este aparato contiene un metal pesado 

Contenido del paquete

contacto inmediatamente con su proveedor si 

 (x2)

(7) Etiqueta de seguridad

(9) Tapa del adaptador

NOTA

ADVERTENCIA  

(7)

(8)
(2)

(3)

(1)

(4)

(5)

(9)

(6)

Advertencias reguladoras (continuación)
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Preparación del control remoto
Coloque las pilas en el control remoto antes de utilizarlo. Reemplace las pilas si 
el control remoto comienza a funcionar mal. Si no va a utilizar el control remoto 
por un periodo prolongado, retire las pilas del control remoto y consérvelas en un 
lugar seguro.

1.  Retire la tapa de las pilas tomándola 
de la parte del gancho.

2.  Alinee e inserte las dos pilas AA  
de acuerdo con sus terminales 

en el control remoto. (Utilice las pilas 

3.  

Colocar la unidad de lente

ADVERTENCIA  

 Cuando sustituya las pilas, sustituya las dos por unas nuevas del mismo tipo. 
No utilice una pila nueva con otra usada.
 

tipo al mismo tiempo. No mezcle una pila nueva con una usada. 
 
alineados cuando cargue las pilas.
 
 No recargue, suelde ni desarme las pilas, ni les provoque cortocircuitos.
 No permita que las pilas entren en contacto con fuego o agua. Conserve las 
pilas en un lugar oscuro, fresco y seco.
 

inmediatamente.
 

2

1 3
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Disposición
T-1 a T-2

Ⓗ × Ⓥ 
ⓐ :  
ⓑ, ⓒ : Altura de la pantalla

ADVERTENCIA  Instale el proyector en un lugar desde donde pueda 
acceder con facilidad a la toma eléctrica.

 
Lea el manual del usuario de los accesorios de montaje utilizados y guárdelo.
 

No ajuste el proyector en el lado del terminal, en el extremo trasero ni en la parte frontal.

No coloque el proyector donde se utilicen aceites, como aceite de cocina o 
para máquinas.

supone un fallo de funcionamiento.

PRECAUCIÓN  

 
paredes.
 
 No coloque el proyector en lugares expuestos a campos magnéticos, ya que 

 
AVISO  

No coloque el producto en un lugar en que puedan producirse interferencias de radio.

Por lo general, se recomienda dejarlo en AUTO. Si el proyector se utiliza con una 

Parte superior 
del proyector

Parte inferior 
del proyectorPies elevadores
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No encienda o apague el proyector cuando esté conectado a un NOTA

Conexión de sus dispositivos 
Antes de conectar el proyector a un dispositivo, consulte el manual del dispositivo 

F-1 a F-5

 
proyector. Puede estar regulado por alguna norma.
 
 

durante 10 minutos antes de tocar el adaptador.

ADVERTENCIA

del administrador de la red.
LAN a ninguna red que pueda tener un voltaje excesivo.

PRECAUCIÓN

Núcleo de ferrita para cable HDMI

Proyector
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ADVERTENCIA  

de tocar el adaptador.

Saliente

Ajustar la tapa del adaptador

Adaptador USB inalámbrico

1. WIRELESS.

2. derecha del puerto WIRELESS

3. 
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Conexión de la fuente de alimentación
1.  AC (entrada CA) del 

proyector. 

2.  

el indicador POWER quedará iluminado de manera permanente en naranja.

ADVERTENCIA  

defectuosas o incorrectas pueden ocasionar incendios o descargas eléctricas.

 

 

completa.

AVISO  

AC

ADVERTENCIA  
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Conexión de la alimentación
1. correctamente al proyector y al enchufe.

2.  POWER está iluminado de manera permanente 
en naranja. 

3. STANDBY/ON ON del control remoto. 
POWER comenzará 

conectada, el indicador dejará de parpadear y permanecerá iluminado en verde.

ADVERTENCIA  

un incendio o humo.

NOTA
dispositivos conectados.

ENCEND. DIRECTO, que enciende 
automáticamente el proyector. 

Indicador 
POWER

ON 

STANDBY/ON

POWER
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Ajustar la posición de la lente

LENS SHIFT (en el panel de control o el control remoto), 

PRECAUCIÓN  

NOTA
mientras se mueve la lente.

se ajusta en el centro.

ADVERTENCIA  

 
PRECAUCIÓN 

funcionamiento incorrecto y reducir la vida del proyector.

Al alargar o acortar la longitud 

ajustar la longitud.

Ajustar el elevador del proyector

máx.30 mm

 
LENS SHIFT 

LENS SHIFT 

5°
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Visualización de imagenes
1. al proyector.

2. INPUT

COMPUTER IN, HDMI 1 / 2, DVI-D, HDBaseT, SDI/DIGITAL 1, VIDEO, LAN

INPUT 
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NOTA ASPECT

la pantalla parpadee durante unos instantes. No se trata de mal funcionamiento.

FOCUS - / + 

ZOOM 

3. P ASPECT

4. U ZOOM + / - del control 
ZOOM

5. U FOCUS + / - del 
proyector o del control remoto para 
enfocar la imagen.

ASPECT 

ZOOM + / - FOCUS + / - 
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Desconexión de la alimentación
1.  STANDBY/ON STANDBY del control remoto. En 

2.  STANDBY/ON o STANDBY cuando aparezca el mensaje. 
La lámpara del proyector se apagará y el indicador POWER comenzará a parpadear 

POWER dejará de parpadear y quedará 
iluminado de manera permanente en naranja cuando la lámpara se haya enfriado.

a conectarla durante 10 minutos o más. Además, no apague el proyector 
inmediatamente después de encenderlo. Este tipo de acciones puede causar fallos 
en la lámpara o reducir el ciclo de vida de algunas piezas, incluida la lámpara.

ADVERTENCIA  

de escape, porque estas partes estarán calientes.

NOTA
desconectado la de los dispositivos conectados.

automáticamente el proyector.

Indicador 
POWER 

STANDBY 

STANDBY/ON 

POWER
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Reemplazo de la lámpara

 
Se recomienda preparar una nueva lámpara y realizar pronto el reemplazo. Para 

Número de tipo : 003-005516-01 (DT01915)
1.  

2.  Prepare una nueva lámpara. Si el proyector está montado con los accesorios 

que le reemplace la lámpara. 
En el caso del reemplazo por usted mismo, realice el procedimiento siguiente.

3.  

3

Tapa de 
lámpara

Tapa de 
lámpara
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4.  
lentamente de la lámpara hacia afuera de las asas. 
tornillos.

5. 
6.  

7. 
(1)  MENU
(2)   

(3)  
(4)   en el diálogo. Con esto se 

NOTA

con cuidado.

PRECAUCIÓN  
esté extrayendo la lámpara.

Asas

Asas

UNIDAD DE LA 

(en el medio)

UNIDAD DE LA 

(en el lado izquierdo)

4, 5
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 ALTO VOLTAJE  ALTA TEMPERATURA  ALTA PRESIÓN
ADVERTENCIA  El proyector utiliza una lámpara de vidrio de mercurio de alta 

fragmentos de vidrio vuelen dentro del compartimiento para la lámpara, y que el gas 

Sobre el desecho de una lámpara: Este producto contiene un lámpara de 

www.
lamprecycle.org (en EE.UU.).

www.eiae.org (en EE.UU.) o www.epsc.ca (en Canadá).

ni reemplazar la lámpara usted mismo.
En el caso de que la lámpara se rompa (se producirá un gran estruendo cuando esto 

se oscurezca, no se encienda o explote. Cuando la imagen aparece oscura, 

Desconecte
el enchufe

de la
toma

de aliment-
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 Cuando los indicadores o un 

Número de tipo : 003-004775-01 (UX39551)

5.  

que no se aspire. Utilice una aspiradora 

6.  

plástico quede en la parte superior.

7.  

4, 5  
(malla gruesa)

 

1. 
2. 

4.  

3.  Deslice la unidad de 

el extremo inferior. A 

ligeramente para 
extraerla.

lado superior o el lado inferior.

lado, para evitar su rotura.

1 2

3
3

2

3
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ADVERTENCIA 

enfriado.

el mal funcionamiento del proyector.

causar un incendio, quemaduras, o el mal funcionamiento del proyector.

NOTA

el nivel del calor interno.

8.  

MENU

ENTER / RESET). Aparecerá un diálogo.
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ADVERTENCIA  
solamente como se indica. La pila puede explotar si se maltrata. No recargue, 

alineados cuando cargue una pila.

de emergencia.

fresco, y seco.

Reemplazo de la pila del reloj interno
El consumo de la pila hace que el reloj no funcione correctamente. Si el reloj no ofrece la hora 

OP
EN

CL
OS
E

OP
EN

CL
OS
E

OPEN
CLOSE

90°

OP
EN

CL
OS
E

90°

1.  

2.  Después de asegurarse de que el proyector se haya 
enfriado adecuadamente, voltee el proyector lentamente, 

3.  Gire la tapa de la pila completamente en el sentido indicado 
OPEN” utilizando, por ejemplo, una moneda y levante 

la tapa para extraerla.

4.  
o similar para extraerla. No utilice ninguna herramienta 
metálica. Cuando la levante, coloque el dedo ligeramente 

5.  Sustituya la pila por un HITACHI MAXELL nuevo, Parte nº 
CR2032 o CR2032H. 

dentro del soporte hasta que haga clic.

6.  
CLOSE” utilizando, por ejemplo, una moneda, para 

Tapa de la pila
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Utilización del manual del CD

para asegurarse de utilizarlo adecuadamente.

 Requisitos del sistema

  Windows®:  Sistema operativo: Windows Vista®, Windows® 7 o posterior
  Macintosh®: ® 10.2 o posterior
  Unidad de CD-ROM/DVD-ROM
  Aplicaciones: ® Internet Explorer® 6.0 o posterior  

® ® Reader® 8.0 o posterior
 Forma de utilizar el CD

  Windows®:  
automáticamente. Aparecerá la ventana de inicio.

  Macintosh®:  
aparecerá en la pantalla del escritorio.  

2.  

PRECAUCIÓN   

ALTAVOCES.
 

correspondiente y guárdelo. No guarde el CD en lugares expuestos a la luz 
directa del sol, con elevadas temperaturas o entornos de gran humedad.

NOTA  

( 24)
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Item

producto Proyector DLP®

DHD1052:
2,073,600 pixels (1920 horizontal x 1080 vertical)
DWU1052:
2,304,000 pixels (1920 horizontal x 1200 vertical)

Lámpara 430W  x2

Corriente nominal
CA110-120 V: 10,2 A, CA220-240 V: 5,6 A

Consumo CA110-120 V: 1,090 W, CA220-240 V: 1,070 W

temperaturas
* 

 Se 

es alta, el ventilador de enfriamiento puede funcionar.
Intervalo de 
humedad 10

537 (An) x 174 (Al) x 463 (Pr) mm

F-6
este manual.

Peso Aproximadamente. 17,5 kg
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Item

Terminales

COMPUTER IN  .....................
HDMI 1  .........................................................
HDMI 2  .........................................................
MONITOR OUT  ......................
VIDEO  ....................................................................
DVI-D ........................................................... DVI connector x1
HDBaseT...........................................................  x1
WIRELESS  ..............................................  conector Wireless x1
SDI/DIGITAL 1  ..................................................  x1
CONTROL  .................................
LAN  .......................................................................
REMOTE CONTROL IN  .........  3,5 mm (estéreo) mini jack x1
REMOTE CONTROL OUT  .....  3,5 mm (estéreo) mini jack x1

Parti Opzionali
Lámpara: 003-005516-01 (DT01915) 

 003-004775-01 (UX39551)
* 

Ejemplo:  F 5 A 3 2 W 0 0 0 0 1
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Solución de problemas - Garantía y servicio posventa

sonido excesivo), deje de utilizar inmediatamente el proyector. 

http://www.christiedigital.com

NOTA  
previo aviso.

Pueden ser ligeramente diferentes a su proyector.

aparecer en este manual.

Reconocimiento de marcas registradas
® ® ® son marcas comerciales registradas de Apple Inc.

® es marca comercial registrada de Intel Corp.
® ®, Reader®

Incorporated.
®, Internet Explorer®, Windows® y Windows Vista® son marcas comerciales 

® y el logotipo DLP son marcas comerciales registradas de Texas Instruments.

Todas las demás marcas comerciales pertenecen a sus respectivos propietarios.

proyector”, que está en un documento diferente. (en el CD)
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Supplement

"No está permitido exponerse directamente al haz, RG3 IEC 62471-5:2015"

los espectadores dentro de la distancia de peligro"

F-1

T-1
USL- SL- SD- LL- UL-

DWU1052 ≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.3 m 1.4 m 1.5 m 1.8 m
≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.1 m 1.2 m 1.3 m 1.6 m
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Proiettore

DWU1052/DHD1052
Manuale d'istruzioni (breve)
Grazie per aver acquistato questo proiettore.
Leggere il presente manuale prima di utilizzare il prodotto, per un uso sicuro ed 
appropriato del prodotto.

AVVERTENZA  
fondo tutti i manuali che lo riguardano. Dopo la lettura, conservare i manuali in 
un luogo sicuro, per riferimento futuro.

manuali o sul prodotto.
Seguire tutte le istruzioni presenti nei manuali o sul prodotto.

Indice

.......................................... 2
 .......2

  Istruzioni di sicurezza importanti ......................2
Avvisi di legge ..................................... 3
  Sull’interferenza elettromagnetica ....................3
  Sullo smaltimento degli apparecchi elettrici ed elettronici ..4
Contenuto della confezione ................ 4
Fissaggio dell’unità dell’obiettivo ........ 5

 ........... 5
 .................................. 6

Collegamento delle periferiche ........... 7
Nucleo di ferrite per cavo HDMI ......... 7
Aggancio del coperchio adattatore ..... 8

Collegamento dell'alimentazione ........ 9
Accensione ....................................... 10
Impostazione dei piedini di 
  regolazione del proiettore ............... 11
Regolazione della 
  posizione dell’obiettivo.................... 11
Visualizzazione dell’e immaginei ...... 12
Spegnimento .................................... 14
Sostituzione della lampada............... 15

 ... 18
Sostituzione della 
  batteria dell'orologio interno ........... 20
Lettura dei manuali su CD ................ 21
Dati tecnici ........................................ 22
Risoluzione dei problemi 
- Garanzia e servizio post-vendita .. 24

NOTA  Nel presente manuale, a meno che non sia specificato 
diversamente, il termine “i manuali” significa tutti i documenti forniti con questo 
prodotto, e “il prodotto” significa questo proiettore e tutti gli accessori in 
dotazione con il proiettore.
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Per iniziare
 

seguente modo, per scopi di sicurezza. Assicurarsi di prendere prima familiarità 

Istruzioni di sicurezza importanti
Le seguenti sono istruzioni importanti per un utilizzo sicuro del prodotto.  
Assicurarsi di seguirle sempre durante l’utilizzo del prodotto. Il produttore non si assume 
nessuna responsabilità per qualsiasi danno causato da un uso non corretto, cioè al di 

AVVERTENZA   
o persino di morte.

CAUTELA             

DICHIARAZIONE   

AVVERTENZA Non usare mai il prodotto durante o dopo un’anomalia (es. 
emissione di fumo, odore insolito, presenza di liquido o di un oggetto all’interno, 

proiettore.

domestici. In caso di ingestione rivolgersi immediatamente a un medico.
Non usare il prodotto quando vi è il rischio di fulmini.
Scollegare il proiettore dalla corrente elettrica se non viene utilizzato per il momento.
Non collegare il proiettore all'alimentazione elettrica senza l'unità lente installata.
Non aprire o rimuovere alcuna porzione del prodotto, a meno che ciò non sia 

consigliato nei manuali. Fare riferimento al proprio rivenditore o personale di 
assistenza per la manutenzione interna.

Non lasciare che i liquidi o altri oggetti entrino dentro il prodotto.
Non bagnare il prodotto.

l'olio da cucina o l'olio per macchine. L'olio potrebbe danneggiare il prodotto, 
causandone il malfunzionamento o la caduta dalla posizione di montaggio.

irregolare o un ripiano inclinato.

-  Evitare di esporre il proiettore a urti, in quanto è realizzato con componenti di precisione.
-  Rimuovere tutti gli accessori compreso il cavo di alimentazione e i cavi dal 
proiettore durante il suo trasporto.

raggio di proiezione potrebbe causare danni alla vista.
Non avvicinarsi al coperchio della lampada e alle ventole di scarico, mentre 

la lampada del proiettore è accesa. Anche dopo lo spegnimento della lampada, 
non avvicinarsi per un po’, siccome sono molto caldi.
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Avvisi di legge
Sull’interferenza elettromagnetica

Questo prodotto può provocare interferenze se usato in aree residenziali. Evitare 
l'uso in aree residenziali a meno che l'utente non attui adeguate misure speciali 
per ridurre le emissioni elettromagnetiche onde evitare interferenze con la 
ricezione delle trasmissioni radio-televisive.

Per il Canada
CAN ICES-3(A) / NMB-3(A).

Negli Stati Uniti e in luoghi dove sono applicabili le normative FCC
Questo apparecchio è conforme alla sezione 15 dei regolamenti FCC. Il suo 
funzionamento è soggetto alle seguenti due condizioni: (1) l’apparecchio non 
dovrà causare interferenze dannose e (2) questo apparecchio deve accettare 
qualsiasi interferenza in ricezione incluse quelle che potrebbero causare un 
funzionamento non desiderato.

Classe A degli apparecchi digitali secondo la sezione 15 dei Regolamenti FCC.

Questa normativa stabilisce limiti adeguati per fornire protezione contro 
interferenze dannose in caso di installazione residenziale. Questo apparecchio 
genera, utilizza ed emette energia in radiofrequenza e se non viene installato e 
utilizzato in accordo con le istruzioni potrebbe causare interferenze dannose alle 
comunicazioni radio. Tuttavia è possibile offrire alcuna garanzia relativamente a 
interferenze che si potrebbero rilevare in particolari situazioni. Se l’apparecchio 
dovesse causare interferenze dannose alla ricezione radio o TV che potrebbe 
essere determinata dalle operazioni di accensione e spegnimento, è opportuno 
cercare di correggere l’interferenza adottando uno dei seguenti provvedimenti.

ISTRUZIONI AGLI UTENTI: In alcuni casi si devono utilizzare cavi con 

con connettore solo a un’estremità, collegare il cavo al proiettore.

CAUTELA:
possono rendere nulla l’autorizzazione all’uso dell’apparecchio.

Questo è un prodotto di Classe A. In un ambiente domestico, questo prodotto potrebbe causare 
interferenze radio, nel cui caso l’utente è obbligato a prendere gli adeguati provvedimenti.
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Sullo smaltimento degli apparecchi elettrici ed elettronici

Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche (RAEE).
Il simbolo indica l’obbligo della raccolta separata delle apparecchiature 
elettriche ed elettroniche, incluse le batterie scariche o esaurite, pertanto 
si raccomanda d’utilizzare i sistemi di raccolta e/o restituzione disponibili 
nella vostra zona per queste tipologie d’apparecchiature.
Se le batterie o gli accumulatori installati in questo apparecchio recano il 

in particolare più dello 0,0005% di mercurio, più dello 0,002% di cadmio 
oppure più dello 0,004% di piombo.

Contenuto della confezione
Il proiettore viene fornito con in dotazione 
gli elementi indicati di seguito. Controllare 
che tutti gli elementi siano inclusi. Se risulta 
mancante qualche componente, contattare 
immediatamente il rivenditore.
(1) Telecomando (Le batterie non sono comprese.)
(2) Cavo di alimentazione
(3) Cavo computer
(4) Nucleo di ferrite e fascetta (x2)
(5) Fascetta per cavi (x2)
(6) Manuale d’istruzioni (Libretto x1, CD x1)
(7) Etichetta per la sicurezza
(8) CD applicazioni
(9) Coperchio adattatore

NOTA
rispedizioni del prodotto. Assicurarsi di utilizzare l’imballaggio originale per 

Se il proiettore viene inclinato, spostato o scosso, si potrebbe avvertire un 

AVVERTENZA  
e degli animali domestici. Non mettere in bocca. In caso di ingestione rivolgersi 
immediatamente a un medico.

(7)

(8)
(2)

(3)

(1)

(4)

(5)

(9)

(6)

Avvisi di legge (continua)
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Preparazione del telecomando
Inserire le batterie prima di utilizzare il telecomando. Se il telecomando non 
sembra di funzionare correttamente, sostituire le batterie. Se non si utilizza il 
telecomando per un lungo periodo, rimuovere le batterie dal telecomando e riporle 
in un luogo sicuro.

1.  Rimuovere il coperchio del vano 
batterie afferrando l'apposito gancio.

2.  Allineare e inserire due batterie AA   
rispettando le polarità positiva e negativa, 
come indicato sul telecomando.  
(Utilizzare batterie AA zinco-carbone o 
alcaline adeguate  (non ricaricabili) in 
conformità con le leggi e normative locali. 
Le batterie non sono comprese.)

3.  Riposizionare il coperchio del vano batterie 
in direzione della freccia e richiuderlo.

Fissaggio dell’unità dell’obiettivo
Vedere il manuale della lente opzionale.

AVVERTENZA  Maneggiare le batterie con cautela e utilizzarle secondo 
le istruzioni. Se utilizzate in modo improprio, le batterie potrebbero esplodere, 
rompersi oppure perdere liquido causando incendi e/o inquinando l'ambiente 
circostante.

batterie nuove dello stesso tipo. Non usare una batteria con batterie usate. 
 

contemporaneamente. Non mescolare batterie usate con batterie nuove. 

 Non portare una batteria a contatto con il fuoco o con l'acqua. Conservare le 
batterie in un luogo fresco e asciutto, al riparo dalla luce.
 Se si osserva una perdita di liquidi dalle batterie è necessario sostituirle dopo 
aver ripulito la zona interessata. Se il liquido dovesse depositarsi sui vestiti o 
sulla pelle, risciacquare molto bene con acqua.

2

1 3
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AVVERTENZA  Installare il proiettore in un luogo dal quale sia possibile 
accedere facilmente a una presa elettrica.

Installare il proiettore in una posizione stabile e orizzontale.

Leggere e conservare il manuale d’uso degli accessori di montaggio utilizzati.

Non installare il proiettore sul lato dei terminali, sull’estremità posteriore o frontale.

Non posizionare il proiettore in un luogo dove viene utilizzato dell’olio, come 
l’olio da cucina o l’olio per macchine.

Non esporre il proiettore all’acqua.

mancare o non essere accesi, ma non si tratta di un malfunzionamento.

CAUTELA  
Tenere una distanza di almeno 50 cm tra il proiettore e altri oggetti, ad es. le pareti.

Non posizionare il proiettore in luoghi esposti a campi magnetici: ciò potrebbe 
provocare il malfunzionamento delle ventole di raffreddamento all’interno del proiettore.
Non collocare il proiettore in ambienti polverosi, umidi o fumosi.

DICHIARAZIONE  Riparare i sensori del proiettore dalla luce diretta.

causate dalle frequenze radio.

utilizzato con un’impostazione errata, potrebbe danneggiarsi o si potrebbero 
danneggiare le parti al suo interno. 

Posizionamento
Fare riferimento alle tabelle dalla T-1 alla T-2 sul retro del presente manuale, così 
come a quelle seguenti, per stabilire le dimensioni dello schermo e la distanza di 
proiezione. I valori indicati nella tabella sono stati calcolati per una risoluzione a 
schermo intero.

Ⓗ × Ⓥ : Formato dello schermo
ⓐ :  Distanza di proiezione 
ⓑ, ⓒ : Altezza dello schermo

Parte superiore 
del proiettore

Parte inferiore del 
proiettore

Piedini di sollevamento
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della periferica.
È possibile selezionare la funzione di alcune porte di ingresso a seconda delle 

esigenze di utilizzo. 
Fare attenzione a non collegare un connettore alla porta sbagliata per errore.

NOTA

potrebbe provocare un incendio o danni alla periferica e al proiettore.
 

 
 Non utilizzare accessori danneggiati. Fare attenzione a non danneggiare gli 
accessori. Disporre i cavi in modo da non calpestarli e farli rimanere impigliati.

evitare possibili ustioni, scollegare il cavo di alimentazione del proiettore per 10 
minuti prima di toccare l’adattatore.

AVVERTENZA

dell’amministratore di rete.
LAN a reti con un voltaggio eccessivo.

CAUTELA

Collegamento delle periferiche

e predisporre degli accessori necessari, come un cavo adatto al segnale della 
periferica. Consultare il rivenditore quando l’accessorio necessario non si trova in 
dotazione con il prodotto o è danneggiato.
Dopo essersi accertati che il proiettore e le periferiche sono spenti, eseguire il 

F-1 alla F-5 sul retro del presente manuale.

Nucleo di ferrite per cavo HDMI

nucleo di ferrite fornito in dotazione con il proiettore.

pressi di un'estremità del cavo e stringerla con l'apposita fascetta.
Assicurarsi di collegare l'estremità del cavo al proiettore.

Nucleo di ferrite

Fascetta

Nucleo di ferrite
Cavo HDMI

Proiettore HDMI
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AVVERTENZA  Tenere le parti piccole lontano dalla portata dei bambini e degli 
animali domestici. Non mettere in bocca.

evitare possibili ustioni, scollegare il cavo di alimentazione del proiettore per 10 
minuti prima di toccare l’adattatore. 

Linguetta

Aggancio del coperchio adattatore

evitare possibili ustioni.

: USB-WL-11N-NS
Fascia di temperatura: 0 ~ 45 °C (Funzionamento)

1. Allentare la vite nella parte inferiore sinistra della porta WIRELESS.

2. Inserire la linguetta del coperchio nel foro in alto a destra della porta 
WIRELESS, nella direzione della freccia.

3. Allineare i fori per le viti sul proiettore e il coperchio. Quindi, inserire la vite 
rimossa dal proiettore nel foro e stringere la vite.
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Collegamento dell'alimentazione
1. Collegare il connettore all'AC (ingresso AC) del proiettore.

2.  Inserire saldamente il connettore nell'apposita presa. Entro un paio di 
secondi dopo la connessione del cavo di alimentazione, l’indicatore POWER 
si accenderà stabilmente con luce arancione.

Si prega di ricordare che quando la funzione ACCENS. DIR. è attivata, la 
connessione dell’alimentazione accende il proiettore.

AVVERTENZA  Non collegare il proiettore a una presa di corrente se nessuna unità 
dell’obiettivo è collegata ad esso.

Usare cautela quando si connette il cavo elettrico; in caso di collegamento errato o difettoso il 
proiettore potrebbe prendere fuoco e/o causare scosse elettriche.

 Utilizzare il cavo di alimentazione in dotazione al proiettore. Se questo è danneggiato, 

 Inserire il cavo di alimentazione in una presa con voltaggio corrispondente al 
cavo. La presa di alimentazione deve essere vicina al proiettore e facilmente 

causare un sovraccarico dell’uscita e dei connettori, allentare il collegamento o 
provocare incendio, scarica elettrica o altri incidenti.
Collegare il terminale di terra per l’ingresso CA della presente unità al terminale 

DICHIARAZIONE  
alimentazione IT con tensione tra le fasi di 220–240 V.

AC

Cavo di 
alimentazione

AVVERTENZA  

cavo di alimentazione 
mentre è avvolto.
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Accensione
1.  Accertare che il cavo di alimentazione sia collegato saldamente e 

correttamente al proiettore e alla presa a muro.

2.  Assicurarsi che l’indicatore POWER  

3. STANDBY/ON sul proiettore o il pulsante ON sul 
telecomando.

La lampada di proiezione si accenderà e l’indicatore POWER inizierà a 
lampeggiare di colore verde. Una volta terminata l'accensione, l'indicatore 

AVVERTENZA  

attraverso del aperture del proiettore, in quanto il raggio di proiezione può 
causare danni alla vista.

incendio o fumo.

NOTA
collegate.

automatica l’accensione del proiettore. 

Indicatore 
POWER 

ON 

STANDBY/ON 
POWER
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Regolazione della posizione dell’obiettivo
Lo spostamento della posizione dell’obiettivo provoca lo spostamento della 
posizione di proiezione.
Dopo aver premuto il tasto LENS SHIFT (sul pannello di controllo o sul 
telecomando), utilizzare i tasti del cursore per spostare la posizione dell’obiettivo.

CAUTELA  
mobile potrebbe incastrarli nello spazio intorno all’obiettivo e provocare lesioni.

NOTA  Il proiettore potrebbe ignorare il funzionamento con i tasti durante lo 
spostamento dell’obiettivo.
 In generale, è possibile ottenere una migliore qualità delle immagini quando l’obiettivo viene 
impostato al centro.

AVVERTENZA  
Il piedino allungato oltre il limite potrebbe staccarsi e far cadere il proiettore 
provocando una lesione o danneggiando il proiettore.

CAUTELA 
gradi. Il proiettore inclinato oltre il limite potrebbe causare un malfunzionamento 
e accorciare la durata di servizio del proiettore.

L’allungamento o accorciamento 
dei piedini di sollevamento 
sposta la posizione di proiezione 
e l’angolo di proiezione.
Ruotare ciascuno dei piedini di 
sollevamento per regolarne la 
lunghezza.

Impostazione dei piedini di regolazione del proiettore

max. 30 mm

LENS SHIFT 

LENS SHIFT 

5°
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Visualizzazione dell’e immaginei
1.  

 
 Attivare la vostra sorgente di segnale. Accendere la sorgente del segnale, e 
inviare il segnale al proiettore.

2.  
 
 INPUT sul proiettore. Tutte le volte che si preme il 
pulsante, il proiettore sposta la sua porta d’ingresso come di seguito.
È anche possibile usare il telecomando per selezionare un segnale 
d’ingresso.
Selezionare i pulsanti delle porte di ingresso come descritto di seguito.
COMPUTER IN, HDMI 1 / 2, DVI-D, HDBaseT, SDI/DIGITAL 1, VIDEO, LAN

INPUT 
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NOTA ASPECT non funziona quando nessun segnale corretto 
è in ingresso.

Durante un'operazione, si potrebbero avvertire per breve tempo dei rumori e/o si potrebbe 
notare uno sfarfallio sullo schermo. Non si tratta di un malfunzionamento dell’apparecchio.

FOCUS - / + 

ZOOM 

3. ASPECT sul telecomando. Tutte le volte che si preme il 
pulsante, il proiettore sposta a turno il modo di rapporto larghezza/altezza.

4. Utilizzare i pulsanti ZOOM + / - sul 
telecomando oppure il pulsante ZOOM 

regolare il formato.

5. Utilizzare i pulsanti FOCUS + / - sul 
proiettore o il telecomando per mettere 
a fuoco l'immagine.

ASPECT 

ZOOM + / - FOCUS + / - 
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Spegnimento
1.  STANDBY/ON sul proiettore o il pulsante STANDBY sul 

telecomando. Sullo schermo compare per circa 5 secondi il messaggio “Spegnere?”.

2.  STANDBY/ON o STANDBY mentre è 
visualizzato il messaggio. La lampada del proiettore si spegnerà e l'indicatore 
POWER comincerà a lampeggiare di colore arancione. Quindi, quando si sarà 
completato il raffreddamento della lampada, l’indicatore POWER smetterà di 
lampeggiare e rimarrà acceso di colore arancione. 

Non accendere il proiettore per 10 minuti o più dopo averlo spento. Inoltre, 
evitare di spegnere il proiettore subito dopo averlo acceso. Tali operazioni 
potrebbero provocare malfunzionamenti della lampada o ridurre la durata di alcuni 
componenti, tra cui la lampada.

NOTA Si raccomanda di spegnere il proiettore solo dopo aver prima spento 
tutte le periferiche collegate.

automatico lo spegnimento del proiettore. 

AVVERTENZA  Non toccare la zona del coperchio della lampada e le feritoie di 

corrente deve essere vicino al proiettore e facilmente accessibile.

Indicatore 
POWER

STANDBY 

STANDBY/ON

POWER
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Sostituzione della lampada
Le lampade hanno una vita limitata. L'utilizzo della lampada per periodi prolungati può dar 
luogo alla visualizzazione di immagini più scure o dalle tonalità deboli. Ciascuna lampada è 
caratterizzata da una diversa vita operativa, mentre a volte può succedere che esplodano 
o si brucino già al primo utilizzo. Si raccomanda pertanto di mantenere a portata di mano 
una lampada di ricambio nell'eventualità di una sostituzione prematura. A questo scopo si 
suggerisce di rivolgersi al proprio rivenditore comunicando il numero di tipo della lampada.

Numero tipo : 003-005516-01 (DT01915)

1.  Spegnere il proiettore e scollegarne il cavo di alimentazione. Lasciare inoltre 
raffreddare la lampada per almeno 20 minuti.

2. 
sostituire la lampada. 
Nel caso di esecuzione della sostituzione personalmente, seguire la seguente 
procedura.

3.  Allentare la vite (contrassegnata dalla freccia) del coperchio della lampada, quindi 
far scorrere verso il basso e sollevare il coperchio della lampada per rimuoverlo. Il 
coperchio della lampada è assicurato con un corto cavetto che ne impedisce la caduta.

3

Coperchio 
della lampada

Coperchio 
della lampada
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4.  Allentare le 3 viti (contrassegnate dalla freccia) della lampada ed estrarla lentamente 
utilizzando le maniglie. Mai allentare nessun’altra vite.

5.  Inserire la lampada nuova e riavvitare saldamente le 3 viti della lampada allentate in 
precedenza, per bloccarla in posizione. 

6.  Mentre assemblate le parti intercambiabili del coperchio della lampada e il proiettore, 

coperchio della lampada.

7.  Accendere il proiettore e azzerare il tempo della lampada mediante la funzione 

MENU in modo da visualizzare il menu.
(2)  Selezionare come segue usando il cursore. 

si esegue il reset del tempo della lampada.

NOTA  
reimpostare il tempo lampada solo dopo la sostituzione della lampada stessa.
Il coperchio della lampada è montato con la ventola di raffreddamento, maneggiare 
con cautela.

CAUTELA  
si estrae la lampada.

Maniglie

Maniglie

(nel mezzo)
(sul lato sinistro)

4, 5



IT
A

LI
A

N
O

17DWU1052/DHD1052 
Manuale d'istruzioni (breve)

020-000862-02 Rev. 1 (07-2016) 
LIT GUID SET DWU/DHD1052

 ALTA TENSIONE  ALTA TEMPERATURA  ALTA PRESSIONE
AVVERTENZA  Il proiettore è dotato di una lampada di vetro con mercurio ad alta 

quando è usurata, la lampada può rompersi con un forte scoppio oppure può fulminarsi. Ogni 
lampada ha una durata diversa e alcune lampade potrebbero scoppiare o fulminarsi subito dopo 
che si è iniziato ad usarle. Inoltre, quando la lampadina scoppia, è possibile che nel vano della 
lampada si diffondano frammenti di vetro e che dai fori per la ventilazione del proiettore fuoriesca 

Smaltimento della lampada: Questo prodotto contiene una lampada al mercurio; 

locali in tema di tutela dell'ambiente.
www.lamprecycle.org (negli USA).

www.
eiae.org (negli USA) oppure www.epsc.ca (in Canada).

Rivolgersi al proprio rivenditore per ottenere maggiori informazioni.

scoppio), disinserire il cavo di alimentazione dalla presa elettrica e 
richiedere una lampada di ricambio al rivenditore locale. Frammenti di vetro 
possono danneggiare le parti interne del proiettore oppure ferire l'utente. 
Non pulire pertanto il proiettore e non sostituire da soli la lampada.

che fuoriescono dai fori di ventilazione del proiettore. Non portare il gas a 
contatto con gli occhi o con la bocca.

di alimentazione, quindi attendere almeno 20 minuti per permettere alla 
lampada di raffreddarsi.  Se si tocca la lampada quando è calda si corre il 
rischio di scottarsi e di danneggiare la lampada stessa.

(segnate da una freccia).

Infatti, se la lampadina della lampada si rompe, quando si apre il coperchio i 
frammenti cadrebbero a terra e questo potrebbe rappresentare un pericolo. 
Inoltre, utilizzare il proiettore in luoghi alti è pericoloso, per cui anche se la 
lampadina non è rotta, chiedere sempre al rivenditore di sostituire la lampada.

Non utilizzare il proiettore senza il coperchio della lampada. Dopo la sostituzione della 
lampada, riavvitare saldamente le viti. Viti allentate possono causare danni o ferite.

danneggiare o ridurre la durata del prodotto.

rivenditore locale o un responsabile dell’assistenza. 

lampadina potrebbe scoppiare durante l'uso. 
Non utillizzare la lampada quando è già usurata: potrebbe annerirsi, non illuminarsi 

più oppure scoppiare. Sostituire la lampada nel più breve tempo possibile se le 
immagini appaiono troppo scure oppure se le tonalità dei colori sembrano di scarsa 

 

Staccare la
spina dalla

presa di
corrente
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tipo al proprio rivenditore. 

Numero tipo : 003-004775-01 (UX39551)

5.  Utilizzare un aspirapolvere su entrambi 

fermo in modo che non venga aspirato. 
Utilizzare un aspirapolvere per l’interno 

6.  

posizionata sul lato in alto.

7.  
proiettore. Fascia di plastica

4, 5 Filtro  
(maglia grossa)

Filtro  

1. Spegnere il proiettore ed estrarre il cavo di 
alimentazione. Attendere che il proiettore sia 
freddo.

2. Utilizzare un aspirapolvere sopra e intorno al 

4.  

Coperchio  3.  
verso basso. Sollevare 
quindi leggermente per 
rimuovere.

superiore o inferiore.

evitarne la rottura.

1 2

3
3

2

3

Filtro (FISSA)



IT
A

LI
A

N
O

19DWU1052/DHD1052 
Manuale d'istruzioni (breve)

020-000862-02 Rev. 1 (07-2016) 
LIT GUID SET DWU/DHD1052

AVVERTENZA  
assicurarsi che il cavo di alimentazione non sia inserito, quindi lasciare al 

o malfunzionamento del proiettore.

polvere o altro, aumenta la temperatura interna, la quale potrebbe causare 
incendi, ustioni o malfunzionamento del proiettore.

NOTA

dell’aria.

FLUSSO ARIA” o spegnere il proiettore, per prevenire l’aumento del livello di 
surriscaldamento interno.

8. 
MENU per visualizzare un menu.

ENTER / RESET
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AVVERTENZA  Le batterie devono sempre essere maneggiate con molta cura 
ed esclusivamente secondo le istruzioni fornite. In caso di maltrattamento esse possono 
esplodere. Non devono inoltre essere ricaricate, smontate o bruciate. Utilizzandole in modo 
improprio esse possono spezzarsi oppure dar luogo alla perdita del liquido, ciò divenendo 
possibile causa d'incendio, lesione e/o contaminazione dell'ambiente circostante.

allineamento dei lati positivo e negativo.
Le batterie devono essere mantenute fuori dalla portata dei bambini e degli animali 

domestici. Le pile possono esplodere se non sono maneggiate correttamente.

devono essere conservate in un luogo buio, fresco e asciutto.
 Se si osserva una perdita di liquidi dalle batterie è necessario sostituirle dopo aver ripulito la zona 

interessata. Se il liquido dovesse depositarsi sui vestiti o sulla pelle, risciacquare molto bene con acqua.
Rispettare le norme locali per lo smaltimento delle pile usate.

Sostituzione della batteria dell'orologio interno
Il consumo della batteria impedisce il corretto funzionamento dell'orologio. Se l'orologio è 
impreciso o fermo, sostituire la batteria procedendo come descritto di seguito.

OP
EN

CL
OS
E

OP
EN

CL
OS
E

OPEN
CLOSE

90°

OP
EN

CL
OS
E

90°

1. Spegnere il proiettore e scollegarne il cavo di 
alimentazione. Attendere che l'apparecchio si raffreddi 

2. lentamente sino a rivolgerne verso l'alto il lato inferiore.

3. Ruotare il coperchio del vano batteria completamente 
nella direzione indicata con “OPEN” usando una moneta 
o simile, e tirare su il coperchio per rimuoverlo.

4. Fare leva sulla batteria usando un cacciavite a testa piatta o 
simile per estrarla. Non usare alcun oggetto metallico. Mentre si 
fa leva sulla batteria, fare delicatamente pressione con un dito su 
di essa siccome potrebbe uscire dal vano.

5. Sostituire la batteria con una nuova HITACHI MAXELL,  
CR2032 o CR2032H.

Far scorrere la batteria al di sotto della linguetta plastica e 

6. Risistemare il coperchio del vano batterie, poi ruotarlo 
verso “CLOSE”, utilizzando, ad es., una moneta.

Coperchio del vano batteria
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Lettura dei manuali su CD
Gli altri manuali del proiettore sono contenuti nel CD-ROM “User’s Manual 

tutto a leggere le seguenti note.

 Requisiti di sistema

  Windows®:  Sistema operativo: Windows Vista®, Windows® 7 o versioni 
successive 

  Macintosh®:  Sistema operativo: Mac OS® 10.2 o versioni successive 
  Unità CD-ROM/DVD-ROM
  Applicazioni:  Microsoft® Internet Explorer® 6.0 o versioni successive  

Adobe® Acrobat® Reader® 8.0 o versioni successive
 Come usare il CD

1. Inserire il CD nell'unità CD-ROM/DVD-ROM del computer.
  Windows®:  Dopo alcuni istanti, si apre il browser Web. Viene 

visualizzata la finestra di partenza.
  Macintosh®:  

sulla scrivania.  
(2) Quando si fa clic sul file “main.html”, viene avviato il 
browser Web e viene visualizzata la finestra di partenza.

2.  Fare prima di tutto clic sul nome del modello del proprio proiettore e poi 
sulla lingua che si desidera nella lista visualizzata. Il manuale d'istruzioni 
(dettagliato) quindi si aprirà.

CAUTELA  /
DVD del computer. Il CD-ROM è destinato solo all’uso in un computer. 
ASSOLUTAMENTE NON INSERIRE IL CD ROM IN UN LETTORE CD/DVD 

CD/DVD non compatibile può dar luogo a rumori molto forti che SAREBBERO 

 Dopo aver usato il CD-ROM, rimetterlo nel contenitore per CD e conservarlo. 
Non conservare il CD esposto alla luce diretta del sole o vicino a fonti di calore 
elevato o in luoghi molto umidi.

NOTA
senza preavviso. Si prega di controllare il nostro sito web dove è possibile 
trovare le informazioni più recenti per questo proiettore. ( 24)

software del computer dovuti all’uso del CD-ROM.

preventivo della nostra compagnia.
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Dati tecnici
Articolo Dati tecnici

Denominazione 
prodotto

®

DMD
DHD1052:
2,073,600 pixels (1920 orizzontale x 1080 verticale)
DWU1052:
2,304,000 pixels (1920 orizzontale x 1200 verticale)

Lampada 430W  x2
Alimentazione elettrica/
Corrente nominale c.a 110-120 V: 10,2 A, c.a 220-240 V: 5,6 A

c.a 110-120 V: 1,090 W, c.a 220-240 V: 1,070 W

Fascia di 
temperatura

NORMALE: 0 ~ 45 °C 
ECO: 0 ~ 50 °C 
MODALITÀ ECO : 0 ~ 40 °C 
* Utilizzando il proiettore ad altitudini elevate, la durata dei 
componenti ottici potrebbe venire ridotta da temperature 
ambiente superiori ai 40°C circa. Si consiglia di ridurre la 
temperatura quanto più possibile.
* Se la MODALITA’. ATTESA è NORMALE e la temperatura 
del ambiente è elevata, la ventola di raffreddamento può 
funzionare.

Intervallo di 
umidità 10 ~ 80% (senza condensa)

Dimensione F-6 sul 
retro del presente manuale.
circa 17,5 kg
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Articolo Dati tecnici

Terminali

COMPUTER IN  ............................ D-sub a 15 pin mini jack x1
HDMI 1  ...................................................... Connettore HDMI x1
HDMI 2  ...................................................... Connettore HDMI x1
MONITOR OUT  ............................  D-sub a 15 pin mini jack x1
VIDEO  ....................................................................
DVI-D ........................................................... DVI connector x1
HDBaseT...........................................................  x1
WIRELESS  .......................................... Connettore Wireless x1
SDI/DIGITAL 1  ..................................................  x1
CONTROL  ............................................  D-sub a 9 pin spina x1
LAN  .......................................................................
REMOTE CONTROL IN  ...........  3,5 mm (stereo) mini jack x1
REMOTE CONTROL OUT  .......  3,5 mm (stereo) mini jack x1

Lampada: 003-005516-01 (DT01915)
003-004775-01 (UX39551)

* 

L’anno e mese di fabbricazione

L'anno e il mese di fabbricazione del proiettore sono indicati come di seguito nel numero 
seriale dell'etichetta presente sul proiettore.

Esempio:  F 5 A 3 2 W 0 0 0 0 1
                          Mese di fabbricazione: A = Gennaio, B = Febbraio, ... L = Dicembre.
                        Anno di fabbricazione: 5 = 2015, 6 = 2016, ... 0 = 2020, 1 = 2021. 
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Risoluzione dei problemi  
       - Garanzia e servizio post-vendita

odore anomalo oppure produzione di rumore) si raccomanda di spegnere 
immediatamente il proiettore. 
Se in questo modo non si riesce a risolvere il problema, contattare il rivenditore 
o il centro di assistenza. In questo modo verrà comunicata all'utente quale 
condizione di garanzia è possibile applicare.
Si prega di controllare il seguente sito web dove è possibile trovare le informazioni 
più recenti per questo proiettore.

http://www.christiedigital.com

NOTA

non corrispondere esattamente al proiettore acquistato.

potrebbero comparire nel presente manuale.

del suo contenuto senza espressa autorizzazione scritta.

Informazioni sui marchi commerciali
®, Macintosh® e Mac OS® sono marchi di fabbrica depositati di Apple Inc.

® è un marchio di fabbrica depositato di Intel Corp.
® e Acrobat®, Reader® sono marchi di fabbrica depositati di Adobe Systems 

Incorporated.
®, Internet Explorer®, Windows® e Windows Vista® sono marchi di fabbrica 

depositati di Microsoft Corporation negli Stati Uniti e/o negli altri paesi.
TM

registrati di HDMI Licensing LLC. negli Stati Uniti e in altri paesi.
TM e Blu-rayTM sono marchi registrati della Blu-ray Disc Association.

®

TM e il logo HDBaseT Alliance sono marchi di HDBaseT Alliance.
Tutti gli altri marchi commerciali appartengono ai rispettivi titolari.

su ognuno dei quali sussiste il nostro copyright e/o i copyright di terzi.

proiettore”, che è un documento separato. (nel CD)
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Supplement

"Non consentire l'esposizione diretta al fascio di luce, RG3 IEC 62471-5:2015"
Distanza di sicurezza : Fare riferimento alla tabella T-1 sul retro del presente 
manuale.
"Gli operatori devono controllare l'accesso al fascio di luce entro la distanza di 
sicurezza o installare il prodotto a un'altezza tale da impedire l'esposizione degli 
occhi degli spettatori entro la distanza di sicurezza"
Rivolgersi al proprio rivenditore o a un centro di assistenza quando si vuole 
sostituire la lampada del proiettore.

F-1

T-1
FL-

910CH
USL-

901CH
SL-

902CH
SD-

903CH
ML-

904CH
LL-

905CH
UL-

906CH
DWU1052 ≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.3 m 1.4 m 1.5 m 1.8 m
DHD1052 ≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.1 m 1.2 m 1.3 m 1.6 m
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Projector

DWU1052/DHD1052
Gebruiksaanwijzing (beknopt)
Bedankt voor de aankoop van deze projector.
Lees de handleiding voordat u het product gebruikt zodat een veilige en juiste 
bediening van het product worden verkregen.

WAARSCHUWING  Voor gebruik van dit product, verzeker u ervan alle 
handleidingen voor dit product te lezen. Bewaar deze handleiding, nadat u deze 
aandachtig heeft doorgelezen, zodat u deze later opnieuw kunt doorlezen.

Schenk aandacht aan alle waarschuwingen en opmerkingen in de handleidingen
of op het product.

Inhoud

N.B. In deze handleiding wordt met “de handleidingen” alle bij het product 
geleverde documentatie bedoeld en met “het product” worden de projector en de 
bijgeleverde accessoires bedoeld, tenzij anders vermeld.

Voordat u begint ................................. 2
  Uitleg van de gebruikte titels en symbolen .......2
  Belangrijke veiligheidsinstructies ......................2

Mededelingen over regelgevingen ..... 3
  Over elektromagnetische interferentie..............3
  Over het weggooien van elektrische 

en elektronische apparatuur ......4

Inhoud van de verpakking .................. 4
De lens aanbrengen ........................... 5
Preparatie van de 

afstandsbediening ........... 5
Opstellen ............................................ 6
Uw apparaten aansluiten .................... 7
Ferrietkern voor HDMIkabel ............... 7
De afdekking van adapter 

vastmaken ....................... 8

De voeding aansluiten ........................ 9
De netvoeding inschakelen .............. 10
De neiging van de projector instellen .. 11
De lenspositie veranderen ................ 11
Weergave van het beeld ................... 12
De projector uitzetten ....................... 14
De lamp vervangen .......................... 15

     en vervangen ............................... 18
Vervanging interne klok batterij ........ 20
Gebruik van de CD handleiding........ 21
Technische gegevens ....................... 22
Oplossingen vinden 

- Garantie en service ................... 24
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Voordat u begint
Uitleg van de gebruikte titels en symbolen
In verband met de veiligheid worden in de handleidingen en op het product de 
volgende titels en symbolen gebruikt. Besteed bijzondere aandacht aan de  
informatie op de betreffende plaatsen.

Belangrijke veiligheidsinstructies
Hieronder volgen belangrijke instructies voor een veilig gebruik van het prod-
uct. Volg deze instructies altijd nauwgezet op. De producent aanvaardt geen 
aansprakelijkheid voor eventuele schades die het gevolg zijn van verkeerde 
handelingen die voorbij gaan aan het normale gebruik zoals dat in de handboek-

WAARSCHUWING   Hier wordt u gewaarschuwd voor de kans op ernstig of 
fataal letsel.

VOORZICHTIG   Hier wordt u gewaarschuwd voor de kans op letsel of 
beschadiging van de apparatuur.

     OPMERKING   Hier wordt andere belangrijke informatie verschaft.

WAARSCHUWING Gebruik het product niet wanneer dit niet normaal werkt (bijv. 
rook uitstoot, vreemd ruikt, na binnendringen van een vloeistof of voorwerp, bij een defect 
enz.). Mocht de projector vreemd werken, haal dan meteen de stekker uit het stopcontact.

Houd het product buiten het bereik van kinderen en huisdieren.
Houd kleine onderdelen uit de buurt van kinderen en huisdieren. Raadpleeg bij 

inslikken onmiddellijk een arts voor spoedopname.
Gebruik het product niet wanneer er kans bestaat op blikseminslag.
Haal de stekker van de projector uit het stopcontact wanneer u het apparaat geruime 

tijd niet denkt te gebruiken.

lenseenheid geïnstalleerd is.
Maak geen panelen van het apparaat open, tenzij dit in de handleiding wordt 

voorgeschreven. Laat eventueel onderhoud aan inwendige onderdelen over aan uw 
dealer of het servicepersoneel.

Gebruik alleen de accessoires die door de fabrikant worden voorgeschreven of aanbevolen.
Breng geen wijzigingen in de projector of de accessoires aan.
Let erop dat er geen voorwerpen of vloeistoffen in het inwendige van het product terechtkomen.
Wees voorzichtig dat het product niet nat wordt.
Plaats de projector niet in een ruimte waar oliën, zoals keuken- of machineolie, worden gebruikt. Olie 

kan het product beschadigen en storingen als gevolg hebben, of de projector kan naar beneden vallen.
Stel het product niet aan schokken of stoten bloot.

-  Plaats het product niet op een onstabiele ondergrond, zoals een schuin of wankel tafeltje.
-  Zorg dat het product stevig staat. Plaats de projector zodanig dat het apparaat niet uitsteekt 
van het oppervlak waarop dit is geplaatst.

-  Deze projector is gemaakt met precisie-onderdelen en moet daarom beschermd worden 
tegen schokken.

-  Maak alle hulpstukken zoals het netsnoer en de aansluitkabels los van de projector 
wanneer u het apparaat gaat verplaatsen.

Kijk niet in de lens en de openingen van de projector wanneer de lamp brandt, want de 
lichtbundel kan problemen met uw ogen veroorzaken.

Kom niet te dicht bij de lampbehuizing en de ventilatieopeningen wanneer de 
projectielamp brandt. Ook nadat de lamp is gedoofd, mag u er niet te dicht bij komen 
want de lamp blijft nog een tijdje heet.
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Mededelingen over regelgevingen
Over elektromagnetische interferentie

Dit is een klasse A product. In een huiselijke omgeving kan dit product radio-interferentie 
veroorzaken. De gebruiker is dan verplicht om maatregelen te nemen om de interferentie 
te ongedaan te maken.

Dit product kan interferentie veroorzaken wanneer het in woongebieden wordt 
gebruikt. Dergelijk gebruik moet worden vermeden tenzij de gebruiker speciale 
maatregelen neemt om de elektromagnetische emissies te verminderen met als 
doel interferentie van de radio- en televisie-ontvangst te voorkomen.

In Canada
CAN ICES-3(A) / NMB-3(A).

In de VS en landen waarop de FCC-voorschriften van toepassing zijn
Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-voorschriften. Het gebruik van het 
apparaat moet voldoen aan de volgende twee voorwaarden: (1) dit apparaat mag 
geen schadelijke storingen veroorzaken, en (2) dit apparaat moet alle ontvangen 
storingen opnemen, inclusief storingen die leiden tot ongewenste werking.
Deze apparatuur werd getest en goedgekeurd binnen de grenzen van een digitaal 
toestel van klasse A, onderhavig aan deel 15 van de FCC regelgeving.

Deze limieten zijn bedoeld om een redelijke bescherming te bieden tegen 
schadelijke interferentie wanneer de apparatuur in een commerciële omgeving 
wordt gebruikt.
Deze apparatuur genereert, gebruikt en kan energie met radiofrequenties 
uitzenden en kan, als de apparatuur niet in overeenstemming met de instructies 
wordt geïnstalleerd, schadelijke interferentie veroorzaken in radiocommunicatie. 
Gebruik van de apparatuur in een woongebied zal waarschijnlijk schadelijke 
interferentie veroorzaken. De gebruiker is dan verplicht om de interferentie op 
eigen kosten te corrigeren.

RICHTLIJNEN VOOR GEBRUIKERS: Sommige kabels moeten gebruikt 
worden door de centrale eenheid. Gebruik de bijkomende kabel of een 
aangewezen type voor de verbinding.Verbind de kern met de projector indien de 
kabel maar aan een kant een kern heeft.

VOORZICHTIG: Veranderingen of wijzigingen die niet speciaal door de 
verantwoordelijke partij zijn goedgekeurd, kunnen leiden tot het nietig verklaren 
van de autoriteit van de gebruiker om dit toestel te gebruiken.



4DWU1052/DHD1052 
Gebruiksaanwijzing (beknopt)

020-000862-02 Rev. 1 (07-2016) 
LIT GUID SET DWU/DHD1052

Over het weggooien van elektrische en elektronische apparatuur
Het symbool is in overeenstemming met de EU-Richtlijn betreffende 
afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA) 2002/96/EC. 
Het symbool geeft aan dat de apparatuur, de meegeleverde batterijen 
inbegrepen, NIET mag worden gestort als ongesorteerd stedelijk 
huisvuil, maar moet worden ingezameld via de voorziene terugname- en 
inzamelingssystemen. Als de batterijen, oplaadbare batterijen of accu’s 
die zijn meegeleverd met dit toestel voorzien zijn van de chemische 
symbolen Hg, Cd, of Pb, dan hebben deze batterijen een gehalte aan 
zware metalen van, respectievelijk, meer dan 0,0005% kwik (Hg), meer 
dan 0,002% cadmium (Cd), of meer dan 0,004% lood (Pb).

Inhoud van de verpakking
Bij uw projector zouden de onderdelen 
hieronder bijgesloten moeten zijn. Controleer of 
alle onderdelen bijgesloten zijn. Neem contact 
op met uw dealer indien er onderdelen missen.
(1)  Afstandsbediening  

 (Batterijen niet meegeleverd.)
(2) Netsnoer
(3) Computerkabel
(4) Ferrietkern en kabelbinder (x2)
(5)  Kabelbinder (x2)
(6) Gebruiksaanwijzing (Boek x1, CD x1)
(7) Veiligheidslabel
(8) Applicatie CD
(9) Afdekking van adapter

N.B. Bewaar de originele verpakkingsmaterialen voor toekomstige 
verzendingen. Verzeker u ervan de originele verpakkingsmaterialen te gebruiken 
bij het verplaatsen van de projector. Wees extra voorzichtig met de lens.

De projector kan een ratelend geluid maken wanneer deze wordt gekanteld, 
verplaatst of bewogen, wat veroorzaakt wordt door de beweging van de 
luchtregelingsklep binnenin de projector. Dit duidt niet op een storing of een defect.

WAARSCHUWING  Houd kleine onderdelen uit de buurt van kinderen en 
huisdieren. Opgelet, niet in de mond brengen. Raadpleeg bij inslikken onmiddellijk 
een arts voor spoedopname.

(7)

(8)
(2)

(3)

(1)

(4)

(5)

(9)

(6)

Mededelingen over regelgevingen (vervolg)
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WAARSCHUWING  Behandel de batterijen altijd met zorg en gebruik ze 
alleen zoals voorgeschreven. Onjuist gebruik kan resulteren in batterij-explosie, 
scheurtjes of lekkage, wat kan resulteren in brand, letsel en/of vervuiling van de 
omgeving.
  Bij het vervangen van de batterijen moeten altijd beide batterijen door nieuwe 
batterijen van hetzelfde type worden vervangen. Gebruik niet een nieuwe 
batterij samen met een gebruikte batterij. 
  
verschillende types tegelijkertijd. Mix geen nieuwe batterij met een gebruikte. 
  Zorg dat de plus- en min-polen op de juiste plaats zitten wanneer u een 
batterij plaatst.
  Bewaar een batterij uit de buurt van kinderen en huisdieren.
  Een batterij niet heropladen, kortsluiten of uit elkaar halen.
  Zorg dat een batterij niet in vuur of water kan terechtkomen. Bewaar batterijen 
op een donkere, koele en droge plaats.
  Indien u een lekkage constateert bij een batterij, veeg dan het gelekte weg 
en vervang de batterij. Als het gelekte aan uw lichaam of kledij blijft hangen, 
spoel het dan onmiddellijk met veel water af.
  Houd u aan de plaatselijke wetten over het weggooien van de batterij.

Preparatie van de afstandsbediening
Gelieve de batterijen in de afstandsbediening te stoppen voor gebruik. Wanneer 
de afstandbediening niet goed meer werkt, kunt u dat misschien oplossen door 
de batterijen te vervangen. Wanneer u de afstandsbediening een lange tijd niet 
gebruikt, verwijdert u de batterijen uit de afstandsbediening en bewaart u ze op 
een veilige plek.

1.  Hou het haakje van het batterijdeksel 
vast en verwijder het deksel.

2.  Stop de twee AA-batterijen volgens hun 
plus-en min-polen zoals aangeduid  
in de afstandsbediening. (Gebruik de juiste 
AA-koolstof-zink of alkali batterijen  
(niet-oplaadbaar) overeenkomstig de 
geldende regelgeving. Batterijen niet 
meegeleverd.)

3.  Herplaats de batterijklep in de richting 
van de pijl en klik ze terug op haar plaats.

De lens aanbrengen
Raadpleeg de handleiding van de los verkrijgbare lens.

2

1 3
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Opstellen
Bekijk de tabellen T-1 tot T-2 aan de achterzijde van deze handleiding als ook het 
onderstaande om de schermgrootte en projectie-afstand te bepalen.
De waarden die in de tabel staan, zijn gebaseerd op een volledige beeldgrootte.

WAARSCHUWING  Installeer de projector daar waar u gemakkelijk 
toegang hebt tot de power uitgang.

Installeer de projector in een stabiele horizontale positie.
  Gebruik geen montageonderdelen die niet door de fabricant verstrekt zijn. Lees 
de handleiding van het montagemateriaal en bewaar deze voor eventuele naslag.
  Raadpleeg eerst uw dealer voor u het toestel op een speciale manier gaat installeren, 

Zet de projector niet neer op de kant met de aansluitingen, op de achterkant, of op de voorkant.

handleiding vermeld.
Installeer de projector niet in de buurt van warmtebronnen of brandbare voorwerpen.
Plaats de projector niet in een ruimte waar oliën, zoals keuken- of 

machineolie, worden gebruikt.
Plaats de projector nergens waar hij nat kan worden.

pixels ontbreken of doorlopend oplichten, maar dit is geen storing.

kan (kunnen) de DLP-chip(s) beschadigd raken.
VOORZICHTIG  Plaats de projector in een koele ruimte en zorg dat er 

voldoende ventilatie is.
  Bewaar een ruimte van 50 cm of meer tussen de projector en andere objecten 
zoals muren.

  De ventilatoropeningen van de projector niet verstoppen, blokkeren of op een 
andere manier bedekken.

  De projector niet blootstellen aan magnetische velden, hierdoor kan storing 
aan de koelventilatoren in de projector ontstaan.

  Plaats de projector niet in de buurt van luchtbevochtigers. 
OPMERKING  Positioneer de projector dusdanig dat direct licht op de 
afstandsbediening van de projector wordt voorkomen.

Zet het product niet op een plaats waar dit radio-interferentie kan veroorzaken.
Stel de HOOGTE van het SERVICE onderdeel in het OPTIE menu juist in. Het wordt 

aanbevolen het gewoonlijk op AUTO te laten staan. Als de projector wordt gebruikt met een 
verkeerde instelling, kunnen de projector zelf of de interne onderdelen beschadigd raken. 

Ⓗ × Ⓥ : De schermgrootte
ⓐ :  Projectie afstand 
ⓑ, ⓒ : Schermhoogte

Bovenkant van 
projector

Onderkant van projectorVerstelvoetjes
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Uw apparaten aansluiten
Raadpleeg, voor u de projector op een apparaat aansluit, de gebruiksaanwijzing 
van het apparaat om er zeker van te zijn dat het apparaat geschikt is om op 
projector aan te sluiten en zorg ervoor dat u de juiste hulpstukken hebt, zoals een 
kabel met het juiste signaal. Neem contact op met uw dealer wanneer het vereiste 
accessoire niet bij het product is geleverd of als het accessoire beschadigd is.
Controleer of de projector en alle andere apparaten zijn uitgeschakeld en maak dan 
de verbinding overeenkomstig de volgende instructies. Bekijk de afbeeldingen F-1 
tot en met F-5 aan de achterzijde van deze handleiding.

brand ontstaan of kunnen het apparaat en de projector beschadigd raken.
 
de projector. Het is mogelijk dat er aan bepaalde normen moet worden voldaan.
 De projector en de accessoirs niet uit elkaar halen of wijzigen.
 Gebruik geen beschadigde accessories. Wees voorzichtig dat niet de 
accessoires schade. Leg de kabels zo dat er niet over gelopen wordt of dat de 
kabels klemgedrukt worden. 
De draadloze USB-adapter kan heet worden, dus om mogelijke brandwonden te voorkomen, 

moet u het stroomsnoer loskoppelen en dan 10 minuten wachten voor u de adapter aanraakt.

WAARSCHUWING

sluit u het uiteinde met de ader aan op de projector. Dit is mogelijk vereist door 
EMI-voorschriften.

projector op een netwerk aansluit.
Sluit de LAN-poort niet aan op een netwerk met een te hoge elektrische spanning.

aangewezen draadloze USB-adapter die wordt verkocht als optie vereist. Voor u 
de draadloze USB-adapter aansluit, dient u de projector uit te schakelen en de 
stroomstekker uit het stopcontact te halen.

VOORZICHTIG

Schakel de projector niet aan of uit terwijl hij nog is aangesloten op een apparaat 
dat in werking is, tenzij dit staat vermeld in de gebruiksaanwijzing van het apparaat.

De functie van sommige input poorten kan overeenkomstig uw eisen ingesteld worden.
Zorg ervoor dat u een connector niet op een verkeerde poort aansluit.

N.B.

Ferrietkern voor HDMIkabel
Wanneer u een HDMIkabel op deze projector aansluit, bevestig dan de ferrietkern 
die bij de projector is geleverd aan de HDMIkabel.
Zie de onderstaande afbeelding voor instructies hoe u de kern stevig bevestigt aan de 
kabel dichtbij een uiteinde van de kabel en vastmaakt met de bijgeleverde kabelbinder.
Sluit het uiteinde van de kabel aan op de projector.

Ferrietkern

Kabelbinder

Ferrietkern HDMIkabel

Projector HDMI
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WAARSCHUWING  
huisdieren. Opgelet, niet in de mond brengen. 

voorkomen, moet u het stroomsnoer loskoppelen en dan 10 minuten wachten voor u de 
adapter aanraakt.

Lipje

De afdekking van adapter vastmaken
Bij gebruik van de draadloze USB-adapter moet u de meegeleverde afdekking van 
de adapter gebruiken om brandwonden te voorkomen.

Draadloze USB-adapter: USB-WL-11N-NS
Temperatuurbereik: 0 ~ 45 °C (bedrijfstemperatuur)

1. Maak de schroef links onderaan de WIRELESS-poort los.

2. Steek de lip van de afdekking in het gat rechts bovenaan de WIRELESS-
poort in de richting van de pijl.

3. Lijn de schroefgaten uit op de projector en de afdekking. Steek vervolgens 
de schroef die werd verwijderd uit de projector in het gat en draai ze vast.
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De voeding aansluiten
1.  Sluit de connector van het netsnoer aan op de AC (AC-ingang) van de 

projector.

2.  Stop het netsnoer in het stopcontact. Binnen een paar seconden na de 
stroomtoevoer verbinding, zal het POWER-controlelampje oplichten en 
oranje gaan branden.

Gelieve te herinneren dat wanneer de DIRECT AAN functie is geactiveerd, de 
verbinding van stroomtoevoer de projector aan zal doen gaan.

WAARSCHUWING  Sluit de projector niet op een stopcontact aan wanneer de 
lens niet op het apparaat is bevestigd.

Wees extra voorzichtig wanneer u de stroomdraad aansluit, want onjuiste of gebrekkige aansluitingen 
kunnen resulteren in brand en/of elektrische schok.
   Raak het netsnoer niet met natte handen aan.
   Gebruik alleen de stroomkabel die bij de projector werd meegeleverd. Wanneer die 
beschadigd is, neem dan contact op met uw dealer om een juiste te verkrijgen. Nooit 
de stroomkabel wijzigen. 
   Stop de stroomdraad enkel in een uitgang van dezelfde voltage als de stroomdraad. De 
stroomuitgang moet zich dichtbij de projector bevinden en moet gemakkelijk toegankelijk zijn. 
Verwijder de stroomkabel om hem helemaal los te maken van het apparaat.
  Verdeel de stroomtoevoer niet naar meerdere apparaten. Als u dit doet, kunt u het 
stopcontact en de stekkers overbelasten, kan de verbinding losraken of kunnen er zich 
brand, elektrische schokken of andere. ongevallen voordoen.
  Sluit de aardklem voor de wisselstroomingang van dit apparaat met een gepast 
(gebundeld) stroomsnoer aan op de aardklem van het gebouw.
OPMERKING  
fase-tot-fase spanning van 220 tot 240 V.

AC

Netsnoer

WAARSCHUWING  

niet wanneer het 
gebundeld of opgerold is.
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De netvoeding inschakelen
1.  Zorg ervoor dat het netsnoer goed is aangesloten op de projector en het 

stopcontact.

2.  Let op dat het POWER-controlelampje oranje brandt.  

3.  Druk op de STANDBY/ON knop op de projector of ON knop op de 
afstandsbediening. 

De projectie-lamp zal oplichten en het POWER-controlelampje zal in groen 
beginnen te knipperen. Wanneer de stroom volledig ingeschakeld is, zal het 
controlelampje stoppen met knipperen en constant groen branden.

WAARSCHUWING  
aanstaat. Kijk niet in de lens van de projector of binnen in de projector via 
andere openingen van de projector, want de lichtbundel kan problemen met uw 
ogen veroorzaken.

tot brand of rookontwikkeling.

N.B.

aanschakelen. 

POWER-
controlelampje

ON-knop

STANDBY/ON-
knop

POWER
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De lenspositie veranderen
Door de lenspositie te veranderen kunt u de projectiepositie verschuiven.
Nadat u de LENS SHIFT knop (op het bedieningspaneel of op de afstandsbediening) 
hebt ingedrukt, gebruikt u de cursorknoppen om de lenspositie te veranderen.

VOORZICHTIG  
vingers of een voorwerp kunnen namelijk in de ruimte rondom de lens bekneld 
raken met letsel tot gevolg.

N.B. De projector reageert mogelijk niet op de bediening van de andere 
knoppen wanneer de lens beweegt.

middelste stand staat.

WAARSCHUWING  
Wanneer de voetjes langer worden gemaakt, kunnen deze losraken waardoor 
de projector valt, met letsel of beschadiging van de projector tot gevolg. 

VOORZICHTIG 
projector te schuin staat, kan dit resulteren in een defect en een kortere 
levensduur van de projector.

Door de verstelvoetjes langer 
of korter te maken kunt u 
de projectiepositie en de 
projectiehoek veranderen.
Draai aan de verstelvoetjes om 
de hoogte te veranderen.

De neiging van de projector instellen

max. 30 mm

LENS SHIFT 
-knop

LENS SHIFT-knop

5°
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Weergave van het beeld
1.  Activeer uw signaalbron. Schakel de signaalbron aan, en laat het het signaal naar de 

projector zenden.

2.  Druk op de INPUT-knop van de projector.
Elke keer dat u op de knop drukt, schakelt de projector haar input-poort zoals hieronder.
U kunt de afstandsbediening ook gebruiken om een ingangssignaal te selecteren. 
Selecteer de knoppen voor de ingangspoorten als volgt. 
COMPUTER IN, HDMI 1 / 2, DVI-D, HDBaseT, SDI/DIGITAL 1, VIDEO, LAN

Knoppen voor invoerpoorten

INPUT-knop
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N.B. ASPECT-knop werkt niet als geen juist signaal is ingesteld.

een handeling wordt uitgevoerd. Dit duidt niet op een defect.

FOCUS - / +-knoppen

ZOOM-knop

3. Druk op de ASPECT-knop van de afstandsbediening. Elke keer dat u op de 
knop drukt, schakelt de projector naar de volgende modus voor aspect-ratio.

4. Gebruik de ZOOM + / - knoppen op de 
afstandsbediening of ZOOM knop en 

om de schermgrootte in te stellen.

5. Gebruik de FOCUS + / - knoppen op 
de projector of de afstandsbediening 
om de afbeelding scherp te stellen.

ASPECT 
-knop

ZOOM + / - 
-knoppen

FOCUS + / - 
-knoppen
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De projector uitzetten
1.  Druk op de STANDBY/ON knop op de projector of STANDBY knop op de 

afstandsbediening. 
Het bericht “Stroom uitschakelen?” verschijnt ongeveer 5 seconden op het beeldscherm.

2.  Druk nog een keer op de STANDBY/ON of STANDBY knop als het bericht verschijnt. 
De projectorlamp zal uitgaan en het POWER-controlelampje zal oranje 
beginnen te knipperen. Als de lamp volledig is afgekoeld, stopt het POWER-
controlelampje met knipperen en blijft oranje branden.

Zet de projector niet aan voor 10 minuten of meer na deze te hebben aangezet. Schakel 
de projector ook niet meteen uit nadat deze is ingeschakeld. Hierdoor kan de lamp defect 
raken of kan de levensduur van sommige onderdelen, waaronder de lamp, worden verkort.

WAARSCHUWING  
ventilatoren niet aan tijdens gebruik of direct na gebruik, omdat dat te heet is.

de projector moeten zijn en makkelijk toegangbaar.

N.B.
zijn gezet.

uitschakelen.

POWER-
controlelampje

STANDBY -knop

STANDBY/ON-
knop

POWER
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De lamp vervangen
Een lamp heeft een eindige levensduur. Gebruik van de lamp gedurende lange 
tijdsperioden, zou verdonkering van beelden of een slechte kleurtoon kunnen 
veroorzaken. Houd er rekening mee dat elke lamp een andere levensduur heeft, en 
sommige kunnen al kort nadat u ze in gebruik heeft genomen, springen of doorbranden. 
Voorbereiden van een nieuwe lamp en snelle vervanging wordt aangeraden.
Om een nieuwe lamp voor te bereiden, neem contact op met uw dealer en vertel het lamptypenummer.

Typenummer : 003-005516-01 (DT01915)

1.  Zet de projector uit en haal de stekker uit het stopcontact. Laat de lamp tenminste 
20 minuten afkoelen.

2.  Voorbereiden van een nieuwe lamp. Als de projector is bevestigd met de 
opgegeven bevestigingsaccessoires, of als de lamp kapot is, dient u ook uw 
dealer te vragen om de lamp te vervangen.
In geval van vervanging door u zelf, volg de volgende procedure.

3.  Draai de (met pijl gemarkeerde) schroef van de lampdeksel los, naar beneden 
schuiven en de lampdeksel optillen om deze te verwijderen. Het lampdeksel 
zit vast aan een korte draad om te voorkomen dat het valt.

3

Lampdeksel
(LAMP1)

Lampdeksel
(LAMP2)
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5.  Monteer de nieuwe lamp en draai de 3 schroeven van de lamp die waren 
losgemaakt in het voorgaande proces, opnieuw stevig vast om de lamp vast te 
zetten.

6.  Pas de nokken en uitsparingen van de lampdeksel en de projector op elkaar en 
schuif de lampdeksel weer op zijn plaats. Draai vervolgens de schroef van de 
lampdeksel weer vast.

7.  Zet de projector aan, en reset de lamptijd met de functie LAMPTIJD in het 
menu INSTELLEN. 

(1) Druk op de MENU-knop om het menu weer te geven.
(2)  Maak uw keuze als volgt met de cursorknop. 

SNELMENU > GEAVANCEERD > INSTELLING > LAMP & FILTER
(3) Selecteer LAMP-1 TIJD of LAMP-2 TIJD.

van de LAMPTIJD uit.

4.  Draai de 3 (met een pijl gemarkeerde) schroeven van de lamp los en trek de 
lamp er voorzichtig bij de handvatten uit. Maak nooit andere schroeven los.

N.B.  
indicatie over de lamp altijd juist.
Het lampdeksel is voorzien van een koelventilator, dus wees er voorzichtig mee.

VOORZICHTIG  
terwijl de lamp er wordt uitgenomen.

Handvatten

Handvatten

LAMP1UNIT
(in het midden)

LAMP2UNIT
(aan de linkerkant)

4, 5



N
E

D
E

R
LA

N
D

S

17DWU1052/DHD1052 
Gebruiksaanwijzing (beknopt)

020-000862-02 Rev. 1 (07-2016) 
LIT GUID SET DWU/DHD1052

 HOOG VOLTAGE  HOGE TEMPERATUUR  HOGE DRUK
WAARSCHUWING  De projector gebruikt een hogedrukkwiklamp. De lamp 

kan stuk gaan met een luide knal, of uitbranden, als ze wordt gestoten of gekrast, 
wordt vastgenomen terwijl ze heet is, of mettertijd verslijt. Hou er rekening mee dat 
elke lamp een verschillende levensduur heeft, en soms kan ze barsten of opbranden 
kort nadat u ze bent beginnen te gebruiken. Bovendien is het mogelijk dat, wanneer 
de lamp barst, er stukken glas in de lampbehuizing vliegen, en dat er gas met kwik 
en stof met kleine glasdeeltjes uit de uitlaatgaten van de projector naar buiten komen.

Over het verwijderen van een lamp: Dit product bevat een kwiklamp. Deponeer 
het niet bij het gewone vuilnis. Verwijder het in overeenstemming met de milieuwetgeving.
  Voor recyclage van lampen, ga naar www.lamprecycle.org (in de VS).
  Voor het weggooien van dit product contacteert u uw lokale gemeentebestuur 
of www.eiae.org (in de VS) of www.epsc.ca (in Canada).

Voor verdere informatie, bel uw leverancier.

stroomkabel uit het stopcontact en vraag een vervangingslamp aan bij uw lokale 
verdeler. Let op, glasschervan kunnen de interne onderdelen van de projector 
beschadigen of u verwonden als u de projector opent. Probeer dus de projector 
niet zelf te reinigen en de lamp niet zelf te vervangen.

Als de lamp breekt (wat gepaard gaat met een luide knal), moet u de kamer goed 
verluchten en ervoor zorgen dat u het gas of de kleine deeltjes die uit de uitlaatgaten 
naar buiten komen niet inademt of in contact laat komen met uw ogen of mond.

stroomkabel uit. Wacht vervolgens minstens 20 minuten om de lamp voldoende 
te laten afkoelen. Als u de lamp vastneemt terwijl ze nog heet is, kunt u 
brandwonden oplopen en kan de lamp ook beschadigd worden.

met een pijl).

is gevaarlijk, want als de lamp is gebroken, zullen de stukken glas eruitvallen 
wanneer de behuizing wordt geopend. Bovendien is het gevaarlijk om op hoge 
plaatsen te werken, dus vraag aan uw lokale verdeler om de lamp te vervangen, 
ook als die niet gebroken is.

bij het vervangen van de lamp de schroeven stevig zijn vastgedraaid. Losse 
schroeven zouden schade of letsel kunnen veroorzaken.

beschadiging of een kortere levensduur van de projector.

zijn er mogelijk nog andere elektriciteitsproblemen dan de lamp. Als dat het 
geval is, contacteer dan uw lokale dealer of vertegenwoordiger.

dat de lamp breekt tijdens gebruik.

minder fel brandt, niet aangaat of breekt. Als de beelden donker lijken of als de 
kleurtoon vaag is, vervang de lamp dan zo snel mogelijk. Gebruik geen oude 
(gebruikte) lampen. Die kunnen een defect veroorzaken. 

Ontkoppel
de stekker

uit het
stop- 

contact
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 Wanneer de 

moet worden, dient u dit zo snel mogelijk te doen.

Typenummer : 003-004775-01 (UX39551)

5.  Gebruik de stofzuiger om beide kanten van 

stofzuiger wordt gezogen. Houd de stofzuiger 

zijn, moet u ze door nieuwe vervangen.

6.  

en zorg ervoor dat het plastic bandje zich 
aan de bovenkant bevindt.

7.  
Plastic bandje

4, 5 Filter  
(grove mazen)

Filter  

1. Schakel de projector uit en haal de stekker 
uit het stopcontact. Laat de projector 
voldoende afkoelen.

2. Gebruik een stofzuiger op en rond de 

4.  
.

3.  
naar beneden naar het 
onderste uiteinde. Til hem 
vervolgens een stukje op 
om hem te verwijderen.

bovenkant of van de onderkant.

kanten om te voorkomen dat het scheurt.

1 2

3
3

Filterdeksel

2

3

Filter (VAST)
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8. SNELMENU.

(1) Druk op de MENU-knop om een menu weer te geven. 

ENTER / RESET) knop. Er verschijnt een dialoogvenster.
“OK” te selecteren in het dialoogvenster. 

WAARSCHUWING  
ervan dat het netsnoer niet in het stopkontant zit, laat vervolgens de projector 
voldoende afkoelen.

kunnen resulteren in brand en/of slecht funtioneren van de projector.

stijgen en dit zou kunnen resulteren in brand, een verbranding en/of slecht 
functioneren van de projector.

N.B.

weergeven of schakel de projector uit, om te voorkomen dat het interne warmte-niveau 
stijgt.  
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WAARSCHUWING  Ga altijd voorzichtig om met de batterijen en gebruik 
ze alleen zoals aangegeven staat. Onjuist gebruik kan resulteren in het 
exploderen van de batterij. Laad niet op, demonteer niet en gooi niet in vuur. 
Onjuist gebruik kan ook resulteren in het scheuren of lekken, en dat kan leiden 
tot vuur, letsel en/of vervuiling van de omgeving.

Gebruik alleen de batterijen die aangegeven zijn.
Let erop dat plus en min-gaten juist zijn gealigneerd bij het plaatsen van een batteij.
Houd een batterij buiten het bereik van kinderen en huisdieren. Als de 

batterij wordt afgeslikt, moet u meteen de hulp van een arts inroepen voor 
spoedbehandeling.

Maak geen kortsluiting en soldeer een batterij niet.
Stop een batterij niet in vuur of water. Houd batterijen op een donkere, koele 

en droge plek.

de batterij. Als het  residu aan uw lichaam of kledij blijft hangen, spoel dan 
onmiddellijk met veel water.

Volg de plaatselijke wetgeving voor het weggooien van gebruikte batterijen.

Vervanging interne klok batterij
Opraken van de batterij zorgt ervoor dat de klok niet correct werkt. Als de klok niet correct 
loopt of is gestopt, gelieve de batterij volgens de volgende procedures te vervangen.

1. Zet de projector uit, en haal het netsnoer uit het 
stopcontact. Laat de projector voldoende afkoelen.

2. Nadat u er zeker van bent dat de projector voldoende 
is afgekoeld, draai de projector langzaam om, zodat de 
onderkant naar boven wijst.

3. Draai het batterijdeksel volledig in de richting die 
wordt aangegeven met “OPEN”. Gebruik hiervoor een 
munt of iets dergelijks en til het deksel op om deze te 
verwijderen.

4. Haal de batterij eruit met behulp van een schroevendraaier 
met platte kop of iets dergelijks. Gebruik geen metalen 
gereedschappen. Druk zachtjes met uw vinger op de 
batterij omdat deze anders eruit kan vallen.

5. Vervang de batterij met een nieuwe HITACHI MAXELL, 
artikelnr. CR2032 of CR2032H.
Schuif de batterij onder de kunststof klem en druk deze in 
de houder totdat deze vastklikt.

6. Plaats de batterijdeksel weer op zijn plek, en draai het 
vervolgens om vast te zetten in de richting aangegeven 
als “CLOSE” met iets als een munt. 

OP
EN

CL
OS
E

OP
EN

CL
OS
E

OPEN
CLOSE

90°

OP
EN

CL
OS
E

90°

Batterijdeksel
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Gebruik van de CD handleiding
De andere handleidingen voor dit product zijn geschreven in de bijgesloten CD-
ROM getiteld “User’s Manual (detailed)”. Voor gebruik van de CD-ROM, gelieve 
het volgende te lezen om correct gebruik te verzekeren.

 Systeemeisen
Het systeem waarmee u de CD-ROM leest moet voldoen aan de volgende specificaties.
  Windows®:  Besturingssysteem: Windows Vista®, Windows® 7 of hoger
  Macintosh®: Besturingssysteem: Mac OS® 10.2 of hoger
  CD-ROM/DVD-ROM-station
  Toepassingen:  Microsoft® Internet Explorer® 6.0 of hoger  

Adobe® Acrobat® Reader® 8.0 of hoger
 Hoe de CD te gebruiken

1. Plaats de cd-rom in het cd-rom/dvd-romstation van de computer.
  Windows®:  Na een tijdje wordt de webbrowser automatisch gestart.  

Het startvenster verschijnt.
  Macintosh®:  (1) Dubbelklik op het pictogram 'PROJECTORS' op het 

bureaublad.  
(2) Wanneer u klikt op het bestand 'main.html', zal de webbrowser 
starten en wordt in het browservenster het startscherm weergegeven.

2.  Klik eerst op de typenaam van uw projector en klik vervolgens in de weergavelijst 
op de gewenste taalversie. De gebruiksaanwijzing (gedetailleerde) zal openen.

VOORZICHTIG  /
DVD-ROM-station van een pc.
De cd-rom is gemaakt voor gebruik in een computer. PLAATS DE CD-
ROM NOOIT IN EEN CD/DVD-SPELER, ANDERS DAN DIE IN EEN 
COMPUTER! Wanneer u de cd-rom in een nietcompatibele cd/dvd-speler 
plaatst, zal deze een harde ruis produceren DIE MOGELIJK KAN LEIDEN TOT 
GEHOORBESCHADIGING EN BESCHADIGING VAN DE LUIDSPREKERS!
   Plaats de cd-rom na gebruik terug in het doosje en bewaar dit zorgvuldig. 
Leg de cd nooit in direct zonlicht of op plaatsen met een hoge temperatuur of 
hoge luchtvochtigheid.

N.B.
gewijzigd. Gelieve onze website te bekijken waar u de laatste informatie over 
deze projector kunt vinden. ( 24)

Wij zijn niet verantwoordelijk voor het niet kunnen gebruiken van, of schade aan, de 
hardware of software van uw computer als gevolg van het gebruik van de CD-ROM.

kopiëren, te reproduceren of opnieuw uit te geven, zonder ons bedrijf daarvan 
in kennis te stellen.
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Technische gegevens
Onderwerp Technische gegevens

Productnaam DLP®-projector

DMD
DHD1052: 
2,073,600 beeldpunten (1920 horizontaal x 1080 verticaal)
DWU1052:
2,304,000 beeldpunten (1920 horizontaal x 1200 verticaal)

Lamp 430W UHP x2
Stroomvoorziening/ 
Nominale stroom wisselstroom 110-120 V: 10,2 A, wisselstroom 220-240 V: 5,6 A

Stroomverbruik wisselstroom 110-120 V: 1,090 W, wisselstroom 220-240 V: 1,070 W

Temperatuurbereik

NORMAAL: 0 ~ 45 °C 
ECO: 0 ~ 50 °C 
ECO STAND : 0 ~ 40 °C
* Wanneer de projector op grote hoogte wordt gebruikt, 
kan de levensduur van de optische componenten afnemen bij
omgevingstemperaturen van meer dan ongeveer 40°C. Het 
verdient aanbeveling om de temperatuur zo laag mogelijk te 
houden.
* Als STANDBY modus NORMAAL is en de 
omgevingstemperatuur is hoog, kan de ventilator draaien.

Vochtigheidsbereik 10 ~ 80% (geen condensatie)

Afmetingen
537 (B) x 174 (H) x 463 (D) mm

* Exclusief uitstekende onderdelen. Bekijk de afbeelding F-6 
aan de achterzijde van deze handleiding.

Gewicht (massa) Ongeveer 17,5 kg 
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Onderwerp Technische gegevens

Poorten

COMPUTER IN  ............................. D-sub 15 pins mini-jack x1
HDMI 1  ........................................................ HDMI-connector x1
HDMI 2  ........................................................ HDMI-connector x1
MONITOR OUT  .............................  D-sub 15 pins mini-jack x1
VIDEO  ......................................................... BNC-aansluiting x1
DVI-D ........................................................... DVI connector x1
HDBaseT................................................. RJ45-aansluiting x1
WIRELESS  ............................................ Wireless-connector x1
SDI/DIGITAL 1  ........................................  BNC-aansluiting x1
CONTROL  ..........................................  D-sub 9 pins stekker x1
LAN  ............................................................ RJ45-aansluiting x1
REMOTE CONTROL IN  ........... 3,5 mm (stereo) mini-jack x1
REMOTE CONTROL OUT  ....... 3,5 mm (stereo) mini-jack x1

Los 
verkrijgbare 
onderdelen

Lamp: 003-005516-01 (DT01915)
Filterset: 003-004775-01 (UX39551)
* Voor meer informatie, neem contact op met uw dealer.

Het jaartal en maand van fabricage  

Het jaar en de maand van fabricage van deze projector worden als volgt aangegeven in 
het serienummer op het typeplaatje van de projector.

Voorbeeld:  F 5 A 3 2 W 0 0 0 0 1
                          Fabricage maand: A = Januari, B = Februari, ... L = December.
                        Fabricagejaar : 5 = 2015, 6 = 2016, ... 0 = 2020, 1 = 2021. 
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Oplossingen vinden - Garantie en service
Als een abnormale gebeurtenis (zoals rook, vreemde lucht of excessief geluid) 
zich voordoet, stop onmiddellijk de projector te gebruiken. 
Neem, als u hiermee het probleem niet kunt oplossen, contact op met uw 
leverancier of onderhoudsdienst. Deze zal u meer informatie verstrekken.
Gelieve het volgende web-adres te bekijken waar u de laatste informatie over 
deze projector kunt vinden.

http://www.christiedigital.com

N.B.
kennisgeving veranderd worden.

kunnen lichtjes verschillen van uw projector.

in deze handleiding.

zonder uitdrukkelijke toestemming van de betreffende partij.

Erkenning handelsmerk
Mac®, Macintosh® en Mac OS® zijn geregistreerde handelsmerken van Apple Inc.

® is een geregistreerd handelsmerk van Intel Corp.
® en Acrobat®, Reader® zijn geregistreerde handelsmerken van Adobe Systems 

Incorporated.
Microsoft®, Internet Explorer®, Windows® en Windows Vista® zijn geregistreerde 

handelsmerken van Microsoft Corporation in de VS en/of in andere landen.
TM

of geregistreerde handelsmerken van HDMI Licensing LLC. in de Verenigde Staten en 
andere landen.

TM en Blu-rayTM zijn handelsmerken van Blu-ray Disc Association.
® en het DLP logo zijn geregistreerde handelsmerken van Texas Instruments.

HDBaseTTM en het HDBaseT Alliance logo zijn handelsmerken van de HDBaseT Alliance. 
Alle andere handelsmerken zijn eigendom van de respectievelijke eigenaars.

Gebruiksrechtovereenkomst (EULA) voor de projectorsoftware

softwaremodules waarop ons auteursrecht en/of dat van derden is gevestigd.

afzonderlijk document). (in de CD)
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Supplement

"Directe blootstelling van de ogen aan de straal is niet toegestaan, RG3 IEC 
62471-5:2015"
Gevaarlijke afstand : Bekijk de tabel T-1 aan de achterzijde van deze handleiding.
"Gebruikers moeten toegang tot de straal binnen de gevaarlijke afstand beperken, 
of het product zo hoog installeren dat de ogen van toeschouwers niet binnen de 
gevaarlijke afstand blootgesteld kunnen worden aan de straal"
Vraag uw dealer of uw onderhoudsdienst wanneer de lamp van deze projector 
vervangen moet worden.

F-1

T-1
FL-

910CH
USL-

901CH
SL-

902CH
SD-

903CH
ML-

904CH
LL-

905CH
UL-

906CH
DWU1052 ≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.3 m 1.4 m 1.5 m 1.8 m
DHD1052 ≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.1 m 1.2 m 1.3 m 1.6 m
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Projector

DWU1052/DHD1052
Instruções do proprietário (conciso)
Obrigado por ter adquirido este projector.
Leia este manual antes de utilizar o produto, para que a sua utilização seja feita 
segura e correctamente.

AVISO  Antes de utilizar este produto, assegure-se de que lê todos os 
manuais para este produto. Depois da leitura, guarde-os num local seguro para 
futura consulta.

produto.

Conteúdo

NOTA
“os manuais” refere-se a todos os documentos fornecidos com este produto 

fornecidos.

Em primeiro lugar ............................... 2
   ....2

 ..............2

 ....................... 3
  Sobre a interferência electromagnética ............3
  Acerca da eliminação de 

 ...................4

Embalagem dos Componentes .......... 4
 ............................. 5

Preparação para o telecomando ........ 5
Esquema ............................................ 6

................... 7
 ...... 7

Apertar a tampa do adaptador............ 8

Ligar a alimentação eléctrica .............. 9
Ligar a energia.................................. 10

....... 11
 .......... 11

 ........................... 12
Desligar da corrente ......................... 14
Substituição da lâmpada .................. 15

 ...18
Substituição da 

......................20
Utilizando o manual no CD ............... 21

.................................. 22
Solução de problemas 
-  ... 24
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Em primeiro lugar

 

Instruções de segurança importantes

-
ais do presente projector.

AVISO                   

PRECAUÇÃO      

   NOTIFICAÇÃO   

AVISO 

for engolida, procure imediatamente atendimento médico de emergência.

quedas da posição de montagem.

-  

-  

quando transportar o projector.



P
O

R
TU

G
U

Ê
S

3DWU1052/DHD1052 
Instruções do proprietário (conciso)

020-000862-02 Rev. 1 (07-2016) 
LIT GUID SET DWU/DHD1052

Avisos regulamentares
Sobre a interferência electromagnética

No Canadá 

Nos EUA e nos locais onde são aplicáveis as normas FCC.

qualquer interferência recebida, incluindo interferência que possa causar um 
funcionamento indesejado.

Estes limites são concebidos para proporcionar uma protecção adequada 

comercial.

INSTRUÇÕES AOS USUÁRIOS: Este equipamento atende aos requisitos 

PRECAUÇÃO: 

inapto a usar o equipamento.
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Acerca da eliminação de equipamento eléctrico e electrónico

Embalagem dos Componentes

seu representante se faltarem alguns itens.

(2) Cabo de alimentação
(3) Cabo de computador

(7) Etiqueta de Segurança
(8) CD da aplicação
(9) Tampa do adaptador

NOTA

 

AVISO  

imediatamente atendimento médico de emergência.

(7)

(8)
(2)

(3)

(1)

(4)

(5)

(9)

(6)

Avisos regulamentares (continuação)
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Preparação para o telecomando

seguro. 

1. Segure o prendedor da tampa da 

2.   
de acordo com seus terminais de mais e 
menos conforme indicado no telecomando. 

de acordo com as leis e regulamentos. 

3. Substitua a tampa da bateria na direcção da seta 
e coloque-a no lugar até que ouça um estalo. 

Colocar a objectiva

AVISO  

  

  

antiga.
  
carregar a bateria.

  
as baterias em local seco, escuro ou fresco. 
  

2

1 3
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Esquema
Consulte as tabelas T-1 a T-2

AVISO  

  

  

microplaqueta(s) DLP.
PRECAUÇÃO  Coloque o projetor num local fresco para assegurar que 

  
como paredes.
  
  

  
NOTIFICAÇÃO  
o sensor remoto.

peças internas. 

Ⓗ × Ⓥ 
ⓐ 
ⓑ, ⓒ 

Parte superior 
do projector

Parte inferior do projectorPedal do elevador
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Ligar os seus dispositivos

 
 

F-1 a F-5 no 

AVISO  

 
do projetor. Pode ser regulado ao abrigo de alguma norma.
 
  

queimaduras, desligue o cabo de alimentação do projector durante 10 minutos 
antes de tocar no adaptador. 

PRECAUÇÃO  

do administrador da rede.
LAN

A função de algumas portas de entrada podem ser seleccionadas de acordo 
com os seus requisitos de utilização. 

NOTA

Núcleo de ferrite para cabo HDMI

Projector
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AVISO  

queimaduras, desligue o cabo de alimentação do projector durante 10 minutos antes 
de tocar no adaptador.

Apertar a tampa do adaptador

1. Desaperte o parafuso na esquerda inferior da porta WIRELESS.

2. WIRELESS 
na direcção da seta.

3. 
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Ligar a alimentação eléctrica
1.  AC (Entrada AC) do 

projetor. 

2.  
POWER 

AVISO  
colocada uma lente.

  

  

NOTIFICAÇÃO  

AC

Cabo de alimentação

AVISO  

alimentação amarrado.
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AVISO  

pode resultar em incêndio ou fumaça.

Ligar a energia
1.  

2.  POWER acende uma luz cor-de-laranja 

3.  Pressione o botão STANDBY/ON no projector ou o botão ON no 
telecomando.

POWER começa a piscar com 

NOTA
, que permite que o projector se 

ligue automaticamente.

Indicador 
POWER

ON 

STANDBY/ON
POWER
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Ajustar a posição da objectiva

Depois de premir o botão LENS SHIFT (no painel de telecomando ou no 

PRECAUÇÃO  

ferimentos.

NOTA

AVISO  

 
PRECAUÇÃO 

Aumentar ou encurtar o 
comprimento dos pés de 

ângulo de projecção.
Rode cada um dos pés de 

Regular o elevação do projector

máximo 30 mm

 
LENS SHIFT 

LENS SHIFT 

5°
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Exibindo a imagem
1.  

2.  Prima o botão INPUT

entrada.

COMPUTER IN, HDMI 1 / 2, DVI-D, HDBaseT, SDI/DIGITAL 1, VIDEO, LAN

INPUT 
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NOTA ASPECT
adequado.

realizar uma operação. Isto não é um problema de funcionamento.

FOCUS -  + 

ZOOM 

3. Prima o botão ASPECT no telecomando.

4. U ZOOM + / - no 
telecomando ou o botão ZOOM e os 

5. U FOCUS + / - no 
projector ou no telecomando para 
focar a imagem.

ASPECT 

ZOOM + - FOCUS + - 
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Desligar da corrente
1.  Pressione o botão STANDBY/ON no projector ou o botão STANDBY no telecomando.  

2.  Pressione o botão STANDBY/ON ou STANDBY
 

POWER

peças, incluindo a lâmpada.

AVISO  

NOTA
equipamento a ele ligado.

desligue automaticamente.

Indicador 
POWER

STANDBY 

STANDBY/ON

POWER



P
O

R
TU

G
U

Ê
S

15DWU1052/DHD1052 
Instruções do proprietário (conciso)

020-000862-02 Rev. 1 (07-2016) 
LIT GUID SET DWU/DHD1052

Substituição da lâmpada
Uma lâmpada é um produto com tempo de duração limitado. A utilização da lâmpada por 

Número tipo : 003-005516-01 (DT01915)

1.  

2.  

ao seu representante para substituir a lâmpada. 

procedimento.

3.  Desaperte o parafuso (assinalado com uma seta) da tampa da lâmpada e 

3

Tampa da 
lâmpada

Tampa da 
lâmpada
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4.  
 

5.  
soltos no passo anterior para prendê-la no lugar.

6.   e do projector, desloque a 

parafuso da tampa da lâmpada.

7. Ligue o projector e reajuste o temporizador da lâmpada utilizando a função 

(1) Pressione o botão MENU
(2)  Seleccione como segue usando o botão cursor. 

“ACEITAR”

NOTA

manipule-a com cuidado.

PRECAUÇÃO  
enquanto se retira a lâmpada.

(no meio)

(no lado esquerdo)

4, 5
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 VOLTAGEM ALTA  TEMPERATURA ALTA  PRESSÃO ALTA
AVISO  

 

Como eliminar a lâmpada: 

 (nos EUA).
  Para eliminação de produto contcte sua agência de protecção ambiental local 
ou   (nos EUA) ou 

partes internas do projetor ou causar lesão durante seu manuseio, portanto, 

alimentação. Aguarde pelo menos 20 minutos par que a lâmpada resfrie 

portanto, solicite seu fornecedor que substitua a lâmpada mesmo que o 
bulbo não esteja quebrado.

os parafusos pode causar dano ou lesão. 

problemas eléctricos em algum lugar ao redor da lâmpada. Se isto 

da lâmpada estoure durante seu uso.

Desconectar

de 
alimentação 
da parede 



18DWU1052/DHD1052 
Instruções do proprietário (conciso)

020-000862-02 Rev. 1 (07-2016) 
LIT GUID SET DWU/DHD1052

Número tipo : 003-004775-01 (UX39551)

5.  Utilize um aspirador em ambos os lados 

não seja sugado. Utilize um aspirador 

6.  

7.  
projetor.

4, 5

1. Desligue o projetor e retire o cabo de 
alimentação.  Permita que o projetor resfrie 
adequadamente.

2. redor.

4.  

3.  Deslize a unidade 

ligeiramente para 

inferior apenas.

1 2

3
3

2

3
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8.  

(1) Prima o botão MENU

ENTER RESET

AVISO  

ou mau funcionamento do projector.

queimadura ou mau funcionamento do projector.

NOTA
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AVISO  

engolida, contacte imediatamente um médico para tratamento de urgência.

Substituição da pilha do Relógio Interno

1. Desligue o projetor, e desligue o cabo de alimentação. 

2. 
3. por “OPEN”, utilizando uma moeda, ou um objecto 

4. 
do suporte.

5. HITACHI MAXELL, referência 
CR2032 ou CR2032H. 

para o suporte até que faça clique.

6. direcção indicada “CLOSE” utilizando algo como uma 

OP
EN

CL
OS
E

OP
EN

CL
OS
E

OPEN
CLOSE

90°

OP
EN

CL
OS
E

90°
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Utilizando o manual no CD

seguir se indica para assegurar um funcionamento adequado.

 Requisitos do sistema

  Windows®: ® ® 7 ou posterior
  Macintosh®: ® 10.2 ou posterior
  Unidade CD-ROM/DVD-ROM
  Aplicações: ® ® 6.0 ou posterior 

Adobe® Acrobat® Reader® 8.0 ou posterior
 Como utilizar o CD

  Windows®:  

  Macintosh®:  
 

2.  Primeiro, clique no nome do modelo do projector e, depois, clique no idioma que 

abrem-se.

PRECAUÇÃO  
CDs

 pode 

  

NOTA

para este projector. ( 24)
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Item
Projector DLP®

DHD1052:

DWU1052:
2,304,000  (1920 )

Lâmpada

Corrente nominal
Consumo

Temperaturas-limite
* 

 É 

10

F-6

Peso  17,5 kg
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Item

Portas

COMPUTER IN  ................... 1
HDMI 1  ....................................................
HDMI 2  ....................................................
MONITOR OUT  ....................
VIDEO  .......................................................................
DVI-D ...........................................................
HDBaseT............................................................
WIRELESS  ...........................................
SDI/DIGITAL 1  .......................................................... 
CONTROL  .....................................
LAN  ..................................................................
REMOTE CONTROL IN  ........
REMOTE CONTROL OUT  ....

Peças 
opcionais

Lâmpada: 003-005516-01 (DT01915)

representante.

Ano e mês de fabrico 

 F 5 A 3 2 W 0 0 0 0 1
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Solução de problemas - Garantia e Assistência Pós-Vendas

Se isso não solucionar o problema, contacte o representante ou empresa de 

aplicada.

informação mais recente para este projector.

http://www.christiedigital.com

NOTA

neste manual.

Reconhecimento de marca
® ® ® são marcas comerciais registadas da Apple Inc.

® é uma marca comercial registada da Intel Corp.
® e Acrobat®, Reader®

Incorporated.
® ® ® ® são marcas comerciais 

®

projector” que é um documento separado. (no CD)
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Supplement

telespectadores dentro da distância de perigo."

F-1

T-1
USL- SL- SD- LL- UL-

≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.3 m 1.4 m 1.5 m 1.8 m
≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.1 m 1.2 m 1.3 m 1.6 m
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DWU1052/DHD1052
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(7)

(8)
(2)

(3)

(1)

(4)

(5)

(9)

(6)
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2

1 3



6DWU1052/DHD1052 020-000862-02 Rev. 1 (07-2016)
LIT GUID SET DWU/DHD1052

Ⓗ × Ⓥ  
ⓐ   
ⓑ, ⓒ  
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POWER
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5°
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POWER
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17DWU1052/DHD1052 020-000862-02 Rev. 1 (07-2016) 
LIT GUID SET DWU/DHD1052

  



18DWU1052/DHD1052 020-000862-02 Rev. 1 (07-2016) 
LIT GUID SET DWU/DHD1052

 

5.  

6.  

7.  

1. 
2. .

4.  

3.  

1 2

3
3
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배터리는 항상 주의해서 취급하고 지시된대로만 사용하십시오 . 잘못 
취급하면 배터리가 폭발하는 경우가 있습니다 . 절대 충전하거나 , 분해하거나 , 
또는 불 속에 버리지 마십시오 . 또한 부적절한 사용은 균열이나 누액의 원인이 
되어서 화재로 인한 부상 그리고 /또는 주변 환경의 오염을 초래할 수 있습니다 .
• 반드시 지정된 배터리만을 사용하십시오 .
• 배터리를 장착할 때에는 플러스와 마이너스 단자에 맞게 장착했는지 확인하
십시오 .
• 배터리는 어린 아이나 애완동물의 접촉할 수 없는 곳에 보관하십시오 . 배터
리를 삼킨 경우에는 즉시 병원에 연락해 응급 처치를 받으시기 바랍니다 .
• 배터리를 단락시키거나 납땜하지 마십시오 .
• 배터리를 불이나 물 속에 넣지 마십시오 . 배터리는 그늘지고 선선하고 건조
한 곳에 보관하십시오 .
• 배터리의 누액을 발견했을 경우에는 액을 닦아낸 후 배터리를 다시 장착하십
시오 . 몸이나 옷에 누액이 묻었을 경우에는 즉시 물로 잘 씻어 주십시오 .
• 배터리를 폐기할 때는 해당 지역의 법률을 준수헤 주십시오 .

1.  

2.  

3.  OPEN

4.  

5.  CR2032 CR2032H
HITACHI MAXELL

6.  
CLOSE

OP
EN

CL
OS
E

OP
EN

CL
OS
E

OPEN
CLOSE

90°

OP
EN

CL
OS
E

90°

배터리 커버
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®

*

*
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 ......................
 .....................................................
 ......................................................

 ......................
 ......................................................

 .................................
..........................................  

 ..................................
...................................................................

 ....
 

:
:

*

:  F 5 A 3 2 W 0 0 0 0 1
                 : 
               : 5 = 2015, 6 = 2016, ... 0 = 2020, 1 = 2021. 
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http://www.christiedigital.com

® ® ®

®

® ® ®

)
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Supplement

F-1

T-1
FL- ML- LL-

≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.3 m 1.4 m 1.5 m 1.8 m
≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.1 m 1.2 m 1.3 m 1.6 m
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Projektor

DWU1052/DHD1052
Bruksanvisning (koncis)
Tack för att du köpte den här projektorn.
Läs igenom denna bruksanvisning innan du använder produkten, för att använda 
den säkert och korrekt.

VARNING  
bruksanvisningar för denna produkt. Förvara sedan bruksanvisningen på ett 

på produkten.

Innehåll

NOTERA

Före användning................................. 2
............................................2

  Viktiga säkerhetsanvisningar ............................2

.................. 3
.....................3

 .................4

......................... 4
Montera objektivet .............................. 5

 ........... 5
 ........................................ 6

.................. 7
 ................... 7

 ............................ 8

 ................... 9
 .................. 10

Justera projektorns höjd ................... 11
Justera objektivet.............................. 11

 ....................................... 12
Avstängning av strömmen ................ 14

...................................... 15
 ............18

 ...20
 ... 21

 .................................. 22

     Garanti och efterservice .............. 24
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Före användning
Symbolförklaringar

Viktiga säkerhetsanvisningar

 

VARNING             

FÖRSIKTIGT       
skador.

   ANMÄRKNING   

VARNING 
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Information om föreskrifter
Om elektromagnetiska störningar

Sådant bruk måste undvikas såvida användaren inte vidtar specifika åtgärder för 

I Kanada 

I USA och på platser där FCC-regleringar gäller

orsaka oönskade effekter på driften. 

Utrustningen skapar, använder och kan avge radiofrekvent energi och kan om 

på radiokommunikation. Användning av utrustningen i bostadsområde kommer 

INSTRUKTIONER TILL ANVÄNDARE: 

FÖRSIKTIGT:

använda utrustningen.
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Om elektriskt och elektroniskt avfall

 

 

Innehållet i Kartongen

NOTERA

VARNING  

Information om föreskrifter (fortsättn.)
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Förberedelse av fjärrkontrollen

Montera objektivet

1.  

2.  

3.   

VARNING  

  

  

  

  

2

1 3
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Uppställning
T-1 T-2 på baksidan av denna bruksanvisning för mer information 

VARNING  

  

FÖRSIKTIGT  

  
väggar.

  
  

  
ANMÄRKNING  
projektorns fjärrsensor.

Ⓗ × Ⓥ 
ⓐ 

och skärm 
ⓑ, ⓒ 

Projector top

Projector bottomHöjdjusterfötter
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Anslutning av apparaterna

F-1 F-5 på baksidan av denna bruksanvisning.

 

 
 

adaptern.

VARNING

LAN

FÖRSIKTIGT

är igång, såvida inte enhetens bruksanvisning instruerar detta.
NOTERA

Ferritkärna till HDMIkabel

Ferritkärna

Band

Ferritkärna

Projektor
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Fästa adapterskydd

Trådlös USB-adapter

VARNING  

1. WIRELESS

2. WIRELESS
riktning.

3. 
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Anslutning av nätsladden
1. AC  på projektorn.

2.  
POWER

VARNING  
monterat.

  

  

  

ANMÄRKNING  

AC

VARNING  

som är knutna.
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Påkoppling av strömmen
1.  

2. POWER  

3.  STANDBY/ON ON på 

POWER

VARNING  

NOTERA
apparater. 

automatiskt. 

POWER
indikator

ON

STANDBY/ON
knapp

POWER
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Justera objektivet

LENS SHIFT

FÖRSIKTIGT  

skada.

NOTERA

VARNING  

 
FÖRSIKTIGT 

justeringsfötternas höjd, ändrar 

Vrid på justeringsfötterna för att 
justera höjden.

Justera projektorns höjd

max. 30 mm

LENS SHIFT 

LENS SHIFT

5°
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Visar bilden
1.  

2.  INPUT

COMPUTER IN, HDMI 1 / 2, DVI-D, HDBaseT, SDI/DIGITAL 1, VIDEO, LAN

Knappar för ingångsportar

INPUT
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NOTERA ASPECT

FOCUS -  + 

ZOOM

3. ASPECT

4. Använd knapparna ZOOM + / - 

ZOOM och markörknapparna 

5. Använd knapparna FOCUS + / - på 

ASPECT 

ZOOM + - FOCUS + - 
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Avstängning av strömmen
1.  STANDBY/ON STANDBY på 

  

2.  STANDBY/ON STANDBY  
POWER

POWER

VARNING  
efter användning då de är heta.

NOTERA

POWER
indikator

STANDBY 

STANDBY/ON
knapp

POWER
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Byta lampan

Typnummer : 003-005516-01 (DT01915)
1.   

2.  

 

3.  

3
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4.  
 

5.  

6.  

7.  

MENU
 

“OK”

NOTERA

FÖRSIKTIGT  

4, 5
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VARNING  

Om omhändertagande av en lampa: 

 
www.eiae.org www.epsc.ca

 HÖG SPÄNNING  HÖG TEMPERATUR  HÖGT TRYCK

under användning.

stickkontakten
från

uttaget
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Typnummer : 003-004775-01 (UX39551)

5.  

det så att det inte sugs in. Använd en 

6.  

7.  

4, 5  

 

1. 
2. Använd en dammsugare på och omkring 

4.  

3.  

sedan något för att ta bort 
den.

att förhindra att de går sönder.

1 2

3
3

2

3
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VARNING  

NOTERA

invändigt.

8.  
ENKEL MENY.

MENU

ENTER RESET
OK”
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VARNING  

korrekt vända.

Byte av batteri för den interna klockan

1.  

2.  
sakta projektorn upp och ned.

3.  OPEN

4.  

5.  HITACHI MAXELL
CR2032 CR2032H. 

6.  
riktning som indikeras “CLOSE

OP
EN

CL
OS
E

OP
EN

CL
OS
E

OPEN
CLOSE

90°

OP
EN

CL
OS
E

90°
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Använda bruksanvisningarna på CD:n

 Systemkrav

  Windows®: ® ® 7
  Macintosh®: ®

  CD-ROM/DVD-ROM drive
  Applikationer:  Microsoft® ®  

Adobe® Acrobat® Reader®

 Hur man använder CD:n
1.  
  Windows®:  

visas.
  Macintosh®:    

och startfönstret visas.

 kommer att öppnas.

FÖRSIKTIGT  

  

NOTERA
förvarning.
för denna projektor. 24
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Artikel
Produktnamn ®

DHD1052:

DWU1052:
2,304,000  x 1200 

Lampa  x2

Märkström
Strömförbrukning

* När projektorn som används på hög höjd,
kan tjänstetiden på optiska komponenter minskas på grund av

Gränsvärden 10

F-6 på baksidan av denna 
bruksanvisning.
cirka 17,5 kg
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Artikel

Portar

COMPUTER IN  ...............................
HDMI 1  ............................................................
HDMI 2  ............................................................
MONITOR OUT  ................................
VIDEO  ...................................................................
DVI-D ...........................................................
HDBaseT............................................................ RJ45 jack x1
WIRELESS  ................................................
SDI/DIGITAL 1  .................................................  x1
CONTROL  .........................................
LAN  ........................................................................ RJ45 jack x1
REMOTE CONTROL IN  ...........  
REMOTE CONTROL OUT  .......  
Lampa: 
Filteruppsättning: 

Tillverkningsår och månad

 F 5 A 3 2 W 0 0 0 0 1
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Felsökning - Garanti och efterservice

denna projektor. 

http://www.christiedigital.com

NOTERA
utan förvarning.

från hur din projektor ser ut.

Varumärkesinformation
®, Macintosh® och Mac OS®

®

® och Acrobat®, Reader®

® ® ® ® är ett registrerat 

TM

TM TM

®

TM  

Slutanvändarlicensavtal för projektorns programvara
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Supplement

F-1

T-1

≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.3 m 1.4 m 1.5 m 1.8 m
≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.1 m 1.2 m 1.3 m 1.6 m
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AC

POWER

AC
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POWER

ON

POWER

POWER
ON

POWER



11DWU1052/DHD1052
LIT GUID SET DWU/DHD1052

5°



12DWU1052/DHD1052
LIT GUID SET DWU/DHD1052



13DWU1052/DHD1052
LIT GUID SET DWU/DHD1052

ZOOM

ZOOM

-

-
-



14DWU1052/DHD1052  
LIT GUID SET DWU/DHD1052

POWER
POWER

POWER

POWER



15DWU1052/DHD1052  
LIT GUID SET DWU/DHD1052

3



16DWU1052/DHD1052  
LIT GUID SET DWU/DHD1052

OK



17DWU1052/DHD1052  
LIT GUID SET DWU/DHD1052



18DWU1052/DHD1052  
LIT GUID SET DWU/DHD1052

1 2

3
3

2

3



19DWU1052/DHD1052  
LIT GUID SET DWU/DHD1052

OK



20DWU1052/DHD1052  
LIT GUID SET DWU/DHD1052

OPEN

OP
EN

CL
OS
E

OP
EN

CL
OS
E

OPEN
CLOSE

90°

OP
EN

CL
OS
E

90°



21DWU1052/DHD1052  
LIT GUID SET DWU/DHD1052

® ® ®

® ®

® ®

® ® ®

®

®

24



22DWU1052/DHD1052  
LIT GUID SET DWU/DHD1052

®

2 304 000 1920 1200

10



23DWU1052/DHD1052  
LIT GUID SET DWU/DHD1052

1
2

MONI

CONTROL
LAN



24DWU1052/DHD1052  
LIT GUID SET DWU/DHD1052

® ® ®

®

® ® ®

® ® ® ®

®



25DWU1052/DHD1052  
LIT GUID SET DWU/DHD1052

Supplement

F-1

T-1
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Projektori

DWU1052/DHD1052
Käyttäjän ohjekirja (suppea)
Kiitämme tämän projektorin ostamisesta.
Lue tämä käyttöohje ennen tuotteen käyttämistä, jotta opit käyttämään sitä oikein 
ja turvallisesti.

VAROITUS  
sen mukana toimitetut käyttöohjeet. Kun olet lukenut ohjeet, tallenna ne 
varmaan paikkaan myöhempää käyttöä varten.

Huomioi kaikki varoitukset ja huomautukset käyttöohjeessa tai itse tuotteessa.
Seuraa kaikkia käyttöohjeen tai tuotteen neuvoja.

Sisältö

HUOM!
“käyttöoppaat” tarkoitetaan kaikkia tuotteen mukana toimitettuja oppaita ja 
termillä “tuote” projektoria ja kaikkia sen mukana toimitettuja lisävarusteita.

Aloittaminen ........................................ 2
  Ilmoitusten ja symbolien selitykset ...................2
  Tärkeitä turvallisuusohjeita ...............................2

 ............. 3
  Tietoja sähkömagneettisesta häiriöstä .............3
  Tietoja sähköisten ja 

 ......4

Pakkauksen sisältö ............................. 4
Linssiyksikön asentaminen ................. 5
Kaukosäätimen valmistelu .................. 5
Sijoittaminen ....................................... 6

 ........................... 7
................. 7

Sovitinkannen kiinnitys ....................... 8

Virtalähteen liitäntä ............................. 9
Virran päälle kytkeminen .................. 10
Projektorin kohottajan säätö ............. 11
Linssin asennon säätäminen ............ 11
Kuvan näyttö..................................... 12
Virran päältä kytkeminen .................. 14
Lampun vaihto .................................. 15

ja vaihtaminen ..... 18
Sisäisen kellon pariston vaihto ......... 20
CD-levyllä olevien

 ..... 21
................................... 22

Vianetsintä - Takuu ja jälkihuolto ...... 24
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Aloittaminen
Ilmoitusten ja symbolien selitykset

-

Tärkeitä turvallisuusohjeita

aina käsitellessäsi tuotetta. Valmistaja ei ota vastuuta vahingoista, jotka ovat 
seurausta virheellisestä käsittelystä, joka ei ole tämän projektorin käyttöohjeissa 
määritetyn tavallisen käytön rajoissa.

VAROITUS            Tämä ilmoitus varoittaa vakavasta vahingoittumisen tai 
jopa kuoleman vaarasta.

HUOMAUTUS      Tämä ilmoitus varoittaa henkilövammojen tai 
laitevahinkojen vaarasta.

   HUOMAA             

VAROITUS 
(esimerkiksi savua tai hajua, sisälle on päässyt nestettä tai esineitä tai tuote on 
rikkoutunut). Irrota projektorin virtapistoke tällöin välittömästi.

ota välittömästi yhteyttä lääkäriin ensiavun saamiseksi.

koneöljyä). Öljy saattaa vahingoittaa tuotetta, aiheuttaa toimintahäiriön tai 

-  Varmista, että tuote on vaaka-asennossa. Aseta projektori siten, että se ei ulotu 
sen alustan yli, jolle se on asetettu.

-  
-  

ovat hyvin kuumia.
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Säädöksellisiä huomautuksia
Tietoja sähkömagneettisesta häiriöstä

Tämä tuote voi aiheuttaa häiriöitä, jos sitä käytetään asuinalueilla. Tällaista 

häiriöitä.

Kanadassa 

Yhdysvalloissa ja muilla alueilla, joilla FCC-säännöt pätevät

(2) Tämän laitteen on hyväksyttävä kaikki vastaanottamansa häiriöt, mukaan 
luettuna häiriöt, jotka voivat aiheuttaa virheellistä toimintaa.

laitetta käytetään yrityskäytössä.

ei asenneta ja käytetä käyttöoppaan mukaisesti, se voi aiheuttaa häiriöitä 

OHJEITA KÄYTTÄJILLE: 

kaapelissa on ferriittisuojus ainoastaan toisessa päässä, liitä suojus projektoriin.

HUOMAUTUS: 

Tämä laite on luokan A tuote. Kotikäytössä tämä tuote saattaa aiheuttaa 
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Tietoja sähköisten ja elektronisten laitteiden hävittämisestä

vaan että käytetään käytettävissä olevia palautus- ja keräysjärjestelmiä.

yli 0.004%.

Pakkauksen sisältö
Projektorin mukana on toimitettu alla näkyvät 
tarvikkeet. Varmista, että kaikki varusteet on 

yhteys jälleenmyyjään.

(2) Verkkojohto 
(3) Tietokonekaapeli

(7) Turvakyltti
(8) Ohjelma-CD
(9) Sovitinkansi

HUOM!

pakkaukseen kuljetuksen ajaksi. Käsittele linssiosaa erityisen huolellisesti.

siirretään. Tämä johtuu projektorin sisällä olevan ilmansäätöläpän liikkeestä.
Huomaa, että tämä ei ole merkki viasta tai toimintahäiriöstä.

VAROITUS  

ensiavun saamiseksi.

(7)

(8)
(2)

(3)

(1)

(4)

(5)

(9)

(6)

Säädöksellisiä huomautuksia (jatkuu)
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Kaukosäätimen valmistelu

Linssiyksikön asentaminen

aikaan, poista paristot kaukosäätimestä ja säilytä niitä turvallisessa paikassa.

1.  Irrota paristosuojus koukusta 
nostamalla.

2.  Aseta kaksi AA-patteria paikoilleen 
kaukosäätimeen merkittyjen plus- ja 
miinusnapojen mukaisesti. (Käytä sopivia  
hiili-sinkki- tai alkali -AA- paristoja (ei 

3.  Sijoita paristosuojus nuolensuuntaisesti 
ja napsauta se takaisin paikalleen.

Katso valinnaisen linssin käyttöopasta.

VAROITUS  

ympäristön saastumisen.
   

  

  
on suunnattu oikein.
  
  
  
kuivassa paikassa.
  

  

2

1 3
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Sijoittaminen
Katso valkokankaan koko ja heijastusetäisyys ohjekirjan takana olevista 
taulukoista T-1 - T-2 ja seuraavista ohjeista.
Taulukossa olevat arvot on laskettu täysikokoiselle valkokankaalle.

VAROITUS  Asenna projektori paikkaan, jossa pistorasia on ulottuvillasi.
Asenna projektori vakaaseen asentoon vaakasuoraan.

 Käytä ainoastaan valmistajan ilmoittamia asennusvarusteita. Lue käytettyjen 

 
neuvottele ensin jälleenmyyjän kanssa. Saatat joutua käyttämään erityisiä 
asennusvarusteita ja huoltoa.

koneöljyä).

pikseleitä saattaa puuttua tai ne ovat valaistuja, mutta tämä ei ole toimintahäiriö.

DLP-sirua(siruja).
HUOMAUTUS  Sijoita projektori viileään paikkaan ja varmista riittävä 

ilmanvaihto.
 
välille.

 

Vältä savuisia, kosteita tai pölyisiä sijoituspaikkoja.
 

HUOMAA  
kaukosäätimen tunnistimeen.

väärällä asetuksella, projektori tai sen sisällä olevat osat voivat vahingoittua.

Ⓗ × Ⓥ 
ⓐ 
ⓑ, ⓒ 

Projektorin 
yläosa

Projektorin 
alaosaNostojalat
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Laitteiden liittäminen

on yhteensopiva tämän projektorin kanssa ja valmistele tarvittavat tarvikkeet, kuten 

lisävarustetta ei toimitettu tuotteen mukana tai lisävaruste on vioittunut.

F-1 - F-5.

VAROITUS  Käytä vain sopivia tarvikkeita. Muussa tapauksessa 
seurauksena voi olla tulipalo tai laitteen tai projektorin vioittuminen.

 Käytä vain lisälaitteita tai valmistajan suosittelemaa projektorin. Se saattaa olla 

 

sovittimen koskettamista.

HUOMAUTUS   

verkonvalvojan suostumus.
LAN-porttia verkkoon, jossa voi olla liian suuri jännite.

varusteena, tarvitaan projektorin langattoman verkkotoiminnon käyttämiseen. 

olevaan laitteeseen, ellei näin opasteta laitteen käsikirjassa.

Ole varovainen, ettet laita liitintä väärään porttiin.

HUOM!

HDMIkaapelin ferriittisydän

Muista kiinnittää kaapelin pää projektoriin.

Kiinnitinnauha
HDMIkaapeli

Projektori HDMI
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VAROITUS  
laittaa suuhun. 

koskettamista.

Ulkonema

Sovitinkannen kiinnitys

Langaton USB-sovitin

1. Löysää ruuvi, joka on WIRELESS-portin vasemmalla puolella pohjassa.

2. Työnnä kannen uloke WIRELESS-portin yläpuolella oikealla olevaan reikään 
nuolen osoittamassa suunnassa.

3. ruuvi reikään ja kiristä.
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Virtalähteen liitäntä
1.  AC (verkkotulo).

2.  
virtalähteen liittämisestä POWER-merkkivalo syttyy palamaan oranssina.

kytkee projektorin.

VAROITUS  
paikallaan.

  

muutoksia verkkojohtoon. 
  Virtajohto tulee vain liittää pistokkeeseen, jonka jännite on virtajohtoon sopiva. 
Pistorasian tulee olla projektorin lähellä ja helppopääsyisessä paikassa. Irrota 
verkkojohto kun haluat kytkeä laitteen kokonaan irti.
  
ylikuormittua, johtoliitäntä voi löystyä tai seurauksena voi olla tulipalo, 
sähköisku tai jokin muu onnettomuus.

HUOMAA  

AC

Verkkojohto

VAROITUS  

verkkojohtoa.
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Virran päälle kytkeminen
1.  Varmista, että verkkojohto on liitetty lujasti ja oikein projektoriin ja 

pistorasiaan.

2.  Varmista, että POWER-merkkivalossa palaa tasainen oranssi valo. 

3.  Paina projektorin STANDBY/ON-painiketta tai ON-painiketta 
kaukosäätimestä.

Projektorin lamppu syttyy ja POWER-merkkivalo alkaa vilkkua vihreänä. Kun virta 
on kytkeytynyt, merkkivalo lakkaa vilkkumasta ja palaa jatkuvasti vihreänä.

VAROITUS  
katso projektorin linssiin äläkä projektorin sisälle projektorissa olevista aukoista, 

tulipaloon tai savuun.

HUOM!

automaattisesti.

POWER-
merkkivalo

ON-painike 

STANDBY/ON-
painike

POWER
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Linssin asennon säätäminen
Linssin asennon muuttaminen muuttaa projektioasentoa.
Kun olet painanut LENS SHIFT-painiketta (ohjauspaneelista tai kaukosäätimestä), 

HUOMAUTUS  
Liikkuva linssi saattaa osua niihin ja aiheuttaa loukkaantumisen.

HUOM!

VAROITUS  

putoamaan, aiheuttaa tapaturman tai vaurioittaa projektoria. 
HUOMAUTUS 

Toimintahäiriöitä saattaa tällöin esiintyä ja projektorin käyttöikä saattaa 
lyhentyä.

tai lyhentäminen muuttaa 
projektorin asentoa ja 
projektiokulmaa.

kiertämällä nostojalkoja.

Projektorin kohottajan säätö

enint. 30 mm

LENS SHIFT 
-painike

5°

LENS SHIFT-painike
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Kuvan näyttö
1.  

projektoriin.

2.  Paina projektorin INPUT
projektori kytkee tuloportin alla kuvatulla tavalla.

Valitse tuloportteja vastaavista painikkeista seuraavalla tavalla.
COMPUTER IN, HDMI 1 / 2, DVI-D, HDBaseT, SDI/DIGITAL 1, VIDEO, LAN

Tuloporttien painikkeet

INPUT-painike
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HUOM! ASPECT-painike ei toimi, jos sopivan signaalin tuloa ei ole.

hetken ajan. Kyseessä ei ole häiriötoiminto.

FOCUS -  + -painikkeet

ZOOM-painike

3.  Paina ASPECT-painiketta kaukosäätimestä. 

seuraavalla tavalla.

4.  Käytä kaukosäätimen ZOOM + / - 
-painikkeita tai projektorin ZOOM-

5.  Käytä projektorin tai kaukosäätimen 
FOCUS + / - -painikkeita kuvan 
tarkentamiseen.

ASPECT 
-painike

ZOOM + - 
-painikkeet

FOCUS + - 
-painikkeet
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Virran päältä kytkeminen
1.  Paina projektorin STANDBY/ON-painiketta tai STANDBY-painiketta 

kaukosäätimestä. Valkokankaalla näkyy viesti “Virran pois kytkeminen?” noin 
5 sekunnin ajan.

2.  Paina STANDBY/ON tai STANDBY
näkyviin. Projektorin lamppu sammuu ja POWER-merkkivalo alkaa vilkkua 
oranssina. POWER-merkkivalo lakkaa vilkkumasta ja valo pysyy oranssina, 
kun lamppu on jäähtynyt kokonaan.

kytkenyt sen päälle. Tällaiset toimet saattavat aiheuttaa lampun toimintahäiriön tai 

VAROITUS  
olevaa aluetta käytön aikana tai heti käytön jälkeen, sillä ne ovat erittäin kuumat.

HUOM!

virran automaattisesti. 

POWER-
merkkivalo

STANDBY -painike

STANDBY/ON-
painike

POWER
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Lampun vaihto
Lampun käyttöikä on rajoitettu. Lampun käyttö hyvin pitkään voi aiheuttaa sen, 
että kuvat ovat tummia tai värisävy on heikkolaatuinen. Huomaa, että jokaisella 
lampulla on eripituinen käyttöikä ja jotkin voivat rikkoutua tai palaa pian käytön 

ilmoita jälleenmyyjälle lamppusi tyyppinumero.
Tyyppinumero : 003-005516-01 (DT01915)

1.  Katkaise projektorista virta irrota virtajohto pistorasiasta. Anna lampun jäähtyä 
vähintään 20 minuuttia.

2.  

3.  Irrota lampun suojuksen ruuvi (merkitty nuolella) ja liu'uta ja nosta sitten lampun 
suojus pois.
putoamasta.

3

Lampun suojus
(LAMPPU1)

Lampun suojus
(LAMPPU2)
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4.  
pitäen.  

5. lampun 3 ruuvia tiukasti, jotta lamppu lukkiutuu paikalleen.

6. liu’uta lampun suojus takaisin paikalleen. Sen jälkeen kiristä tiukasti lampun 
suojuksen ruuvi.

7.  Laita projektori päälle ja nollaa lamppuaika käyttämällä toimintoa LAMPPU 

(1) Ota valikko näkyviin painamalla painiketta MENU. 
 

“OK”
käyttöiän.

HUOM! 

varovaisesti.

HUOMAUTUS  

Kahvat

Kahvat

LAMPPU1 YKSIKKÖ
(keskellä)

LAMPPU2 YKSIKKÖ
(vasemmalla puolella)

4, 5
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 KORKEAJÄNNITE  KORKEA LÄMPÖTILA  KORKEA PAINE
VAROITUS  Projektorissa käytetään korkeapaineista elohopealasilamppua. 

Lamppu voi rikkoutua kovalla pamauksella, tai palaa, jos sitä täräytetään tai raaputetaan, 
käsitellään kuumana tai kun se on kulunut. Huomaa, että jokaisella lampulla on eripituinen 

rikkoutuu, lasinsirpaleita saattaa lisäksi lentää lampun pesään ja elohopeaa sisältävää 
kaasua ja lasihiukkasia sisältävää pölyä saattaa purkautua projektorin tuuletusaukoista.

Lampun hävittämisestä: Tämä tuote sisältää elohopealampun; sitä ei saa laittaa 

  Katso lisätietoja lampun kierrätyksestä osoitteesta 
  Laitetta hävitettäessä ota yhteyttä paikallisiin viranomaisiin tai www.eiae.org 

Saat lisätietoja jälleenmyyjältä.

verkkojohto pistorasiasta ja muista pyytää vaihtolamppu paikalliselta 
jälleenmyyjältä. Huomaa, että lasinsirpaleet voivat vahingoittaa 

Mikäli lamppu rikkoutuu (siitä kuuluu rikkoutuessa kova pamaus), 
tuuleta huone hyvin ja varo hengittämästä projektorin tuuletusaukoista 
purkautuvaa kaasua tai hiukkasia ja päästämästä niitä silmiin tai suuhun.

vähintään 20 minuuttia, jotta lamppu jäähtyy riittävästi. Lampun käsitteleminen 
kuumana voi aiheuttaa palovammoja, myös lamppu voi vioittua.

on vaarallista, sillä jos lamppu on rikki, lasinsirpaleet putoavat suoraan 
ulos kun suojus avataan. Lisäksi korkeilla paikoilla työskentely on 

vaikka se ei olisikaan rikki.

ruuvit voivat aiheuttaa vaurioita tai vammoja.

mallille hyväksyttyjen lamppujen käyttö saattaa aiheuttaa tulipalon, 
vaurioittaa tuotetta tai lyhentää sen käyttöikää.

lampun rikkoutumisen käytön aikana.
Lampun pitkäaikainen käyttö voi johtaa lampun tummenemiseen, 

vanhoja (käytettyjä) lamppua; ne saattavat aiheuttaa rikkoutumisen. 

Kytke pois päältä
pistoke 

irti
verkkovirran
pistorasiasta
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Ilmasuodattimen puhdistaminen ja vaihtaminen

Tyyppinumero : 003-004775-01 (UX39551)

5.  

kumpikin puoli pitäen siitä samalla 

6.  

suojukseen varmistaen, että kuminauha 
on yläpuolella.

7.  
projektoriin. Kuminauha

4, 5  
(suuriverkkoinen)

 
(tiheäverkkoinen)

1. Katkaise projektorista virta ja irrota virtajohto 
pistorasiasta. Anna projektorin jäähtyä 
riittävästi.

2. pölynimurilla.

4.  
suojukseen.

suojus
3.  

alaspäin kohti alempaa 
päätä. Sen jälkeen nosta 
sitä hieman irrottaaksesi 
sen.

yläpuolelta tai alapuolelta.

puolelta, jotta estäisit sitä repeytymästä. 

1 2

3
3

2

3
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8. 
(1) Paina MENU-painiketta valikon tuomiseksi näyttöön. 

ENTER RESET) -painiketta. Valintaikkuna tulee näkyviin.
OK”

käyttöika nollautuu.

VAROITUS 
verkkojohtoa ei ole liitetty ja anna projektorin jäähtyä riittävästi.

seurata tulipalo tai projektorin epäkuntoon meneminen.

sisäinen lämpötila nousee ja se saattaa aiheuttaa tulipalon syttymisen, 
palovammoja tai projektorin epäkuntoon menemisen. 

HUOM!  
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Sisäisen kellon pariston vaihto

paristo seuraavan ohjeen mukaisesti.

1.  Katkaise projektorista virta, irrota virtajohto. Anna projektorin 
jäähtyä riittävästi.

2.  Kun olet varmistanut, että projektori on jäähtynyt riittävästi, 
käännä se hitaasti niin, että sen pohja osoittaa ylös.

3.  Käännä pariston suojus kokonaan “OPEN”-merkinnän 

4.  

se saattaa ponnahtaa lokerosta.

5.  HITACHI MAXELL -paristo, osanro 
CR2032 tai CR2032H. 

kunnes se napsahtaa paikalleen.

6.  Aseta paristosuojus takaisin paikalleen ja käännä sitä sitten 
suuntaan “CLOSE” kolikolla tms.

VAROITUS  Käsittele paristoja aina varoen ja käytä niitä vain ohjeissa 
mainitulla tavalla. Virheellinen käyttö saattaa aiheuttaa paristojen räjähtämisen. 

saattaa aiheuttaa myös paristojen halkeamisen ja vuotamisen, mistä saattaa 

Varmista, että plus- ja miinusnavat on suunnattu oikein, kun asetat paristot paikalleen.

ota välittömästi yhteys lääkäriin hätäensiavun saamiseksi.

OP
EN

CL
OS
E

OP
EN

CL
OS
E

OPEN
CLOSE

90°

OP
EN

CL
OS
E

90°

Paristosuojus
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CD-levyllä olevien käyttöohjeiden käyttäminen
Muuta tälle laitteelle tarkoitetut käyttöohjeet on kirjoitettu varusteisiin kuuluvalle 

 Järjestelmävaatimukset

  Windows®: ®,  
® 7 tai myöhempi

  Macintosh®: ® 10.2 tai myöhempi
  CD-ROM/DVD-ROM-asema
  Sovellukset: ® ® 6.0 tai myöhempi

® ® ® 8.0 tai myöhempi

 CD-levyn käyttö

  Windows®:   Hetken kuluttua verkkoselain käynnistyy automaattisesti. 
Näkyviin tulee aloitusikkuna.

  Macintosh®:  “
kuvaketta.  
(2) Kun napsautat “
käynnistyy ja näkyviin tulee aloitusikkuna.

2.  Napsauta ensin projektorin mallinimeä ja napsauta näytössä olevasta 
luettelosta kieltä jonka haluat. Käyttäjän ohjekirja (yksityiskohtainen) avautuu.

HUOMAUTUS  -

 asemaan 

  

ympäristössä.

HUOM!
( 24)

kokonaan tai osin ilman ilmoitusta yrityksellemme.
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Kohta Tekninen tieto
Tuotenimi DLP®-projektori

DMD
DHD1052: 

DWU1052:
2,304,000 pikseliä (1920 horisontaalista vertikaalista)

Lamppu
 

Virrankulutus

Lämpötila-alue
* Kun projektoria käytetään suurissa korkeuksissa, 

lyhentää optisten osien kestoikää. On suositeltavaa laskea 

korkea, tuuletin voi käynnistyä.
Kosteusalue 10

Koko * Mukana ei ole esiin työntyviä osia. Katso ohjekirjan takana 
olevaa kuvaa F-6.

Paino (massa) Noin 17,5 kg

Tekniset tiedot
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Kohta Tekninen tieto

Portit

COMPUTER IN  ................................
HDMI 1  ..................................................................
HDMI 2  ..................................................................
MONITOR OUT  .................................
VIDEO  .....................................................................
DVI-D ...........................................................
HDBaseT............................................................
WIRELESS  ......................................................
SDI/DIGITAL 1  ................................................... 
CONTROL  ......................................
LAN  ........................................................................
REMOTE CONTROL IN  ............  
REMOTE CONTROL OUT  ........  

Valinnaiset osat
Lamppu: 003-005516-01 (DT01915) 
Suodatinsarja: 003-004775-01 (UX39551)
* Kysy lisätietoja jälleenmyyjältä.

Valmistusvuosi ja kuukausi

Tämän projektorin valmistusvuosi ja -kuukausi on osoitettu projektorin luokituskilven 
sarjanumerossa seuraavalla tavalla. 

 F 5 A 3 2 W 0 0 0 0 1

 
           



24DWU1052/DHD1052 
Käyttäjän ohjekirja (suppea)

020-000862-02 Rev. 1 (07-2016) 
LIT GUID SET DWU/DHD1052

Vianetsintä - Takuu ja jälkihuolto

hajua tai ääntä), lopeta käyttö välittömästi. 
Mikäli ongelma ei ratkea tämän avulla ota yhteys jälleenmyyjään tai 
huoltoyhtiöön. He kertovat sinulle mikä takuuehto soveltuu tilanteeseen.

http://www.christiedigital.com

HUOM!

kuin projektorissasi.

nimenomaista kirjallista valtuutusta.

Tavaramerkin vahvistus
® ® ®

® on Intel Corp’in rekisteröity tavaramerkki.
® ® ®

tavaramerkkejä.
® ® ® ®

TM

TM TM

®

TM  
Kaikki muut tavaramerkit ovat vastaavien omistajiensa omaisuutta.

Projektoriohjelmiston käyttöoikeussopimus
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Supplement

F-1

T-1

910CH
USL-

901CH
SL-

902CH
SD-

903CH
ML-

904CH
LL-

905CH
UL-

906CH
DWU1052 ≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.3 m 1.4 m 1.5 m 1.8 m
DHD1052 ≦ 1.0m ≦ 1.0m ≦ 1.0m 1.1 m 1.2 m 1.3 m 1.6 m
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Projektor

DWU1052/DHD1052

UWAGA

2
2
2

3
3

4

4
5

5
6
7

7
8

9
10
11
11
12
14
15

18

20

21
22

24
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Ⓗ Ⓥ 
ⓐ 

ⓑ ⓒ 

Góra 
projektora

T-1 T-2
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F-1
F-5

LAN

UWAGA

Projektor
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AC

POWER

AC
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POWER

ON
POWER

UWAGA

POWER
ON

POWER
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UWAGA

5°
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UWAGA

 +

ZOOM

ZOOM

ZOOM + --
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N

POWER
POWER

UWAGA

POWER

POWER
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ENTER 
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OPEN

OP
EN

CL
OS
E

OP
EN

CL
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E

OPEN
CLOSE

90°

OP
EN

CL
OS
E

90°
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®: ®

®

®: ®

® ®

® ® ®

®: 

®: 

UWAGA

24
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1
2

MONI

CONTROL
LAN
REMOTE CONTROL IN
REMOTE CONTROL 
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UWAGA

® ® ®

®

® ® ®

® ® ® ®

TM

TM TM

®

TM
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F-1

T-1
FL- USL- SL- SD- ML- LL- UL-

≦ ≦ ≦
≦ ≦ ≦
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UYARI 

2
2
2

3
3
4

4
5
5
6
7
7
8
9

10
11
11
12
14
15

18
20
21
22
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NOT 

DWU1052/DHD1052
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UYARI

UYARI 

   HATIRLATMA



3

TÜ
R

K

DWU1052/DHD1052  
LIT GUID SET DWU/DHD1052

Kanada'da
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UYARI
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UYARI

HATIRLATMA

T-1 T-2

Projektörün 

Projektörün 

Ⓗ × Ⓥ :
ⓐ :
ⓑ ⓒ
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F-1 F-5

UYARI  

LAN

NOT 

Projektör
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UYARI  

USB kablosuz adaptör

WIRELESS

WIRELESS
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UYARI

HATIRLATMA 

AC

POWER

AC

UYARI
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POWER

STANDBY/ON
ON

POWER

UYARI

NOT

POWER POWER
ON

STANDBY/ON
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LENS SHIFT

LENS SHIFT

UYARI

NOT

maks. 30 mm

5°

LENS SHIFT
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INPUT

COMPUTER IN, HDMI 1 / 2, DVI-D, HDBaseT, SDI/DIGITAL 1, VIDEO, LAN

INPUT
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FOCUS - / + 

ZOOM

NOT ASPECT

ASPECT

ZOOM + / - 
ZOOM 

FOCUS + / - 

ASPECT

ZOOM + -FOCUS + -



14DWU1052/DHD1052  
LIT GUID SET DWU/DHD1052

STANDBY/ON
STANDBY

STANDBY/ON STANDBY
POWER

POWER

UYARI  

NOT

POWER

STANDBY

STANDBY/ON

POWER
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MENU
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 YÜKSEK SICAKLIK  YÜKSEK BASINÇ
UYARI
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4, 5
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NOT 

UYARI

MENU

ENTER RESET
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OPEN

CR2032
CR2032H

CLOSE

UYARI

OP
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CL
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E

OP
EN
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E

OPEN
CLOSE

90°

OP
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CL
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E

90°
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  Windows® ® ®

® ®

  CD-ROM/DVD-ROM sürücü
® ®

® ® ®

  Windows®  

®  

NOT
( 24
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Özellik
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DMD
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Özellik
COMPUTER IN
HDMI 1
HDMI 2
MONITOR OUT
VIDEO
DVI-D 
HDBaseT 
WIRELESS
SDI/DIGITAL 1
CONTROL
LAN
REMOTE CONTROL IN
REMOTE CONTROL OUT

 F 5 A 3 2 W 0 0 0 0 1
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® ® ®
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TM TM

®

TM

NOT
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F-1

T-1

≦ ≦ ≦
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WIRELESS
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POWER  

STANDBY/ON ON

POWER

  
POWER

POWER
ON

STANDBY/ON
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INPUT

INPUT
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STANDBY/ON STANDBY

STANDBY/ON
STANDBY

POWER
POWER
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STANDBY

STANDBY/ON
POWER
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DWU1052/DHD1052
Setup Guide

S
cr

ee
n 

ty
pe

16 : 9 16 : 10
Screen 

size
Projection 
distance Screen height Screen 

size
Projection 
distance Screen height 

H V a  min. a  max. b c H V a  min. a  max. b c
(inch) cm cm cm inch cm inch cm inch cm inch cm cm cm inch cm inch cm inch cm inch

50 110.7 62.3 185.5 73 276.8 109 72 28 -9 -4 107.7 67.3 200.4 79 299.0 118 77 30 -10 -4 
60 132.8 74.7 222.1 87 331.6 131 86 34 -11 -4 129.2 80.8 239.9 94 358.2 141 93 37 -12 -5 
70 155.0 87.2 258.7 102 386.3 152 100 39 -13 -5 150.8 94.2 279.5 110 417.4 164 108 43 -14 -6 
80 177.1 99.6 295.4 116 441.1 174 114 45 -15 -6 172.3 107.7 319.1 126 476.6 188 124 49 -16 -6 
90 199.2 112.1 332.0 131 495.8 195 129 51 -17 -7 193.9 121.2 358.7 141 535.7 211 139 55 -18 -7 

100 221.4 124.5 368.6 145 550.5 217 143 56 -19 -7 215.4 134.6 398.3 157 594.9 234 155 61 -20 -8 
120 265.7 149.4 441.8 174 660.0 260 172 68 -22 -9 258.5 161.5 477.4 188 713.3 281 186 73 -24 -9 
150 332.1 186.8 551.7 217 824.3 325 215 85 -28 -11 323.1 201.9 596.2 235 890.8 351 232 91 -30 -12 
200 442.8 249.1 734.8 289 1098.0 432 286 113 -37 -15 430.8 269.2 794.1 313 1186.7 467 309 122 -40 -16 
250 553.5 311.3 917.9 361 1371.7 540 358 141 -46 -18 538.5 336.5 992.1 391 1482.6 584 387 152 -50 -20 
300 664.1 373.6 1100.9 433 1645.4 648 429 169 -56 -22 646.2 403.9 1190.0 468 1778.5 700 464 183 -60 -24 
350 774.8 435.8 1284.0 506 1919.1 756 501 197 -65 -26 753.9 471.2 1387.9 546 2074.4 817 541 213 -70 -28 
400 885.5 498.1 1467.1 578 2192.9 863 572 225 -74 -29 861.6 538.5 1585.8 624 2370.4 933 619 244 -80 -32 
500 1106.9 622.6 1833.3 722 2740.3 1079 716 282 -93 -37 1077.0 673.1 1981.7 780 2962.2 1166 774 305 -100 -40 
600 1328.3 747.2 2199.4 866 3287.7 1294 859 338 -112 -44 1292.3 807.7 2377.5 936 3554.0 1399 928 365 -121 -47 

T-1   DHD1052 with SD-903CH (1920 x 1080,  ±10%)

S
cr
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pe

4 : 3
Screen 

size
Projection 
distance Screen height 

H V a  min. a  max. b c
(inch) cm cm cm inch cm inch cm inch cm inch

50 101.6 76.2 226.5 89 338.1 133 88 34 -11 -4 
60 121.9 91.4 271.3 107 405.1 159 105 41 -14 -5 
70 142.2 106.7 316.1 124 472.1 186 123 48 -16 -6 
80 162.6 121.9 360.9 142 539.1 212 140 55 -18 -7 
90 182.9 137.2 405.7 160 606.1 239 158 62 -20 -8 

100 203.2 152.4 450.6 177 673.1 265 175 69 -23 -9 
120 243.8 182.9 540.2 213 807.1 318 210 83 -27 -11 
150 304.8 228.6 674.6 266 1008.1 397 263 103 -34 -13 
200 406.4 304.8 898.7 354 1343.1 529 350 138 -45 -18 
250 508.0 381.0 1122.8 442 1678.0 661 438 172 -57 -22 
300 609.6 457.2 1346.8 530 2013.0 793 525 207 -68 -27 
350 711.2 533.4 1570.9 618 2348.0 924 613 241 -80 -31 
400 812.8 609.6 1795.0 707 2683.0 1056 701 276 -91 -36 
500 1016.0 762.0 2243.1 883 3353.0 1320 876 345 -114 -45 
600 1219.2 914.4 2691.2 1060 4023.0 1584 1051 414 -136 -54 

Elevator feet

Projector top

Projector bottom

Ⓗ × Ⓥ : Screen size
ⓐ : Projection distance
ⓑ ,ⓒ : Screen height
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cr
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16 : 10 16 : 9

Screen 
size

Projection 
distance Screen height Screen 

size
Projection 
distance Screen height 

H V a  min. a  max. b c H V a  min. a  max. b c
(inch) cm cm cm inch cm inch cm inch cm inch cm cm cm inch cm inch cm inch cm inch

50 107.7 67.3 180.5 71 269.4 106 74 29 -7 -3 110.7 62.3 185.5 73 276.8 109 73 29 -10 -4 
60 129.2 80.8 216.1 85 322.7 127 89 35 -8 -3 132.8 74.7 222.1 87 331.6 131 87 34 -12 -5 
70 150.8 94.2 251.7 99 376.0 148 104 41 -9 -4 155.0 87.2 258.7 102 386.3 152 102 40 -15 -6 
80 172.3 107.7 287.4 113 429.2 169 118 47 -11 -4 177.1 99.6 295.3 116 441.1 174 116 46 -17 -7 
90 193.9 121.2 323.0 127 482.5 190 133 52 -12 -5 199.2 112.1 331.9 131 495.8 195 131 51 -19 -7 

100 215.4 134.6 358.6 141 535.7 211 148 58 -13 -5 221.4 124.5 368.5 145 550.6 217 145 57 -21 -8 
120 258.5 161.5 429.8 169 642.3 253 178 70 -16 -6 265.7 149.4 441.7 174 660.0 260 174 69 -25 -10 
150 323.1 201.9 536.7 211 802.1 316 222 87 -20 -8 332.1 186.8 551.5 217 824.3 325 218 86 -31 -12 
200 430.8 269.2 714.7 281 1068.4 421 296 117 -27 -11 442.8 249.1 734.5 289 1098.0 432 291 114 -42 -16 
250 538.5 336.5 892.8 352 1334.7 525 370 146 -34 -13 553.5 311.3 917.6 361 1371.7 540 363 143 -52 -20 
300 646.2 403.9 1070.9 422 1601.0 630 444 175 -40 -16 664.1 373.6 1100.6 433 1645.5 648 436 172 -62 -25 
350 753.9 471.2 1249.0 492 1867.4 735 518 204 -47 -19 774.8 435.8 1283.6 505 1919.2 756 508 200 -73 -29 
400 861.6 538.5 1427.0 562 2133.7 840 592 233 -54 -21 885.5 498.1 1466.7 577 2192.9 863 581 229 -83 -33 
500 1077.0 673.1 1783.2 702 2666.3 1050 740 291 -67 -26 1106.9 622.6 1832.7 722 2740.4 1079 726 286 -104 -41 
600 1292.3 807.7 2139.3 842 3199.0 1259 888 350 -81 -32 1328.3 747.2 2198.8 866 3287.9 1294 872 343 -125 -49 

S
cr

ee
n 

 
ty

pe

4 : 3
Screen 

size
Projection 
distance Screen height 

H V a  min. a  max. b c
(inch) cm cm cm inch cm inch cm inch cm inch

50 101.6 76.2 204.0 80 304.6 120 84 33 -8 -3 
60 121.9 91.4 244.4 96 364.9 144 101 40 -9 -4 
70 142.2 106.7 284.7 112 425.2 167 117 46 -11 -4 
80 162.6 121.9 325.0 128 485.5 191 134 53 -12 -5 
90 182.9 137.2 365.3 144 545.8 215 151 59 -14 -5 

100 203.2 152.4 405.6 160 606.1 239 168 66 -15 -6 
120 243.8 182.9 486.3 191 726.7 286 201 79 -18 -7 
150 304.8 228.6 607.2 239 907.6 357 251 99 -23 -9 
200 406.4 304.8 808.8 318 1209.1 476 335 132 -30 -12 
250 508.0 381.0 1010.4 398 1510.6 595 419 165 -38 -15 
300 609.6 457.2 1212.0 477 1812.1 713 503 198 -46 -18 
350 711.2 533.4 1413.6 557 2113.6 832 587 231 -53 -21 
400 812.8 609.6 1615.2 636 2415.1 951 671 264 -61 -24 
500 1016.0 762.0 2018.4 795 3018.1 1188 838 330 -76 -30 
600 1219.2 914.4 2421.6 953 3621.1 1426 1006 396 -91 -36 

T-2   DWU1052 with SD-903CH (1920 x 1200,  ±10%)



3 020-000862-02 Rev. 1 (07-2016)
LIT GUID SET DWU/DHD1052

DWU1052/DHD1052
Setup Guide

F-1

F-2

Computer

ComputerExternal device

USB 
wireless 
adapter 
(optional)

Access 
point
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VIDEO OUT

VCR/DVD/Blu-ray DiscTM player

(Wired) 
Remote 
control

Monitor

Another 
projector

F-3

F-4
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F-5

Camera for commercial use, and so on
SDI OUT
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ENGLISH FRANÇAIS DEUTSCH ESPAÑOL
Descriptions of the 
symbols displayed 
on the projector

Les descriptions de 
ces symboles sont der am Projektor 

angezeigten 
Symbole

Descripciones 
de los símbolos 
mostrados en el 
proyector

Wechselstrom Corriente alterna

Standby (Power) Veille 
(Alimentation)

Bereitschaft En espera 
(Alimentación)

On (Power) Marche 
(Alimentation)

Ein Encendido 
(Alimentación)

WARNING
       /
CAUTION

AVERTISSEMENT
          /
ATTENTION

WARNUNG 
        / 
VORSICHT

ADVERTENCIA 
          / 
PRECAUCIÓN

HIGH 
TEMPERATURE

HAUTE 
TEMPERATURE

HOHE 
TEMPERATUR

ALTA 
TEMPERATURA

HIGH VOLTAGE HAUTE TENSION HOCHSPANNUNG ALTO VOLTAJE

HIGH PRESSURE HAUTE 
PRESSION

HOCHDRUCK ALTA PRESIÓN

PROJECTOR NOT 
FOR CONSUMER 
USE

PROJECTEUR 
DESTINÉ À 
UN USAGE 
PROFESSIONNEL

PROJEKTOR 
NICHT FÜR 
DEN PRIVATEN 
GEBRAUCH

PROYECTOR 
NO DESTINADO 
A USO POR 
PARTE DE 
CONSUMIDORES

OPTICAL 
RADIATION 
WARNING

ATTENTION
RAYONNEMENT 
LASER

WARNUNG! 
OPTISCHE 
STRAHLUNG

ADVERTENCIA 
SOBRE LA 
RADIACIÓN 
ÓPTICA

VIDEO INPUT 
SWITCHING 

COMMUTATION 
DE L’ENTRÉE 
VIDÉO

VIDEO-
EINGANGSUMSCHALTUNG

CONMUTACIÓN 
DE LA ENTRADA 
DE VÍDEO

Kensington Kensington Kensington Kensington

Hg MERCURY 
CONTAINED

CONTIENT DU 
MERCURE

QUECKSILBERHALTIG CONTIENE 
MERCURIO

ATTENTION: RG2
RG2
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ITALIANO NORSK NEDERLANDS PORTUGUÊS
Descrizione dei 

proiettore

Beskrivelser 
av symbolene 
som vises på 
projektoren

Beschrijvingen van 
de symbolen op de 
projector

Descrições 
dos símbolos 
apresentados no 
projector

Corrente Alternata Vekselstrøm Wisselstroom Corrente alternada

Standby 
(Alimentazione)

Standby (Strøm) Uit (standby) Em espera 
(Alimentação)

Accesa 
(Alimentazione)

På (Strøm) Ligado 
(Alimentação)

AVVERTENZA 
      / 
CAUTELA

ADVARSEL 
         / 
FORSIKTIG

WAARSCHUWING
      /
VOORZICHTIG

AVISO 
    / 
PRECAUÇÃO

ALTA 
TEMPERATURA

HØY 
TEMPERATUR

HOGE 
TEMPERATUUR

TEMPERATURA 
ALTA

ALTA TENSIONE HØY SPENNING HOOG VOLTAGE VOLTAGEM ALTA

ALTA PRESSIONE HØYT TRYKK HOGE DRUK PRESSÃO ALTA

PROIETTORE 
NON PER USO 
DOMESTICO

PROJEKTOREN 
ER IKKE TIL 
BRUK FOR 
FORBRUKERE

PROJECTOR 
NIET VOOR 
GEBRUIK DOOR 
CONSUMENT

PROJECTOR 
NÃO DESTINADO 
AO USO DE 
CONSUMIDORES

AVVERTENZA
RADIAZIONI 
OTTICHE

ADVARSEL 
FOR OPTISK 
STRÅLING

WAARSCHUWING 
OPTISCHE 
STRALEN

AVISO DE 
RADIAÇÃO 
ÓPTICA

COMMUTAZIONE 
INGRESSO 
VIDEO

BYTTE AV VIDEO 
INNGANG

VIDEO INGANG 
SCHAKELEN

MUDANÇA DE 
ENTRADA DE 
VÍDEO

Kensington Kensington Kensington Kensington

Hg CONTIENE 
MERCURIO

INNEHOLDER 
KVIKKSØLV

BEVAT KWIK CONTÉM 
MERCÚRIO

RG2 attenzione RG2 forsiktighet RG2 voorzichtig Atenção RG2
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SVENSKA
Beskrivningar för 
symboler som visas 
på projektorn

Växelström

Standby (Ström)

På (Ström)

VARNING 
      / 
FÖRSIKTIGT

 
/ 

HÖG 
TEMPERATUR

HÖG SPÄNNING

HÖGT TRYCK

PROJEKTOR 
INTE FÖR 
BRUKARANVÄNDNING

VARNING OPTISK 
STRÅLNING

ÄNDRA 
VIDEOINGÅNG

Kensington Kensington

Hg INNEHÅLLER 
KVICKSILVER
RG2 försiktigt
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SUOMI POLSKI TÜRK
Projektorissa 
näkyvien symbolien 

Opis symboli 

projektorze

Projektördeki 

Vaihtovirta

Standby (zasilanie) Bekleme (Güç)

Päälle (Virta) On (zasilanie)

VAROITUS 
        / 
HUOMAUTUS

 
           / 

UYARI 
    / 

 
              /  

KORKEA 
LÄMPÖTILA

WYSOKA 
TEMPERATURA

YÜKSEK 
SICAKLIK

KORKEAJÄNNITE WYSOKIE 

KORKEA PAINE WYSOKIE YÜKSEK BASINÇ

PROJEKTORI EI OLE 
KULUTUSKÄYTTÖÖN

PROJEKTOR NIE JEST 
PRZEZNACZONY DO 

KONSUMENCKIEGO

PROJEKTÖR 

KULLANIMINA 

OPTISEN 
SÄTEILYN 
VAARAN 
VAROITUS

PROMIENIOWANIEM RADYASYON 
UYARISI

VIDEOTULON 
VAIHTO

Kensington Kensington Kensington Kensington

Hg SISÄLTÄÄ 
ELOHOPEAA

RG2
Dikkat! RG2

RG2
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